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| Caméscope
# *La plague stgnaléhque se trouve sous le
caméscopq{ L -‘.‘.H: e

Adaptateur CA
¢La plague signa[éﬂque se trouve sous
- ..% -‘;_ 54
%él&ﬂ ’(Echaiu‘l‘hzr ]brsq iz ‘f&nctionne,
el uﬁddnc Lutiliser dahs\qmendkmt bmn
ndtallez pas cefapparditdans b .

endroit confiné (biblioth&que, etc.).

B Lisez aftentivement le mode d’emploi et utilisez

correcterment le caméscope.

»Toute blessure ou dégat matériel résultant <’un usage
non conforme aux instructions données dans le mode
d’emploi sont sous [‘entnére rasponsablllte de
Putflisatéur. .

Essayng lg gaméscope... ..

Veillzz a’essaysr 1e«c§més’cepe -avahtd énfegistrer vos
preniidrés. séﬁﬁeﬁces»‘imwdantes ot Verifiez: qu'il'enregistie ot
qu'il foncttonne correcterment.

dos} de I'appareil; celui-ci ne contient aucune piéce
pouvant etr?qéparén.pan L’uphsataur Qonﬁez loute..
réparation ¥ uri spédiallste.”
B Compatibilité électrique et magnétique CEM
#Ce symbole {CE} figure sur la plague signaliétique.
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Informacion para su seguridad

;  la videocamara.

B’ Adeptador de CA
E. #La placa de especﬂlcaclon_‘

adaptador de CA.

'hégalo faheionar en un lugar
“ventilado; 1o instale e esie
lugar cerrado por ejermp

'l!bros © mueble simil

if Lea cuidadosamente las instruccienes de -
z funclonamlento y utihce E’orr%ctam‘
® videocamara. o -
OE:‘ualquier herids o d‘aﬁ&s‘materl

ﬁbr no seguir los prccedlrmen de es! qnanual
“db instrucciones sor exclcfé!vé r‘eéﬁods bllfdad del
usuar[o. :

Pruebe Ia wdeocamara R RPE
Bftiebe la videccdmara antes de grabar swpﬂmer
acontecimiento importantey: uenflque que gvaba b fcmeron‘af
c&rrectamenie ........ .

E! '?abricanle no se hace responsab[e pot Ia pérdlda de. .
una grabacién. o
E! fabricante no se responsabiliza bajo ninguna circunstancia
por la pérdida de grabaciones debido & un mat! funrcionamisnto
o defecte de la videocdmara, sus accesorios o casssttes,

Respete los derechos de autor.

La grabacién de cintas grabadas comercialmente o de discos
u otro material publicado ¢ transmitido para otre propésito gue
no sea su uso en privade puede infringir fas leyes de
derechos de autor. Incluse aunque sea para uso privado,
puede estar prohibida la grabacion de algunios materiales.

s\Windows es una marca comercial o marca registrada de
Microsoft Comporation de los EE UUL Mac OS es una marca
comercial o marca regisirada de Apple Computer inc.

#Todas las marcas y nombres de productoes a io largo del
manual de instrucciones son marcas comerciales ¢ matcas
registradas de sus respectivas empresas.

Paginas de referencia
Las paginas de referencia se indican mediante una flecha, por
ajamplo: (=» 00}

H ADVERTENCIA

#Para evitar los riesgos de un incendio, descarga
eléctrica o interferencias molestas, utllice sélo los
accesarios recomendados y no exponga este equipo a
Ia liuvia o humedad. No abra [a cubierta {o respaldo) ya
que no hay plezas en el intarior que pueda reparar por si
mismo. Acuda al personal de servicio cualificado para
cualquier reparacion o servicio.

M Tolerancia eléctrica y magnética TEM

s Este simbolo {CE) estd colocado en Ia placa de
especificaclones.
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Accessoires standard

.

Adaptateur CA ¢=» 10, 11, 92)

- Pour glimenter le caméseope.

Pour charger la batterie.
Céble d’entrée CC et cable d’ ahmentatton

- secteur (- 10, 11}

Pour raccorder l'adaptateur CA au caméscope-eté une -

prise d'alimentation secteur.

Batterie (- 11)
Pour alimenter le caméscope.

Télécommande et pile-bouton (= 65, 69, 70)

Support d’accueil vidéo

[AV ONE TOUCH STATION] (- 31, 32, 71}
Equipe de prises audio/vidéo, d'une prise de montage,
d'une bomne d'image fixe numerique et d'une prise de
casque d'écoute.

A. Cable audio/vidéc (PHONO-M3) (= 31, 72)
B. Cable audio/vidéo (PHONO-PHONO)

(= 31,72}
€. Céble S-Vidéo (= 21, 72, 73, 74, 75, 76)
Bandouliére (= 16}
Cassette de nettoyage de tétes (- 94)

Tissu de nettoyage
Pour nettoyer l'objectif et le moniteur {L.CD.

espanoL [

Accesorios estdndar

1.

. dlgltal ytamé para aurlcuiares

Adaptador de CA (= 10,11,92) - .

Para alimentar la videocémara

Para cargar la hateria. . - -

Cable de entrada de CC- y cable eIectnco de CA
{(=10,11)

Para conectar el adaptador de ChAenla wdeocamara'y
en un tomacorriente de CA. L

'Batena(-»n) e

Para alimentar e!éctrlcamente la wdeocamara

Mando a d|stancra y pila ttpo botén {-i 65, 69,:?0) .
Zécalo de conexiones =~ - T e f
[AV ONE TOUCH STATION] (= 31, 32, 71)

Tiene tomas: AV, toma de ed;c;on terrnmal de |magen fqa

A. Cable AV (PHONO-M3} (= 31,72) L
B. Cable AV (PHONO-PHONO) (=31, 72) =~ -
C. Cable S5-Video (= 31 72 73 7: 75, 76)
Correa al hombre (= 16)

Cassette de limpieza de cébezales (+'94)

Pafio para limpieza
Para limpiar el objetive y el monitor de cristal liquido.
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Commandes et composants

€ Touche de multi-images [MULTI]
(2 44, 45, 46, 57, 58, 59, 50}
Touche d’image dans 'image [P-IN-P} (= 47}

@ Touche de recherche vers {"arriére [~SEARCH]
{=* 33)
Touche de rebobinage/repérage arriére [-4-«]
{~ 27, 28)
Touche de vérification d’enregistrement [[)] (= 18)

€ Touche de recherche vers 'avant [SEARCH+]
{=» 33)
Touche d’avance rapide/repérage avant [#»] (- 28)

) Touche de fondu [FADE] (- 38)
Touche d’arrét [} (= 27)

© Touche de réglage de la balance des blancs [W.B]
{- 50, 51}
Touche de pause [11] {= 30}

0 Touche de contre-jour [BLC] {+ 18}
Touche de lecture [»] {= 27)

@ Levier du correcteur d’oculaire {=* 15)

e Touche d'éjection de batterie [BATT, EJECT PUSH]
{= 11}

€© Levier ¢'ouverture du moniteur LCD [OPEN__] (= 15)

@ Prise de sortie audio-vidéo [AV QUT] (= 31, 72, 97}
Lorsgu'on raccorde un cable & cetie prise, le haut-parleur
incorporé du caméscope est mis hors circuit.

{ Moniteur LCD {=* 15)

En raison des limitations de la technologie de production
des LCD, il est possible qu'il y ait de minuscules points
trillants ou sombres sur I'écran du moniteur LCD.
Toutefois, ceci mest pas une anomalie et n'aifecte pas
limage enregistrée.

Controles y componentes

o Botén de miltiples imagenes [MULTI]
(= 44, 45, 46, 57, 58, 59, 60)
Botdn de imagen en imagen [P-IN-P] (= 47}

© Boton de bitsqueda hacia atrds [-SEARCH] (= 33)
Botén de rebobinado/localizacién regresiva [+4]
{= 27, 28}

Botén de verificacidn de la grabacion [[S)] (= 18)

€) Boton de biisqueda hacia adelante [SEARCH+]
{-» 33}
Botén de avance rapido/localizacion progresiva [}
{= 28}

©) Botén de esfumado [FADE] (= 38)
Botén de parada [H] {=» 27}

€ Botén de balance del blanco [W.B] (= 50, 51)
Boton de pausa [HI] {= 30)

{3 Botdn de contraluz [BLC] (= 18}
Botén de reproduccion [»] (= 27}

€) Palanca del cotrector del ocular {4 15)

e Botdn de expulsion de bateria [BATT. EJECT PUSH]
{(=11)

@ Palanca de abertura del monitor de cristal liquido
[OPEN_.] (= 15)

) Toma de salida de Audio-Video [AV OUT]
{31, 72,97}
Cuando se conecta un cable en esta toma, se desconecta
el altavoz incorporado en la videocamara.

P Monitor de cristal liguido (= 15)

Debido a limitaciones en la tecnologia de fabricacion de
pantallas de cristal liquido, puede haber puntos brillantes
u oscuros en el monitor de eristal liguido. Esto no es una
averia y no afecta la imagen grabada.
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B Témoin du mode automatique [AUTO] (= 17)
Ce témoin sallume lorsqu’on met Timeérrupteur de
sélection de mode sur. IAUTCL, .

(B Molette multifonctions [PUSH]. :.. .-
(= 27, 28;30, .52, 53, 54, 60, 83, 88, 90)

@ Touche de menu [MENU] (- 83) et

& Tourhe de-mise au point {FOCUS} (—t 52) T

116 Interrupteur de sélection de mode [AUTO:'MNL]
(=+'17.-38, '50 51, 52, 53 B4y

P Objektiv - o

[15) Capuchon " ob[ec‘hf - 9?)

@ Capteur dé ia balance des blancs (-) 101}

€ Micro (incorporé, stéréo)...

€ Borne DV {i. LINK} [l.] el e

Paur la sortie des signaux numénques

La raccorder & l'dppareil viddo-riitnérique: 1 G e
“L.LINK" est le nom du connectewr, conformaément a:la ¢

noime internationale IEEE1394-1995. i
“ i " estle logo marque sur Ies i dunfs bonformeé aux T

spécifications “LLINK". H

it n'est pas poss;b}e d‘entrer des sugnaux numénques dang

ce camescope ’ '

D Tamoin dénredistiement (¥ 17) '

123} Capteur de tétécommande (- 70)

€ Levierau ; Sooni Wit (+20,21) o
€ Touche d’Instantané [PHOTO SHij (-b 22 23)

€ Témoins du mode de’ foncnonnement
[CAMERA/VCR] (- 17, 27)

@ Interrupteur d’ajimentation et selectson de mode
[OFF/ON/MODE] {= 15, 17, 27, 32)

(26} Support de- cassette (-) 11 32)"

D Touche de’ deparu'arl ot e nreg[strement (=+ 17)
@ Pattes d'attache de la bandouliére {-» 16)

[31] Haut-parleur (- 27 * e

@ Prise de micro [M[C] (-D 97)
Paur raccorder un micro extérieur ou un appareil audic.
{La connexion & cette prise met le micro incorporé hors
cireuit.)

B
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B Luz de modo automatico [AUTOL (= 17) .. -
Esta luz se enciende cuando ajuste &l mterruptor del .
selector de modo a [AUTOLL .. ;

® Dial multifuncional [PUSH] .
(= 27, 28, 30; 52, 53, 54, 60, 83; 88,90).

QD Boton de mend [MENU] (283),. . ..

) Botén de enfoque [FOCUS] (= 52) :

@ Selectorde modo TAUTO/MNLY " # "~ 5
(= 17, 38, 50, 51, 52 53 54)

117} Ob]etwo

P visera del 6bjetiiro (=97}

@_ﬁensq de balance.del blanco {= 101). .,

D) Micrétono {incorporado, estéreo)

€ Terminal DV (LLINK)} [R] -
Para que salgan sefiales digitales.
Corigels eneiequipo-de video digital;
“t.LINK" es €l nombre del conector de acuerdo con la:
norma internacional IEEE1394-18985. - .
“{, " es el simbolo que aparece én los productos que .
tienen fas especificaciones “i:LINK". - : T
No es posible la entrada:.dé sefalés digitales en-esta
videocAmara.

@ Luz de grabacién {-b 17) _
(23] Serisor de fiando a distancia =70
@) Palanca del zoom [WIT] (-+ 20, 21)
€D Boton de fotografia [PHOTO ]
€ Luces de fhodo de funcionamist
[CAMERANCR] (3 17, 27)

#) Interruptor prmcipal y se]ector de modo ’
_[OFF/ON/MODE] (= 15, 17, 27,33} ©

¢ Sopotte del cassettg (< 11,:32) .
£29] Botén de mlcio!pardda de grabat:lon {-b 17)
€ Argollas de la correa al hombro {-’ 18} :
 Abtavoz (+ 27) R

€5 Toma para micréfono MIC] (= 97)
Para conectar un micréfono externo o equipo de audio.
(Conecte a esta toma para desactivar el micréfono
incorporade.)




€ Courroie de poignée (= 16}

€D Couvercle du compartiment de cassette supérieur
{=¥ 13}

€D Fenétre du compartiment de cassette (= 13)
&) Oculaire
€ Viseur (= 15)

ESPANOL

€D Empuiiadura (< 186}

€D Cubierta del compartimiento de cassette superiar
{= 13}

@ Ventana del compartimiento de cassette (- 13)
€D Visera del ocular
&3} Visor (= 15}

En raison des limitations la technelogie de production
des LCD, il est possible qu'il y ait de minuscules points
brillants ou sombres sur I'écran du viseur. Touisfois, ceci
n'est pas une anomalie, i n'affecte pas image
enregistée,

) Levier d’éjection de cassette [OPEN/EJECT]
(= 13, 32}

€D Couvercle du compartiment de cassette intérieur
{=»13)

¢ Borne muiti (= 31, 32, 71)

£} Réceptacle du trépied
Pour monter le caméscope sur un trépied en option.

(B Support de cassette (= 13)
(B Capuchon d’objectif (= 16, 32, 51}
¢ Support de capuchon d'objectif

Debido a limitaciones en Ia iecnologia de fabricacion de
pantalias de cristal liquide, puede haber puntos brillantes
u 0scuros en la pantalla del visor. Esto no €s una averia
y no afecta la imagen grabada.

€D Palanca de expuisién de cassette [OPEN/EJECT)
{= 13, 32}

€D Cubierta del compartimiento de cassette inferior
(=13}

{D) Terminal maitiple (= 31, 32, 71)

Q) Rosca para tripode
Para instalar |a videocdmara en un tripede opcional.

(5 Soporte del cassette (= 13)
(® Tapa del objetivo {-» 16, 32, 51)
(D) Soporte de 1a 1apa del objetivo
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Les trois types d’alimentation

1} Bloc.¢'alimentation/chérge o {fourni) pour ahmenter e’
caméscope & partir d’une prise secteur

2} Chargeyr sur aliume-cigare 9 {en option} permeﬂant de-
fournir 'alirentation 8lectrigue a pamr de la prise pour
allume-cigare d'un véhicule

3) Batterie {fournie} (= 11)

B Alimentation 2 partir d’ une prlse secteur

: Engager e dotgt sur.le bord saitlant () du
viseur, faire gligser le viseur vers 'arriére pour
le déployer complétement, puis lincliner vers
le haut.

Ne pas firer Sur Peculaire pour déployer Te viseur. _
Introduire le connecteur en forme de batterie
du céible d’entrée CC-comme indigué sur -
I'illustration ci-dessus dans le support de: -
hatterie du caméscOpe puis le faire glisser .
vers le bas jusqua ce qu'il s’encliquette.
Raccorder autre extrémité du céhle d entree
CC aVadaptateur CA. oo

Raccorder le cible d’alimentation secteur a
l'adaptateur CA.

g AW

une prise secteur.. . :

s Avant de débrancher le cable d' ahmematlon sgcteur,
mettre l'interrupteur [OFF/ON/MODE] du caméscope
sur [OFF].

«Lorsque le caméscope fonctionne pendant une longue
duree, il s'échauffe. Caci est normal.

N Lorsque Pon utifise le chargeur sur allume-
cigare comme source d"alimentation du
caméscope

Le chargeur sur allume-cigare {VW-KBD2E, en option} permet

de foumir Falimentation électrique au caméscops dans une

automobite pour effectuer l'enregistrernent et la lecture.

il permet aussi de charger la batterie du caméscope.

®Aprés ['utitisation, veiller a débrancher le chargeur sur
allume-cigare de la prise pour allume-cigare.

»Sile chargeur sur allume-cigare est déja raccordé & la prise
pouwr allume-cigare avant la mise en marche du moteur, la
fiche du chargeur sur allume-cigare risque de sauter.

*Veilter 4 lire aussi le mode d'emplot du chargeur sur allume-
cigare.

Raccorder 'autre extrémité du cable secteur é ’
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Tres tipos de fuentes de -'aﬁmentacién :

1} Adaptador de CA € {suministrado) para enchutar en ei
tomacorriente de CA.

2) Cargador de bateria del cache € (opcional) a la _
alimentacidn sléctica de la toma dél encendedor de o
cigarrillos en el vehfculo o

3) Bateria suminisirada {(=» 11}

|| Al|mentac|on del tomacorr:ente

1 Enganche su dedo enel borde. saiiente @ del
visor, deslice el visor hacia atrds a su posicion
alargada e Incline hacia arriba.

No tire del ocular para alargar el visor,

Enchufe el conector con forma de bateria d'el

cable de entrada de CC domo se indits arﬂﬁa”“ '

en el soporte de bateria de la videocamara y -
destice hacia abajo hasta:que quede fijado con
un ¢hasquido.

Conecte la otra punta del cable de entrada de

CC en el adaptador de CA.

Conecte el cable eléctrlco de: CA enel.

adaptador de CA. -

Conecte la otra punta del. cable eléctnco de CA:

€n un tomacorriente de CA.

®Antes de desconectar el cable eléétrice de CA, ajists .-
el interruptor [OFF/ON/MODE] de la videccdmaraa -
[OFF]. '

#8Si utiliza la videocémara durante un largo periodo
de tiempo, se calienta. Sin embargo esto es normal.

N Uso del cargador de bateria del coche comoe

fuente de alimentacién para la videocdmara

El uso del cargador de bateria del coche {VW-KBD2E;

opcional) permite alimentar corriente a la videocamara en un

coche para la grabacion y reproduccidn. También permite
cargar la bateria de la videocamara.

*Después del uso, no se olvide de desconectar ¢l
cargador de bateria del coche de la toma del
encendedor de cigarrillos.

#Si el cargador de baterfa del coche ya estd conectade a la
toma del encendedor de cigarrillos cuando arranca el motor,
ol fusible del enchufe del cargador de baterfa del coche
puede fundirse.

=i ¢a también las instrucciones de funcionamiento del
cargador de bateria del coche.

2

2 W



H Alimentation a partir de [a batterie
Avant I'utilisation, charger complétement la batterie.

Placer la batterie sur Padaptateur CA comme
indiqueé sur Fillustration ci-dessus, et la faire
glisser bien a fond horizontalement.

#5i le cable d'entrée CC est raccordsé & 'adaptateur CA,
le débrancher, sinon il ne sera pas possible d'effectuer
la charge.

2 Raccorder soigneusement le céble
d’alimentation secteur a "adaptateur CA et a
une prise secteur.
oL e témein [POWER] @ s'allume puis le témoin

[CHARGE] € clignote pendant quelques secondes
avant de rester allumé, puis la charge commence.

*Si Ie témoin [CHARGE] ne clignote pas bien gue la
batterie soit fixée, retirer la batterie puis la fixer &
nouveanw.

eLorsque le témoin [CHARGE] s'éteint, la charge est
terminée,

3 Retirer la batterie en la faisant glisser dans la
direction opposée a celle de I'étape 1 ci-
dessus.

«Débrancher aussi le cable d'alimentation secteur.

4 Faire glisser le viseur vers Parriére jusqu’a sa
position complétement déployée, puis I'incliner
vers le haut.

5 Insérer 12 batterie dans le support de batterie
du caméscope, puis le faire glisser vers le bas
jusqu’a ce qu'il s’encliquette.

Retrait de [a batterie du caméscope

Tout en maintenant |a touche [BATT. EJECT PUSH] €

enfoncée, faire glisser la batierie vers ke haut powr {enlever.

sVeiller 4 ne pas faire formber la batierie accidenitellement.

»Avant de retirer la batterie, mettre linterrupteur [OFF/ON/

MODE] sur jOFF].
M Témoin de charge [CHARGE]

Clignote: Pendant la vérification de I'état de
la batterie
Allumé: Pendant la charge
Eteint: La batterie est compléiement chargée.

*Si 'on charge la batterie alors gu'elle n'est pas encore
déchargée, il est possible que le témoin [CHARGE] clignote
brieverment puls s'éteigne. Cecl indique que la batterie est
complatement chargée. Ceci n'indique donc aucune
anomalie.
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B Alimentacién de la bateria
Antes de usar, cargue completamente la bateria.

1 Coloque la bateria en el adaptador de CA tal
coma en la figura anterior y deslicela
horizontalmente hasta su tope.

#5i el cable de entrada de CC esta conectado en ¢l
adaptador de CA, desconectelo ya gue, de lo contrario,
no podrd cargar.

2 Conecte firmemente el cable de CA en el

adaptador de CA y en el tomacorriente de CA.

& Se enciende la luz [POWER] @ v 1a luz [CHARGE] €
destella durante varios segundos antes de permanecer
encendida y empieza la carga.

#Si la iuz [CHARGE] no destella aunque se ha instalado
la bateriz, desmonte la bateria y vuelva a instalar.

#Cuando se apaga la luz [CHARGE], termina la carga.

3 Saque la bateria deslizdndola en el otro sentido
del paso 1.

*Desenchufe también ¢l cable eléctrico de CA.

4 Deslice el visor hacia atras a su posicién
alargada e inclinelo hacia arriba.

5 Inserte [a bateria en el soporte de bateria de la
videocdmara y deslicela hacia abajo hasta tijar
con un chasquide.

Desmontaje de la bateria de la videocamara

Mientras oprime el boton [BATT. EJECT PUSH) @), deslice la

bateria hacia arriba para desmontarla.

eTenga cuidado de no dejar caer la bateria por accidente.

e Antes de sacar la bateria, mueva el interruptor [OFE/ON/

MODE] a [OFFI.

B Luz de carga [CHARGE]

Destello: Durante la verificacion del
estado de la bateria

Encendido: Curante la carga

Apagado: La bateria se ha cargado

complatamente.

#Si carga la bateria cuando todavia no se ha descargado, la
luz [CHARGE] puede destellar brevernente y apagarsé. Esto
indica que la bateria esta totalmente cargada. Esto no es
una indicacién de averia.




VSB0418
CGR-D120

CGP-D210 '

CGR-D220
!
L[‘ii e

CGP-D320

3 h, (2 h 30 min )
2 80 min. {1 b 15 min.}

CGRD8IS g

o © I : - (- 0 in)

46 h. 18 h20 min)

Durée de charge et durée maximale
d’enregistrement continu.

(4) Burée de charge :

(B) Durée maximale d’enregistrement continu

(C) Durée d’enregistrement Intermitient ~ ..
(La durée d'enregistrement intermittent indique la durée
‘d'enregistrement totale possible lorsgu'on enclenche et
qu'en arréte l'enregistrement de fagon répétée.} . .

*"1 h 10 min.” fsngnif[e 23 heure et'10 lnmutes” o

g moddis de battefie VSBOA18 est fourmi.

sies durées indiquéés dans e tableau-ci-dessus sont~
approximatives. Les nombres entre parenthéses indiquent la
durée d’enregxstrement Iorsque le momteur LCP est utilise.

Les durées-figurant dans Ie tableat ci- dessus md:quent la
durse 'd'entegistrements effectiiés A une température -

ambiante de 20°C ¢t avec ure humidité relative.de 60%. Il est’

possiblé que la durée de chaige scit plus iongue Iorsqu on
charge la batterie a une température plus eievee ou p!us
bassg.

*Pendant I'unhsatton et ia charge 1a- banene 8 échauﬂe Le
cameéscope s'échauffe aussi lorsqy'il fonctionne...

sLorsqu’on arréte et qu'on reprend Ienregxstrement a de
nombreuses reprises, la-dutée d’enregistrément par batterie
sera plus counte que les valeurs mdlqﬂées déns:le tabieau
ci-dessus.

*Si I'on n'utilise pas. ia battarie pendant une Iongue durée, lire
“la section “Frécaitions pour le rangentent” (<> 96),

*Les modéles de batterie CGP-D110 et CGP-D105 ne.
pauvent pas étre utilisés avec cet adaptalaur CA

Lorsque le témoin [CHARGE] chgnote '
continuellement

Si la température de la batterie est tres basse ou irés haule
le témoin [CHARGE] de I'adaptateur CA clignote
continuellement. i clignote aussi cofitinuellement lorsquune
anomaiie s'est produite dans Ila batterie ou dans Fadaptateur
CA. Pour plus de détails, lira la section “Remarques
concernant ladaptateur CA™ (= 92).

Utilisation des batteries en optign équipées d'un

repere de confirmation de charge .

Ce repére permet de déterminer facilement si les batteries
sont chargées ou non, '
Par exemple, faire glisser le bouton de mantére qus le point

rouge (@) € soit visible apras que fa charge ait été effeciuée.

{La batterie fournie VSB0418 ne posséde pas de repére de
confirmation de charge.)
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Tiempo de carga y maxirno tlampb de grabacidn
continua

@ Tlempoﬁde carga : SR

Méximo tiempo de grabacaan comlnua .

(C) Tiempo de grabacién intermitente. :
{El tiempo de grabacion intermitente indica el. t:ampo de
grabacion totat posible cuando empleza y para Ia :
grabacidén repetidas- veces) . s

*“1 h 10 Tin.” significa “1 hora y 16 n'il_

#Se entrega con la bateria modelo VSE047E.

#Los tiempos del cuadro son aprommadosk Las cifras entre
paréntesis son tiempos de grabacron cuando se utlhza el
monitor de cristal liguido. : :

Los tiemnpos anteriores indican la ch:rac«in de la grabacxﬁn a
temperatura ambiente de 20°C y humedad relativadel $0%.
El tiempo de ¢arga puade ser mastargo-cirando cargne la
bateria 2 mayor ¢ menor temperatura

"'.q

L2¥:) baterra se calnama durante su uso y durante !a carga
La videocamara también se calienta durante el
funcionamiento.

eCuanto se para y vuelve a grabar repet;damente, el taempo
de'grabacién con la Bateria gs mas corto, "~ 1

€Si nio'itiliza 18 batetia durante largo hembo lea Ias
“Precauciones al guardar’ (= 96}, o

eLos niodelos de bateria CGP-DT10 y C&P-D1 05 no
puéden utilizarse con este adaptador de CA '

Cuando {a luz [CHARGE} destella commuamente

Si la teriperatura de la bateria estd My baja 0 muy:aita, la-
luz [CHARGE] ¢n el adaptador de CA destella continuamente:
También destelia continuamente cuandose produce una '
averia en 1a bateria o en el adaptador de CA. Para rnds
detalles, lea “Notas sobre el adaptador de CA” (-r 92)

Utilizacién de baterias opclonales con-marca de _
confirmacién de carga :

Se puede mover la marca para d:stmgulr tacimente entre-las .
baterias cargadas y {as que no tienencarga. .

Por ejernplo, deslice la perilla de tal forma que el punto r0|o
{®) € quede visibls después de terminar la carga. (La..
hateria suministrada VSBO418 no. tlane este marcador de
confirmacion de carga.)




PUSHICLOSE

Insertion de Ia cassetie

1 Faire glisser le levier [OPEN/EJECT] §) vers la
droite jusqu’a ce qu’il s’encliquéte, et en méme
temps ouvrir complétement le compartiment de
cassette inférieur.

Le suppor de cassette glisse vers I'extérieur.

Insérer la cassette avec sa fenétre placée 3 la
position €) indiquée ci-dessus.

Appuyer sur la marque [PUSH CLOSE] pour
fermer ie couvercle du compartiment de
cassette supérieur.

Le support de cassette avec la cassetle se refracte dans
I'appareil.

S'assurer que e support de cassetie s'est réfracte
complétemeant.

Refermer le couvercle du compartiment de
cassette inférieur.

N

4

+5i I'on utilise le bloc d'alimentation/charge ou la batterie pour
fournir le courant, il est possible d'introduire ou d'éjecter la
casselte sans metlre le caméscope en circuil.

#Pour ouvrir ou fermer le compartiment de cassette, abaisser
la boucle € de la courroie de poignée dans le sens de la
flache de maniére quelle ne géne pas l'ouveriure et |3
fermeture du compartiment de cassetie.

s orsquon insére la casseite, veiller 4 ce qu'elle soit orientée
dans le bon sens puis la pousser a fond vers linteriéur.

#) orsqu'on insére une cassette sur laguelle on a déja
enregistre, utiliser la fonction recherche caméscope
{=» 33) pour rechercher la position & partir de laguelle on
veut poursuivre l'enregistrement.

eLorsqu'on insere une nouvelle cassette, rebobiner la bande
jusqu'au début avant d'enclenchar l'enregistrernent.

Prévention de I'effacement accidentel des
enregistrements

Larsqu'on ouvre la glissiére de protection contre |'effacement
de 1a cassette Q {lorsquon la fait glisser dans le sens de la
fleche [SAVE], it est impossible d’enregistrer. Pour
enregistrer & nouveay, fermer ta glissiére de protection contre
reffacement (la faire glisser dans le sens de la fléche [REC]).
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Colocacion del cassetle

1 Deslice Ia palanca [OPEN/EJECT] € hacia la
derecha hasta que quede fijada con un
chasquido y abra simultaneamente, al maximo,
la cubierta del compartimiento del cassette
inferior.

El soporte del cassette se desliza hacia afuera.
Inserte el cassette con su ventana hacia la
posicién € de la figura de arriba.

Oprima sobre [a marca [PUSH CLOSE] para
cerrar la cubierta del compartimiento de
cassetle superior.

El soporte de cassetie con el casseite se desliza hacia
adentro.

Confirme que el soporie de cassette ha entrado
completamente.

Cierre [a cubierta del compartimiento de
cassette inferior.

4

#3ij se utiliza el adaptador de CA o la bateria para alimentar la
electricidad puede colocar ¢ extraer el cassette sin
necesidad de coneciar la videocamara.

»Cuando se abre o cigira ¢l compariimiento de cassette,
empuje la hebilla €3 de la correa de la empuiiadura en el
sentido de la flecha para gue no moleste cuando se abre y
cierra el compartimiento del cassstie.

s Cuando cologue el cassetie, compruebe gue mira en el
seniido correcto ¥ empuje hacia adentro hasta el tope.

s Cuando cologue un casselte que conitenga grabaciones,
utilice la funcién de blisqueda de la camara {=* 33} para
buscar la posicion en la que desea seguir grabando.

»Cuando cologue un nuevo cassetie, rebobine la cinta al
principio antes de grabar.

Para evitar el borrado accidental de una grabacién
Abra la palanca para evitar el borrado del cassette O enel
sentido de la flecha [SAVE]) para evitar que pueda grabar.
Para seguir grabando, cierre la palanca para evitar el borrade
{en el sentido de la flecha (REC]).




FRANCAIS

St le support de casselte ne se rétracte pasdans -

I'appareil

* Appuyer sur la-marque [PUSH CLOSE] et bien refermer le -
couvercle du compartiment. de cassetie supétieur. ~ +

#Mettre:le-caméscope hors circuit puis.d-nouveay en cirguit,

#\érifier si la batterie nlest pas déchargge. | :

Si e support de cassette ne s’ouvre pas

sFermer completeriient lo-couvercle-du’ compartl“ment de
cassefts inférigtirpuis ovwrird houvedu. :

e\érifier si la baﬁerie n est pas déchargée

[ | Mode LP _ .
1 est poss[b[e dé sélectionner fa vutesse d‘em‘egl rement
désirée a I'alde de I'élément [REC spssb} du sous-menu
[OTHER FUNCTIONS]. * .

Lorsqu’onsélectionnele mode LP, la durée.
d’ enreglstrement poss{b]e est 1.5 fous plus Iongue qu en.
mode SP, - RN
L'enreglstrement en mode LF' ne determre pas la qual:té de
Fimage. Toutefols, il se peut que lmage de lecture contienne
des mbtifs en mos’a:que st que cer‘taines fonctlcms ne’ sclent
pas cortecteiment Ulilisables. - :
+Dans les cas suivants, il est possrbie guedes molitsen
mosamque apparaassent dans fimage d& iecture ou que
!Image né’soit pas correctement luas - :
« Lorsqu’une cassetts enreglstree én'mode’ P sur’ce
camescope est lue sur gn autré appareli vidéo numerlque
« Lorsqu'unie caissette enregistré® en mode LP sur um auire
appareli Vidéd nuh‘\enque est lue sur ce camescope
- Lorsqu'uig’ cassetts enregisirés en’motde LP sur ce
camésebpe esttug sur un appareil wdeo numénque ne -
posseédaft pas le mode LP." - :
« Ervriode lecture au ralénti ou iecture trame par rrame
{~ 29, 30}

+ Lorsqu'on utilise 13 fonclion recherche camescope. (= 33).
OComme 1a iargeur de.la plage <" enregistrement.en rode LP
ast plus pettte que la largeur ds a téte, il est |mp035ible .
d‘enreglstrer de nouveaux Sons sur Lne cassette déja

enregistrée {replquage sonore} (= 63),
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S1 el soporte del cassettg o se:desliza hatia-adentro,.
+(Oprima sobre fa marca [PUSH CLOSE] y cletre hrmemente
(& cubierta der compar!imlento de gassette” Slfp‘enor
sDesconetie y viblva & conectar la-videocamara.
sCompruebe-que 1a bateriz estd'descargada. .- -+ - -

Si el soporte del cassette ho se desliz# hacia aftera
#Cierre la cubigita del comparhm:ento de casseﬂe y Iuego .-

abra nuévaimente’ .
OCompruebe que Ia bateria esté descargadé

| Modo_ de larga duracrén R
Se puede selecclonar la ve[ocldad de grabactén deseada
con [REC SPEED] en el submend [drHEa FUNCTIONS}

Si se selecciona el modo LP, el tlempo de grabac:orr
posible-es 1,5 veces el modo SP; Ce T
La grabacién en ef modo LP no mgmflca undeteriors en Ia B
calidad-de levimagen, Pero la imagen seprodicida- puddéitensr
patrones de mosaico y puede no poder utilizar determinadas
funciones.
*En’ los S|guxemes cagos preden aparecer patrones sn’’
mosaico en fa :magen feprodieida o Ia xmagerf puede no
reprogucir correctamente
« Cuiarido de reproduce uni cassette’ grabado énel modo Le
dé gsta vidéodamara en ofro’ eqmpo ds video ’d‘guat

« Cuarnido s¢ reproduce en ‘esta vadeocamara Uh cagsélfe
grabado en el modo LP en otro 'erq ipé de vidéo dlgltai

"+ Cuando se reproduce uf cessette grabado enel modo LP”
de estd deocémara en otro equo de wdao dlgltal que no
tenga’sl Mmddo 1P’

+Enel medo de cémara lenta o avance’ de imagenes
(=¥ 28,30y :

« Cuando so utsllza la 1uncmn de busqueda de cémara
=33

*Como el drichio dé pista de grabacién’en 8l tiodd LPes”
menor que elancho del cabezal, ne.se.puedesgrabar un .
nueve sonide {doblaje de audio) en un cassele.ya grabado
{"63} IR
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Utilisation du viseur

Avant d'utiliser le viseur, la régler a sa vie de maniere que les
indications dans le viseur soient claires et bien lisibles.

1 Mettre Iinterrupteur [OFF/ON/MODE] sur [ON].
Tout en appuyant sur le bouton central @) iaive glisser
lnterrupteur de maniére gue le témoin correspondant
s'allume.

Faire glisser [e viseur vers ['arriére jusqu’a sa
position complétement déployée, puis l'incliner
vers le haut.

Régler en tournant le levier @ du correcteur
d’oculaire.

2

3

Remarque:

Ne pas laisser le viseur exposé a la lumiére directe du solell
car son verre ¢’ agrandissement pourrail regrouper les rayons
lumineux et sérieusement endommager le viseur parla
chaleur émiss.

Utilisation du moniteur LCD

I est aussi possible d’enregistrer tout en visionnant limage
sur le moniteur LCD ouvert.

Cll Mettre l'interrupteur [OFF/ON/MODE] sur [ON].
Tout en appuyant sur le bouton central o faire glisser
linterrupteur de maniére que le imoin correspondant
g'allume.

#, Faire glisser le levier [OPEN_.] et tourner le

moniteur LCD d’environ 390° dans le sens de la

fteche.

Le viseur g'éteint.

Regler 'angle du moniteur LCD selon I'angle

d’enregistrement.

el e moniteur LCD peut étre tourné vers le haut de 180°

€© ot vers le bas de 90° €) au maximum par rapport &
sa position verticale normale. Si 'on essaie de e faire
tourner en forgant au-dela de ces limites, on risque
d'endommager le camascope.

Fermeture du moniteur LCD
Pousser 'écran LCD jusqua ce quiil se verrouille en émattant
un declic.
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Utilizacion del visor

Antes de utilizar el visor, ajustelo a su vista para que pueda
ver y leer claramente las indicaciones del visor.

1 Mueva el interruptor [OFF/ON/MODE] a [ON].
Mientras presiona el botdn central o deslice el
interruptor hasia gque se encienda la correspondients luz.

2 Deslice el visor hacia atras a su posicién

alargada e inclinelo hacia arriba.

3 Ajuste girando la palanca del corrector del
ocular €.

Nota:

No deje el visor expuesto a los rayos directos del sol ya gue

su cristal de aumento puede concentrar los haces de luz y
dafar el visor por el calor generado.

Utilizacion del monitor de cristal
liquido

Se puede grabar controlando la imagen en el monitor de
cristal liguido abierio.

ﬂ Mueva el interruptor [OFF/ON/MODE] a [ON].
Mientras presiona el botén central €. deslice el
interrupter hasta que se encienda la correspondiente luz.

7. Deslice la palanca [OPEN_.] y abra el monitor
de cristal liquido en aproximadarmente 90° en el
sentido de la flecha.

. Se desconecta el visor.

& Ajuste el dngulo del monitor de cristal liquido

de acuerdo al dngulo de grabacion.

*E[ monitor de cristal liquido gira hacia arriba un maximo
de 180° @ y hacia abajo un maximo de 90° € de su
posicién vertical normal. No trate de forzar el monitor
mids alla de esos angulos porque puede provocar una
averia importante en la videocamara.

Cierre del monitor de cristal liquide
Presione para cerrar el monitor de cristal liquido hasta que se
trabe con un chasguido.




Manipulation du capuchon d’objectif

Avant de commenger. a en:egsstrer retlrer le capuchon
d'objectif. . LI

1 lrestipossibie de fixer le capuchon d oblectn‘ :
retiré & la courrcie de poignée. -
" Lorsgl'on menreqistre pas, fixerle capuchon d' bblectlf
sur E'ob;ectihpour pre*téger ceiu; <G - SN "

R

Remarque:
Ne pas {aisser I'ctjectif skposé & la lomidte direpte Yo solell
car il pourrait regrouper les rayons lumineux et:sétieusament
endommager le capteur CCD par la chaleur émise.

Réglage de Ia courroie de poignée
H a5t possible de régler la courroie de peignée & Ia taiffe dé sa
imain.

2 Passer fa’
régler sa longueur. Plier Pextrémité de 14 -
courroie de poignée afin d’attacher sotldement
la fermeture de la bande velcro. . - -
Lorsqu’on ouvrg.ou gqu'en ferme le comparument de
dassette, abatsser la boucle dé la courroae dé pmgnee de

maniére qu el empeche pas le comparhment de

h casseﬁe de s ouvnr et de se fermer oomp étement

Eixafior 'de Ia"bandoul iére
Avant d'aller enregistrer en extériour, nous vous L
recommancions de fixer la.bandouligre gfin d‘empecher une
chute acctdentelle g camescope

3 -Tirer 'extrémité de Ia- handouliére par Ie .
s supfaort de bandouilere dur caméscope. o

4

.:Plrer I extremlté de la bandouhére vers Farrigre,
Ia tirer d’ abord par.la boucle. puis part’ elemenl
de réglage de longueur de bandouliére.

La tirer & plus de 2 ¢fi € dé Pélément de réglag_e de’

‘longusiir de Bandoulidre afin qu eIIe ne rlsque 'pa's de se

défaire.
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Utilizacion de la tapa del objeti m A
Antes de-empezar a grabar, abra: la tapa-del ob;efl\.ro o

1 Se puede guardar la tapa de cbletwo e Ia

. "correa de la&-empufadura; =~ Coritatl

- Guaride.no Ssta grabandg; ca}oque Ia tapa eh ei Esbietwo
“pdra protagero. .

Nota: .
NG’ de;e eI Q X ;
héces de iz’ Soncenttados puede
sensor CCD por el caior generado

R L R e TE LN

R S I

Ajuste de Ia correa de Ia emﬁif‘ﬁaﬂma

Se puede a]ustar la correa de Ia empuﬁadura aI taméﬁd‘ﬁ'é‘ﬁ@
mano e

ad|
¥ ajuste su Iongltud Dob!e la punta de Ia
correa de la empufiadura para apretar bien eI
cierre de cinig Velero.., ... ..:.
Cuando abra o cierre ol ¢om i1
- présiond 1a hebilla'as ld corren de 1d empunaduré para
que no impida gue se abra y cigrg comp!etameme el
; '-_--'-:Qompartimnento de casseﬁes wed L

Co!acac:on de ia correa al hombm

Antes de grabar en exteriorgs se recomienda colocar Ia
corrag al’ homBro para e tar qua
accidshte!

ReEid

3 Tiredela punta de la correa al !;_lqmbfo p'or Ias

~argollas en la videocdmara, ..

Doble la punta de la correa amemm ﬂée?a
atréds, paselé priinero poria hebilia'y: desspties
_por el ajlstador de iongnud de orrea’
' ”'hombro. _

4
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Enregistrement

Aprés avoir mis linterrupteur [OFF/ON/MODE] sur [ON] pour
allumer le caméscope et mis interrupteur de selection de
mode sur [AUTOY], il suffit d’appuyer sur la iouche marche/
arrdt pour enclencher enregistrement. Dans ce cas, le
caméscope effectue automatiquement tous les réglages de la
mise au point et de la balance des blancs.

1 Metire rinterrupteur [OFF/ON/MODE] sur [ON].
Tout en appuyant surf le bouton central €], faire glisser
linterrupteur de maniére que le témein [CAMERA]
g'allume.

Appuyer sur la touche marchefarrét.
L'enregistrement s'enclenche.

Lindication [RECORD] apparait brigvement puis est
remplacée par [REC] €3.

Pour interrompre momentanément 'enregistrement:

Appuyer & nouveau sur la touche marche/arrét.
Lindication [PAUSE] apparait €).

2

Pour arréter I'enregistrement:

Mettre Finterrupteur [OFF/ON/MODE] sur [OFF].
Il n'est pas nécessaire d'appuyer sur la touche centrale pour

faire glisser Vinterrupteur sur [OFF].

*Selon la source lumineuse et la situation d'enregistrement,
le réglage correct de la mise au point automatigue et de la
halance des blancs peut s'avérer impossible. Dans ce cas,
les régler manuellement.

Mise au point: {= 32); Balance des blancs: (= 50, 51}

«Veiller & retirer le capuchon d'objectif avant de metire
linterrupteur [OFF/ON/MODE] sur [ON]. Si le capuchon
d'obiectif est touiours fixé & l'objectit lorsque lg témoin
[CAMERA] est allumé, il est possible que le réglage
automatique de la halance des blancs (= 101} soit imprécis.

+Si on laisse le caméscope en mode pause
d’enregistrement pendant plus de 6 minutes, il se mettra
automatiquement hors circuit afin de protéger la bande
et d’économiser I'énergie de la batterie. Pour reprendre
Penregistrement & partir de cet état, mettre I'interrupteur
[OFFFON/MODE] sur [OFF] puis & nouveau sur fON].

Témoin d’enregistrement

Le t&moin d'enregisiremnent s'allume O pendant
Fenregistrement pour indiquer aux personnes placées devant
le caméscope gue l'enregistrement est en cours.

Si l'on régle 'élément [REC LAMP) du sous-menu [OTHER
FUNCTIONS] sur [OFF[, le témoin d'enregisirement ne
s'allume pas.
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Grabacion

Después de ajustar el interruptor [OFF/ON/MGODE] a [ON] v
de conectar la videocamara y ajustar el interruptor del
selector de modo a [AUTO] puede empezar a grabar
presionando simplemente el boton de iniciv/parada de
grabacion. En este caso, la videocamara ajusta el enfoque y
¢l balance del blance de forma fotalmente automatica.

1 Mueva el interruptor [OFF/ON/MODE] a [ON].
Mientras presiona el boton central @, deslice el
interruptor para que se encienda fa luz [CAMERA).

2

Oprima el botdn de inicio/parada.
Empieza la grabacion.
La indicacién [RECORD] aparece brevemente y camina

a [REC] ©.

Para hacer una pausa en la grabacién:
QOprima otra vez e[ botdn de inicio/parada.
Aparece la indicacion [PAUSE] €.

Para terminar de grabar:

Mueva el interruptor [OFF/ON/MODE] a [OFF].
No es necesario oprimir ¢l botén central para deslizar €l
interruptor a [OFF].

#Segun las condiciones de iluminacién y de grabacién, puede
no ser posible ajustar automaticamente el enfogue y balance
del blanco. Haga un ajuste manual.

Entoque: {= 52); Balance del blanco: (= 50, 51}

s Aseglrese de sacar la tapa del objetivo antes de mover el
interruptor [OFF/ON/MOQDE] a [ON]. Si la tapa del objeto
esta puesta en &l objetivo cuando se enciende la luz
[CAMERA], el ajuste del balance del blance automatico
{= 101} puede no ser muy preciso.

»$1 deja la videccamara en |a pausa de grabacién durante
mas de 6 minutos, se desconecta automaticamente para
proteger la ¢inta y el ahorro de la baterfa. Para seguir
grabando, mueva una vez & interruptor [OFF/ON/MODE]
a [OFF] y después a [ON].

Luz de grabacion

L a luz de grabacion se enciende O durante la grabacion para
gue la gente que esta delante de la camara sepa que se esta
haciendo una grabacion.

Si ajusta el [REC LAMP] en el subment [OTHER
FUNCTIONS] a [OFF], no se enciende la luz de grabacion.
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Vérification du bon déroulement deé::-".
Penregistrement: (vérification d "eriregistrement) -

Pour visionner l&s dérnieres seccndes de fa dermEre _
séquence enregustréa en mode pause d'enreglstrement

: Appuyer bnévement sur la touche de. .
vérification.d’enregistrement [[&)] @ en mode
pause d’enregistrement. .

Uindication [CHKI (2} apparait.
Unefois la vénﬂcahon sfiectuée, le caméscope repasse
au mode pause d’enregrStrement :

..!

e Pour effectuer (a vertflcatlon d‘enregls‘lrement Ie camescope
doit-gtre dans le-méme mede que ceiui.que I'on: avait utilisé
pour Penragistrement (SP ou LP}, sinon limage de lecture
sera déformée. ..

gt ot et ot oo b

E nreg:strément de sequanceé i
contre-jour (Compensat[on de contre-;our)

Peur eviter gue le suget enregistré:piaoe Y contra«Jour soat trop_

foncé. - - e
{Contre-jour s;gmfle que la source Iummeuse éclalre Ie sulez -
par derriére; autrement dit, le sulat se trouve entre Ia source

Iumlneuse et ) camescope ) N

1" Maintenir fa touche de. 6ontre ;our [BLC]
enfoncée.. . .

Le contfé-;our sera; Gompense. sussi ‘tonglemps .que ioh' -
maintient {a& touche enfoncée, etle sujet sera-alors enreglstre
plus clairement. (Limage entiére. sera pIus cla:re) ’

Retour & l’enreglsirement nermal EIIREI
Relacher |ar Youche de contre-;our [BLO} N TR

rat nh oL L . LY

]
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Verificacion de !magen grabada

{Conﬂrmaclén de iz grabac:én)

grabada désde o modd de pausa de grabamé

1 Oprlma brevemente.el botén. de: veni:cas]on de :
la grabacion [[S)] € en el'modode pausatfe
grabac:on. . -

Después detvirificar, la’ camara 9 el\i\__
pausa de grabagidn, *

mismo modo que fa grabac;én {SP ) }_F'}J el
imageh sé Teproduce dlstors:onad :

de fOﬂdO (Compensaclém de contréluz}-“- SR
Para que Ios obletos con fondo bnllame no quedgn 03CUras




Enregistrement de soi-méme
(Enregistrement avec le moniteur LCD orienté vers I'avant)

Ceci permet de s'enregistrer soi-méme tout en visionnant
limage sur le moniteur LCD, ou de montrer I'image en cours
d'enregistrement aux personnes placées en face du
caméscope.

1

Quvrir le moniteur LCD et le tourner de maniére
qu’il soit face & I'avant {c6té objectif).

Lorsqu'on ouvre le moniteur LCD, le viseuwr est mis
automatiquement hors circuit. Toutefols, lorsgu’on tourme
le moniteur LCD vers I'avant, l'image apparait aussi dans
le viseur.

Ceci permet de pointer le caméscope dans la direction
voulue et de visionner limage dans le viseur, tandis que
les parsonnes placées devant le caméscope peuvent
varifier Image sur le moniteur LCD pendant
I'enregistrement.

Mode miroir pour I'image du moniteur LCD

Nous sommeas habitués 3 nous voir dang un miroir. Par
conséquent, lorsqu'on s'enregistre soi-méme avec e moniteur
LCD orienté vers I'avant, l'image (pendant gu'elle ast
enregisirée) pourra paraitre inhabituelle ou génante. Sil'on
préfere se voir dans le moniteur LCD de la méme maniére que
dans un mircir, c-2-d. avec les cotés inverses, régler Pélément
[SELFSHOOT] du sous-menu [DISPLAY SETUP] sur
[MIRROR]. Touteicis, fimage sera encore enregistrée de la
maniére normale, sans inversion.

Ge mode miroir pour I'image du moniteur LCD est utilisable
seulement pendant I'enregistrement et en mode pause
“d’enregistrernent avec le moniteur LCD orienté vers Favant.
En outre, il est complétement différent du made miroir des
effets numériques 1 (= 41).

*En mode miroir, les indications suivantes seulement
apparaissent.

Enregistrement
Pause d'enragisirement

{r##¥4]. Energie restant dans la batterie

Lorsque Indication d'avertissement/alarme générale [[11]
apparait, tournet le moniteur LCD vers laprigre de maniere 2
pouveit vérifter Nindication d'avertissement/alarme actuelle.
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Autograbacion

{Grabacién con el monitor de cristal liquido hacia adelante)

Esto permite grabarse a si mismo mientras ve su imagen en
el monitor de cristal liquido © mostrar a las persenas que
estan delante de la videacémara cédmo va la grabacion,

1 Abra el monitor de cristal liquido y gire hacia
adelante {lado del objetivo).
Al abrir el monitor de eristal liquido se desconecta
automaticamente el visor, Pero cuando lo gire hacia
adelante, la imagen vuelve a aparecer en el visor.
Apunte la videocamara en el visor mientras gue las
personas delante de la videocamara pueden verse en el
monitor de cristal liquide, durante la grabacidn en si.

Modo de espejo para la imagen en el monitor de
cristal liquido

Estd acostumbrado a verse en el espsjo. Por lo tanto, cuando
se graba con el monitor de cristal liquido hacia adelante, la
imagen (que se graba) puede verse rara y perturbadora. Si
prefiere verse como en un espejo, es decir, ¢on los lados
invertidos, ajuste [SELFSHOOT] en el submeni [BISPLAY
SETUP] 2 [MIRROR]. Sin emnbargo la imagen se seguird
grabando en el mode normal, sin invertir.

Este modo de espejo para la imagen en el monitor de cristal
liquido funciona solo durante la grabacidn y en el modo de
pausa de grabacion con el monitor de cristal liquide hacia
adelante. Ademds, es completamente diferente del medo de
espejo de los efectos digitales 1 {=» 41}.

#En al modo de espejo solo aparecen las siguientes
indicaciones.
& Grabacion
@11  Pausa de grabacion
{rard; Carga remanente de la baieria

Cuando aparece la indicacion de avisc/alarma general [[T]1
vuelva el monitor de cristal liquido hacia-atras para que pueda
confirmar la indicacién de aviso/alarma general en si.




Agrandissement du sujet :ou'
élargissement de’ f’angie
d’'enregistrement =~

{Rapprochemenﬂé[o;gnement au zodm}

L enreg:stremer:t de gros plans des su;ets ot I‘enreg!strement

en grand angle ajoment des éffets spécraux E vos wdéos

Pour enregistrer une vue plus large
(éloignement au zoom}
Pousser [e.levier de zoom [W!T] vers [W}
Pour.agrandir le sujet

" (rapprochement-au zgomy): .
Pousser lé levier de zoom [WIT} Vers [T]
sl'indication d’agrandissement au Zo0om apparalt .

‘pendant quelques secondes. N

o TWIT) vers [W} ou [Tj plus Ia wtesse du zoom
] augmente i i
OE rﬁode pause g enregrstrement SI Ion pousse Ie )
fewer de zoom [W!T] vers [Wj ou [T] jusqu’s ce qui'un’
decl:c 58 prodl.use il est possmle d’actlonner e zoorn
‘entre 1 ot 15X frés rapidemnent eri environ 05 o
seconde. {Zoom Jet) ;
S CPendant I’ enrégmtremeﬁt it ést possﬂ:a!e d' actuorfner ie

i f zoom ‘éntre 1%’ et 15% ﬁrés rap:dement an envlron 16
\seoonde seulemem Toutefo:s méire giton pousse ie ’

jevier de zoom [Wﬂ'] Jusqu "4 'ce gu'tn déciic se’
produise, il n'est pas possible d'actionner 16 zoom en
moins de 1,0 seeonde. Par ¢enhséguent,-nous na
conseillons pas de pousser le levier de zoom [W/T] &
fond avant que le déclic se seit produit, sinon-le bruit du
déclic risquerait d'étre enregistié & ce moment. i

«Lorsqu'on actionne.frés rapideriernit le:zoom, il est

- possible que-limage soit momentanément.flove. |

. #Lorsquon a mis le zeom: au réglage iéléobjectif, ia mlse

&u point ne-sera précise que sur des sujets placés & au
moins 1,2 métres de I'objectif.

Enregisirement de petits sujet en trés gros plan
(fonction gros plan macro)

Lorsque I'agrandissement au zoom est de 1X, le caméscope
peut effectuer la mise au point sur les sujets placés a une
distance minimale d'environ 35 mm de I'objsctif. Ceci permet
d'enregistrer de trés petits sujets, des insactes par exemple.
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Ampliacion delobjete:o. ampﬂaczomdé]
angtilo degrabacion - T
{Acereamiento!aleiam:en{o con zdam)

Produce efectos espeCIaIeS con. acerc
angular, =

. Grabacion de gran angular (alelamlento}
~ Oprima la. palsnca de.zoom.[W/T] hacia .EWI
Para amphar el objeto (acercamlento)
L Oprtma ia palanca de zoom. [WiIT} hacia: {T}
- eAparecela-indigacién de.porcentaje del-zoom: durante
unos segundos. i
- #Como regla:general; cuando mAasse: empu;aila palanca
- delzoom-[W/T] hatla sdelante-hagia [W 6 T ’més
‘rapida es-a-velocidad del zoom!:
*En el modd de-pausa de grabasionm s;.e'frh)u;a-}a- i
palanca del zoom [W/T] hacia [W] ¢ [T} Badta qie
sienta un. chasquldo, podra uilizar e] zoomentre I1X v
15 en fan so!o apr |madamenie 0,5 segundo‘ U
(Zoom Jet) _
ODurame !a grabacaén el zoom emr

. .tDurante los camblos de zoom muy rapldos,ﬂa |meggen ’
pueds quedar momentanaamente desenfogada -
. #Cuando se ha hecho un acercamientd or > ¢
teieob;etlvo &l enfoque es pr@mso sélo
estén a mas de 1, 2 metros, | '

Grabamén con-gran aceréantiento 'de b]btos
pequefios (Funcion de acercamients figcre} -
Cuando el:aumento det zoom es: 1, 1a videockmara ipuede. e
enfocar sobre objetos a distancias de hasta 35 mm-entreet .
cbjetivo v el objeto. Esto permite grabar ebjetas muy e
peguenos tales como insectos. (S ;




SHUTTER/IRIZ
TAFIY L.

*¥OFF
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Pour agrandir encore les sujets

{zcom numérique}

Ceatie fonction est fort pratique lorsqu'on veut agrandir un
sujet trés éloigné encore plus qu'il n'est possible avec le zoom
normal {optigue) qui offre une plage d'agrandissement
comprise entre 1 et 15X, Pour la fonetion zoom numérique,
il est possible de chioisir une plage d’agrandissement
comprise entre 30X et 150X.

Appuyer sur la touche [MENU].

Le menu principal [CAMERA FUNCTIONS] apparait.
Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner
[CAMERA SETUPL.

Appuyer sur la molette [PUSH].

Le sous-menu [CAMERA SETUP] apparait.
Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner
[0.ZOOM].

Appuyer sur fa molette [PUSH] pour

sélectionner [30X] ou [150X].

#30x%: Zoom numérique jusqu'a 30X,

150 Zoom numérique jusqu'a 150X,

#3i I'on régle 'élément [PROGRESSIVE] du sous-menu
{CAMERA SETUP) sur [ON], il n'est possible de sélectionnar
aucun de ces reglages.

6 Appuyer sur la touche [MENU] pour quitter le
menu.

7 Pousser le levier de zoom [W/T] vers [W] ou [T]
pour approcher ou éloigner le sujet au zoom.

G s W N

#Plus lagrandissement au zoomm numérique est élevé, plus la
qualité de lNimage est mauvaise.

Annulation de [2 fonction zoom numérique
Metire I'dlément [D.Z00M] du sous-menu [CAMERA SETUP]
sur [CFF).

#Sif'on utilise le zoom & une puissance de 15X ou plus {plage
du zoom numérique} lorsgue I'élément [PROGRESSIVE] du
sous-menu [CAMERA SETUP] est mis sur [AUTO], le maode
instantané progressif est annulé automatiquemnant.

»| orsqu'on utilise le zoom & une puissance de 15% ou plus
{plage du 200m numérigue), it West pas possible de régler
manuellement la balance des blancs ou de sélectionner l'un
quelcongque des mades de balance des blancs préregles.
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Mayor acercamiento de los objetos
{zoom digital)
Esta funcicn es conveniente cuando desea acercarse a un
objeto muy distante mucho mas que lo que seria posible con
el zoom notmal {Optico) que ofrece un aumento de TX—15X.
Cen la funcién del zoom digital, puede elegir un aumento de
hasta 30X ¢ hasia 150X,

Oprima el botén [MENU].

Aparece el menu principal [CAMERA FUNCTIONS).

Gire el dial [PUSH] para seleccionar [CAMERA
SETUP].

Oprima el dial [PUSH].
Aparece el submend [CAMERA SETUP].

Gire el dial [PUSH] para seleccionar [D.ZOOM].

Oprima el dial [PUSH] para seleccionar [30X] ¢
[150X].

30X Zoom digital hasia 30X

*150X:Zoom digital hasta 150X

*5i el [PROGRESSIVE] del subment [CAMERA SETUP]
esta en [ON], no es posible seleccionar ninguno de estos
ajustes.

gL W N

6 Oprima el botén [MENU] para salir del menu.

7 Empuje la palanca del zoom [W/T] hacia [W] o
[T] para un acercamiento ¢ alejamiento del
ohjeto con el zoom.

® A mayor aumento del zoom digital, menor es la calidad de la
imagen.

Cancelacién de |a funcién de zoom digital
Ajuste [D.ZOOM)] en el submenu [CAMERA SETUP] & [OFF].

*Si se hace up acercamiento de zoom de 15X ¢ mas {gama
del zoom digital) cuando [PROGRESSIVE] en el submenu
[CAMERA SETUP] esta en [AUTO), se cancela
autornaticamente el mode Photoshot progresivo.

eCuando se ha acercado ¢on el zoom a 15X 0 mas {gama
del zoom digital), no es posible el ajuste manual del balance
del blanco ¢ la seleccion de ninguno de los modes de
balance del blanco prefijados.
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Enregistrement:d’images: f:xes sur. Ja

cassefte (instantans)
Cettefonction permet d'enregistrer des i |rnages ffxes d’erwlron
sept secondes chacune avec des sons.

1 'Appuyer sur Ia touche [PHOTO SHOT] en mode

" pausge d’ enregistrement ' )

Le caméscope enregistre ung Image fixe pendant

environ 7 secondes, puis retoume é(z mode anse '

d'enregjistrement:

. Pendant Penregistrement normal :l n'est pas possrble *

TdUtiiser 1a Toriction ikstantané. :

*3i l'on régle létément [SHTR EFFECT] du ‘sbus-menu
[CAMERA SETUP] sur [ON}, I'écran-clignote...
brigvement et un déclie.d obturation. simulé sg fat!
entendre lorsguion maintient la touche [PHOTO SHOT]

- enfohcee. Ceteflet dudibvisualest aussi enregistrs. -

. ._.OAvec ies images fixes que l'on a.enregistreés en mode.
“instantang, il gt possible disffectuer les operaf:ohs
suivantes:

»Recherche d'index (= 35, 36,.37) - s
{Toutefois, il pourra étre impossible. de rechercher

< les:images enregistrées au début: dela hande.}
dmpressson automatique {~» 76} .

OL eifet d'obturation visue! &t le déclic sonore pourront
se produire avec un léger retard aprés que
-i:['enregistrement de lirdége fikka dommenicd: - ¢

9La qual:té de. I image. sst Iegéremeni degradee -

Instamané ccntinu o :
Si 'on régle I'élément [SHTF! EFFECT] du sous menu_; .
[CAMERA SETUP] sur [ON] et qu'on maintient la touche
[PHOTSBHOT] enfoncde enmode pause d'entegistrement, &
le camescope enreqistre automatiquement des images fixes
successivement & des intervalles de 0, 7 secondes ;usgu 4 ce.
qu'on refache la touche .

®ji est po‘assbie d‘enreglstrer une |mage flxe de plus apres .
qudn it Telactis 1a touche [PHOTO ‘SHOT) -

*Corrithie lss i |mages fixés enreglstrées Lk mode |nstantané
continu ne sont'pas marquéfes dé signaux dindex |
d'instantans, elles ne pourrdht pas étre localisées en
utfiigait id fonctidn recherehe dindex d'ingtantané et ™~
s imptimées en ufiflsant lafohdtion impression automatique

»| orsgui FélemerntPROGRESSIVE] du sous-mend- - -
[CAMERA SETUP] est mis sur [ON] ¢u- sur JAUTO], i n'ést
pas possible d'utiliser la fonction instantané continu.
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cassette (Toma fotogréflca} HoRty
Permile grabar 1magerses mas con sonido de 79segundos—- :
cadd una. L : e

‘Oprima el boféﬁ [PHOT‘O SHOT} en el todo de'
" pausa de grabacrén - S
La vidsocamara graba una |magen fii duranie, T
aproximadaments 7 gundos y se co muta al modo de
pausa de grabacuén RS
*iose pueds utmzar Ia iuncxcin Phcitoshot durante una_
: ngrabacien-normal. EEENT i
*Si se ajusta al [SHTR EFFECT% en eLsubmenu

[CAMERA SETUP} a [ON], Id pay talla destella 4

m1 e

brevemente y pisds estircharss theHasiuidoEdmo X
de un obttirador cliandd oprimal 81 B6t6A [PRGTO .
.« SHET]. Este efectoraudiovisuak sigrehargtambign. -
»Las imdgenes fijas grabadas en ¢! modn de domay:
fotografica permﬁen acer lo ssgu:ente ) '
+Blisquéda de mdi 2 38;'26, T
[Pueda no ser posible buscat | “ma‘genﬁeé}
grabadas al principi® de la cinta
«Impresioén automatica {= 76% . T S
aElefacto de obturadion visuah v sonide. del ebt’urador
- pueden: producirse con U cigrte retarde después.de
que ha empezado la grabacién de. ia: imagen ﬁja a

Fotos fqas contmuas

Si.oprime. el [SHTR. EFFEGT] en el submenn [GAMEHA -
SETUP| a [ONT .58 | )
oprinida-an-él a0 de paliss de'drabisien: 1 VideSokhara
graba automaticamente imagenes.fijas: sucesivamente,a -
intervalos de 0,7 segundo hasta que suglte-e! botén..,

®Puede grabar una |magen fija adicionai después de soltar el
botén [PHOTO BHOTLw e
sComp lasimagenes fjas grabadas-' 18l modo de ‘Fotos fifas
continuas no esién marcadas con las sefiales de indices -
fotograticos, no puedsn byscarse. .utilizando la fyncién de .
busqueda de mdlcas fotografrcos e lmprlmu‘las conla.. '
funcign de smpres:on automéhca o
#Cuando [PROGRES.SIVE] enel submenu [CAMEBA
SETUP) esfé en [ON] o iAUTO] no, puede uflnzarse ia .
functon Photoshot conim L

PR LR
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Enregistrement d’images fixes sur la
casselle (suite)

H Instantané progressif

La fonction instantané prograssii permet

d'enregistrer des images fixes avec une résolution supérieure
4 celie de la fonction instantang normal. Ceci convient
parfaitement, par exemple, pour las images que 'on veut
imprimer avec une imprimanie vidéo numérigue ou importer
dans un ordinateur.

1 Appuyer sur [a fouche [MENU].
Le menu principal [CAMERA FUNCTIONS] apparait.

Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner
[CAMERA SETUP], puis appuyer sur [a molette
[PUSH].

Le sous-menu [CAMERA SETUP] apparait.

Tourner ia molette [PUSH] pour sélectionner
[PROGRESSIVE].

Appuyer sur [a molette [PUSH] pour
sélectionner [ON] ou [AUTO].

Appuyer sur la touche [MENU] pour quitter le

menu.

i'indication [P ] apparafi.

Appuyer sur la touche [PHOTO SHOT] en mode

pause d’enregistrement.

Le caméscope enregisire une image fixe pendant

environ 7 secondes puis retourne au mode pause

d'enregistrement.

» Avec cette fonetion, il est possible de prendre des
images fixes qui sont enregistréas cormme trames avec
une résolution plus grande. Toutefois, ce mode trame
ne peut pas étre ulilisé pour I'enregistrement normal
dimages animees.

sLorsqua 'élément [PROGRESSIVE] du sous-menuy
[CAMERA SETUP] est mis sur [ON] ou sur [AUTOL, il
n'est pas possible d'utiliser la fonction instantang
continu.

eLorsqu'on appuie sur la touche [PHOTO SHOT], le
caméscope émet un déclic. Toutefois, ceci est normal
et nindique aucune anomalie.

23

ESPANOL

Grabacion de imdgenes fijas en el
cassetfe (continuacién)

B Photoshot progresivo

La funcién de Photoshet progresivo permite grabar imagenes
fijlas con mayor resolucion gue la funcién Photeshot normal,
Es ideal. por ejemplo, para imagenes que desea imprimir con
una Impresora de video digital o transferir a una computadora.

Oprima el botén [MENU].
Aparece &l menit principal [CAMERA FUNCTIONE].

Gire el dial [PUSH] para seleccionar [CAMERA
SETUP] y oprima el dial [PUSH].
Aparece el submenti [CAMERA SETUP].

Gire el dial [PUSH] para seleccionar
[PROGRESSIVE].

Oprima et dial [PUSH] para seleccionar [ON] o
[AUTOL.

Oprima el botén [MENU] para salir del menu.
Aparece la indicacion [P,

Oprima el botén [PHOTO SHOT] en el modo de

pausa de grabacién,.

La videograbadora graba una imagen fija de

aproximadamente 7 segundos y vuelve al modo de

pausa de grabacion.

«Con esta funcién puede tomar imégenes fijas que se
graban como fotogramas con una mayoer resolucién,
Sin embargo, este modo de fotograma no puede
utilizarse para la grabacién normal de imagenes en
movimiento.

e Cuando [PROGRESSIVE] en el submeni [CAMERA
SETUP] estd en [ON] o [AUTO], no puede utilizarse la
funcién Photoshot continua.

sCuando oprima el botén [PHOTO SHOT], la
videocamara produce un chasquido. Esto es normal y
No es una averia.

N

O O W




Remarques.concernant.les. réglages de I'élément,: ",

[PROGRESSIVE]" )
Lorsque indication [[P]) est affichés; il est pOSSIbIe d‘uf*lfser ia
fonction instantang progressif. < o oL E

sLorsquion-enregistre une image-fixe en: mode mstantane :
progressit pendant que {'élément [PROG.AE] du sous-menu’
[CAMERA SETUP}est réglé:surle. mode'sport [ ¥ ] (= 39)
~ouwsur lemode porirait [ &% ] (-4:39); il est possible que fa
iuminosité de I'image varie, d’une Jmage. a i'autre e

Lorsque I'étément [PROGBESSIVE] est rég]e sur [ON]

Il o5 poe,slble d'uhllser tou;ours Ia fonanon msiantane oo

progressit. -~ S

Dans ce cas toutefois

désactivées:

sModes d'effet numérigiie. dans: [EFFECT‘!] (-) 41)

*Zoom numérique [D.ZOOM] {- 21}~ -

*Vitegges d’obturatlon super:eures oy, éqa!es é 1!750 s
{= 53)

Lorsque I'élément [PROGRESS]VE] est rég{e sur [AUTO]:-;
Dang'lés Eag'suivants il n'bst Has possfbfe‘d atliser ' - =
fonction instantané progressif. : .
ehnraaue, Pagrandissement :at zoom est d'environ 15x ou =t
plus grand.
*Lorsgue la vitesse.d'gbturation est de 1!750 s ou plus
rapide. . ... ..
*L orsque Ié!ément [EFFECT1] est m:s. sur. {WIPE] [MIX]
[STROBE], {GA[NUP}‘ {TRACER],. [MOSAIG] ou. {MIRROR].
sLorsqu'une image, apparait en mode multi-images.ou en
mode image dans limage. ..

|es' fén‘c‘fi'on's: s’uivantés ‘son“t R

I
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Notas sobre Josiajustes.de {FRQ@R}ESQN,E{}-V
Cuando aparece la indicadion [,g] sg puade ufi
de Photoshot progresivo. ;o
sCuando se graba una imagen figenelmedo Pho’e@shﬁi N
progresivo cuando [PROGAELen-sl subment: {CAMERA:
.SETUP] esté; en gl modo deportive [ 4% 14 39} 0 enai.
modo de-tetrato [ 1 {39}l brito.da !aamagen p;.lede
ser diferente de-una.imagen a otra. -, <

Cuandtigl [PROGRESSIVE] estden {ON] i
Puede utilizar la funcién de Photoshot progr'e%wo et cudiq(:rer
momento. e g
Sin embarge, en este easo ser desactwan las mgmentes
funciones: DI
o Modioh dé stekis digital & EFFECTIH']*_W':: R
eZdom'digital (I ZOOM}¢» 3% S ik
sVelocidades de obturador de 1!750 sy més rémﬁdé‘{siwa)
Cuando el [Paoanssswzi eaté en [AUTO], T
Enlos 5|gUIentes casos, no es posnbie utilizarta funqnén de
Photoshot progresivo,
#Cuando el atumento- deI zo’om es de aproxm'iad’arhente ’15><
o mas alto. BN S
#Cuando1a velogigad de @bturamén es ﬁe 1/?50 £0.mag &
répido.
sCuando se ajusta JEFFECT1] a [WIPE], [MiX], [STROBEI
[GAINUPY, [TRACER], [MOSAIC] 0 [M!RF!OR] '
#Cuafido aparecs una imabén en-&fodb do™ lma el
multiples o en &l modo de imagehi-ehiiagén: = W
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Enregistrement en mode cinéma

{Mode cinéma}
Ce mode permet d'enregistrer en mode de grand ecran
cinématographique.

Appuyer sur [a touche [MENU].

Le manu principal [CAMERA FUNCTIONS] apparait.

TFourner [a molette [PUSH] pour sélectionner
[CAMERA SETUPI], puis appuyer sur ia molette
[PUSH].

Le sous-menu [CAMERA SETUP] apparait.

Tourner [a molette [PUSH] pour sélectionner
[CINEMA].

Appuyer sur la molette [PUSH] pour
sélectionner [ON].

Des barres noires apparaissent en haut et en bas de
I'écran ).

5 Appuyer sur la touche [MENU] pour quitter [e
menu.

Annulation du mode cinéma
Régler 'élément [CINEMA] du sous-menu [CAMERA SETUP]
sur JOFF].

sLe mode cinéma ne permet pas d'élargir l'angle
d'enregistrement.

sUng image affichée en mode multi-images ne peut pas étre
affichée en mode cinéma.

#5i I'on effeciue la leciure de Timage enregisirée en mode
cinéma sur un téléviseur de format grand écran (16:9), la
taille de I'image de lecture est réglée automatiquement pour
s'adapter au format de I'écran du téléviseur. Pour plus de
details, lire le mode d'emploi du téléviseur.
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Grabacion en el modo de cine

{modo de cine)
Permite grabar en pantalla panoramica como en el cine.

1 Oprima el botén [MENU].

Aparece el mend principal [CAMERA FUNCTIONS].
2 Gire el dial [PUSH] para seleccionar [CAMERA
SETUP] y oprima el dial [PUSH].
Aparece el submenu [CAMERA SETUP].

w

Gire el dial [PUSH] para seleccionar [CINEMA]

QOprima el dial [PUSH] para seleccionar [ON].
Aparecen barras negras en la parte superior e inferior de

la pantalia @).

5

Cancelacién del modo de cine
Ajuste [CINEMA] en el subment [CAMERA SETUP] a [OFF].

Oprima el botén [MENU] para salir del menu.

*£l uso de! modo de cine no amplia el dngulo de grabacion.

sUna imagen que aparezca en el mods de miltiples
imagenes no puede mostrarse en el mode de cine.

*S5i se reproduce una imagen grabada en el modo de cing, en
un aparaic de TV con formato de pantalla ancha (16:8), el
tamanio de Ja imagen reproducida se ajusta
avtomaticamente al formato de la pantalla de TV. Para mas
detalles, lea el manual de instrucciones del televisor,




FRANCAIS

2

tremblement poss:bfe
{Super stabilisateur d'imagé)-:

Dans certaines situations d'ensegistrement durapt Issquelles tei i
camescope risque fortde trembjer par exempie Ioquu 'an -
rapproche in su;et distart au zoom’ ou qlf’ on enregxstre tout en
marchant, on peut u}dxser o8
*Si16 caméscope'

impossible de sla_
1

Appuyer sur Ia touche [MENU] i

T

« L& menu pringipal ICAMERA FUNGTIONS) apparalt, 1
Tourner fa molette [PUSH] pour sélectionner 0
.{ﬁAMEHA SETUP], puls*apbuyer sur 43 maiette
" [PUSH]. ™ :
Le sous-menu [CAMERA SETUP] appé‘falt
Tourner la moIette [PUSH] pour. selectlonner .t
[518]. '
Appuyer sur la mo!ette {PUSH] pour
. sé@lectlonner fON. - it

_".Appuyer sur Ia touche [MENU] pour ql.utter Ie i

*Dafis un enérolt trep falblement eciasré if est possrbie qae 18’
fohction stger stabilisateur dimage ne soit’ pas uiﬂ*sable i
Dans ce cas, lindication’] @] dlignote.” ~ "~ :

*Sii¥on a réglé Feiement JEFFEGT 1] du soustmeny {DIGITAL
EFFECT] 8ur [BAINUPY it-estiimpoisible d'uifliser la. - :
fonction super stabifisateur dimage. Dans ce cas,
lindication [ &¥] clignote.

®Sous éclairage de lampes fluorescentes, il est possible qu'il
y ait des fluctuations de la luminosité de Image et que les
couteurs manguent de naturel.

*ll est possible que des distorsions aprés images se
produisent.

slorsqu’on utilise un irépied, it est recommandé de mettre la
fonction super stabilisateur d'image hors circuit.

Annulation de la fonction super stabilisateur
d’image

Regler I'élément [SI8] du sous-menu [CAMERA SETUP] sur
[OFF).
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Grabacion-corrminime Mﬁm?enta de
fa cémara (Super eslab[]izador de 1magé§1}‘ N

objeto distante con el‘ zo‘bm o andb grabé m1dﬁ1¥a§cémlna

permiteestabilizar la imagen, < 4 -

#Si la camara se mueve mucho puede no ser posxbie S
estabmzér laimdgenis: : ¢

' Oprima &l batén TMENU].
Aparece el menu prmclpai [CAMEHA FUNCTIONS] t

Gire el dIal [PUSH] para seleccxonar [CAMEHA
SETUP]y:oprima elidial:[PUSHE:- i -nirsuo
Aparece el submend [CAMERA SETUPY.: . ALY
Gire el dial [PUSH] para. selecc:onar [SIS]. .

iy, s

Oprima el dial IPUSH] para seleemonar {ON].

Oprima el botén [MENU] para“salir t!gl lhar‘lu.
Aparece la indicacin [ @)} €).

2

I

4
5

* EA uiviudgar osciio 1 Kindioh déiistper estabiladirb
imagen puede no funcionar. En este caso destelid '/ !
indicacion [ & ]

*Si se ajusta el [EFFECT1] del stibrer [DIGITAL EF‘FECT}
‘2 {GAINUP), ho-pueds utilizarla TUAdish del supsr -
estabifizador de imagen. En este caso destella la inticacion -

[&2V]. .
*Bajo luces fludrescénies of briflo' 48 [a' imagéﬁ"p'ﬁsdé
fluctuar y los colores pueden verse poco namrales. _
» Puede producirse distorsioiies de fantasialas: iagen, -
sCuando utllice un tripode, se recomlerrda deﬁconecta? Y
furicién del super es{abﬂ&a ; g

Canbelaé"lén zfé 1a fuhcic‘m dé['slipérfééf_'a"ﬁlliz‘adéi-*f
de imagen'*
Ajuste [SIS) en el stibmeny [CAMERA SETUP] a[orF.
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Visionnement sur le caméscope des
séquences que 'on vient d’enregistrer
(Lecture}

Il est possible deffectuer la lecture des séquences gue Pon
vient d'enregistrer.

1 Faire glisser Finterrupteur [OFF/ON/MODE] 2

partir de [a position [ON] pour faire passer le

caméscope en mode magnétoscope.

el ¢ témoin [VCR] s'allume.

Appuyer sur la touche de rebobinage [4«]

pour rebobiner la bande.

#Rehobiner |a bande jusqu’ay point ol l'enregistrement a
commence.

eLorsque la bande atteint le début, le rebobinage
s'arréte automnatiquement.

Appuyer sur la touche de lecture [»] pour

enclencher la lecture.

Pour arréter la lecture:

Appuyer sur la touche d’arrét [@].

B Réglage du volume sonore

Maintenir la molette (PUSH] € enfoncée jusqu'a ce que

lindication [VOLUME] €3 apparaisse. Ensuite, tourner la

molette [PUSH] pour régler le velume, Une fois le réglage

effectué, appuyer sur la moletie [PUSH] pour faire disparaitre

lindication [VOLUME].

Pour ragler le volume en ulilisant 1a télécommande, appuyer

sur la touche [T] ou [W) pour faire apparaitre lndication

[VOLUME]. Quelques secondes aprs la fin du réglage,

I'indication [VOLUME] disparait.

ol n'est possible de régler que le volume du son provenant
du havi-parleur 0 incorporg du camescope.

el orsgu'on utilise la fonction zoom de lecture, il West pas
possible de régler le volume sonore.

3
4

B Lecture répétée

#35i I'on maintient la touche de lecture [»] enfoncée pendant
plus de 5 secondes, le caméscope passe au mode lecture
répétée et Mindication [R I»] apparait. Pour annuler le mode
lecture répétée, tourner linterrupteur [OFF/ON/MODE] sur
[OFF].
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Reproduccion de la escena que se

acaba de grabar en la videocamara
{Reproduccion)
Permite reproducir las escenas en seguida de grabarlas.

1 Deslice el interruptor [OFF/ON/MODE] de [a

posicion [ON] para poner la videocamara en el

modo de videograbadora.

*Se enciende la juz [VCR].

Oprima el botén de rebobinado [} para

rebobinar la cinta.

#Rebobine la cinta al punto donde empezd la grabacion.

e Cuando la cinta llega al principio, se detiene
automaticamente el rebobinado.

QOprima el botén de reproduccion [] para

empezar a reproducir.

Para parar la reproduccién:

Oprima el botén de parada [H].

2

3
4

W Ajuste del volumen del sonido

Mantenga oprimide ef dial [PUSH] € hasta

que aparezca la indicacion [VOLUME] €. Gire e! dial [PUSH]

para ajustar el volumen. Después de ajustar, oprima gl dial

[PUSH] para que se apague la indicacion [VOLUME].

Para ajustar el volumen con el control remato, oprima el botén

[T o [W] para que aparezca la indicacion [VOLUME]. Unos

segundos después de terminar el ajuste desaparece la

indicacién [VOLUME].

»Sélo puede ajustarse el volumen del sonido del aliavoz (3]
integrado de la videccamara.

s Cuando se utiliza la funcion de zoom de reproduccion, no
puede ajustar el volumen del sonido.

B Reproduccion repetida

&Si mantiene oprimido &l botén de reproduccion [w] durante
mas de 5 segundos, la videocdmata se conmuta al modo de
reproducgion repetida y aparece la indicacion [R ). Para
cancelar el modo de reproduccion repetida, gire el
interruptor [OFF/ON/MODE] a [OFF].
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Recherche d'une: sequence -.qued on. ;-

désirevisionner:
Lecture repérage avant @
Maintenir 1a touche de repérage avant [w) o entoncee
pendant la Iecture ] ) o
Lectire‘repéragé arrigre @ v e
Malntenir iz {ouche de repérage arriére [4 . }‘G’ehioncée
pendant la fecture. )
Fenction verrouiflage de recherche o
Pour effectyer une lecture repérage. avant cu arnigre plys.
iongue, appuyer bridvement sur la tougche de repgrage avant
{»#] ou de repérags arridre [ 4], La fonction de recherche
étant alors verrouillée, il mést pas necassalre de mamtemr la
touche longfemps enfoncee
*Pour reprendre la fecture norma(e appuyer 9ur ia tewhe de
lecture ] : 2
el ors de la !ecture repérage avant ou amére ies |mages de
sujets en déplacement rapide. peuvent cont&mr des motds
&n mosatque. . -
Fonction hyper—vérlﬁcatron :
*Si on appule sur [a touche d'avance. rapide: [ | pendant -
Favance rapide de la bagitle; ou sur la.touche de rebobinage
[«];pendant le rebobmage de-la bande, fa lsciure repgrage
avant ou arriére continuéra Sl Iongtemps que I'on
maintient Ia touche enforicée.” - o
#Au début et a lafin de 1 lecture repérage avant ow amere Al
“ast possitle que, I‘:mage SOt momemanemem défér‘mée N
Foriction récherche & vlteSSe variable ©) o
il est possibie de chandeia vitesse de la Iecture repéreige B
avapt ou repérage arriere. N

* Appuyer sur la toliche de Iecture >1 pendant

la lecture, ..

‘Tourner la molette {PUSH] paur électlonner fa-

vitesse de recherche désirée.
La fonction recherche 4 vitesse variable offte un.choix entre -
les € d:ﬂérenies vitesses de leciure suivantes, vers I‘avant ef
vers larridre; 1/5% (wtesse iénte en modé BP séu ement}
113% (wtesse Iente en mode LP seuierﬂent) 1, 2x EX,"
10%,20x

Retour & la’ [ecture normaie .

Appuyer sur la touche de lecture -1, La Iecture se poursuﬂ

ators & la vitesse normale.

#Pendant la recherche & vitesse variable, des motifs en
mosaique apparaissent dans l'image.

sLorsquon utilise la fonction recherche & vitesse variable, le
son est mis en sourdine.
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Busquedade-una-escena: que“se SRR LIRS
deseareproducir:: oo v wn

Localizacién progresiva (&) <
Mantenga oprimido el boton de looahzacaén progreswa [»
€ diraite (& réprodceidn.
Localizacién regresiva (8) T
Martengar oprimide et-botdn de. Iocabz»apisn regresiva, [ ]
durante. la repmduccron ST
Funcién de blpqueo deJa.by 3qued I
Para una localizacién i progreswa ‘0 regresiva, méé_ Iarga
oprima el boton de localizacion progresiva 5#)1 o &f botén de:
tocalizacilfh régrasiva [- €478l breventants "Esto Bidatiea e
funcién de bisgueda vy no es'Hstesarie mantener Bl t}éﬁtén
oprimido.durante largo tiempo.. . -, .
#Para saguir reproduciendo normalmeme opnma a}betén de
reproduccion:m]. . ...
®| as imagenes con ob]etos en ra
localizacion progresiva o regresw
patronies de-tigo mosalds.” "
Funcién de hiper-verificacidn >+ - i
*3i oprime el botén de avance réptdofihbl dw'ante ei a\tance
répido de la cinta g el botér: de rebobinado [ M), durante el
rebobinado de 14 cinta, se produce una localizacion
progresiva o regresiva migntrds manterga- opfimidy et: botéfr
#Al principio y-atfinakitle la:loealiddcisnfrogresiva o 1.
regresiva; la xmagen puede verge mbmenténeat‘nente
distorsionada..: - -+ B
Funcién.de busqueda de veloctdad varmble@ o
Se puede cambiar la vefocndad de la !ocallzacrén progreswa °
regreswa e i TR

la reprodllcclén,
Glrg el dial [PUSH] pa

2

seleccidn’de las wguré‘mes 6 ve1ocaﬁades de réprodiceisn
tanto en avance como en retrocesd 115X (Féptodiccion ianta
stlo en el modo SP}, 1/3X (reproduccion ienta s()lo en ei

modo LP}), 1X, 2X, 56X, 10X, 20X HA

Retorrio'a la raproduccitn narhal ™ )

Cprima’él Botén dé reprodu‘e(:ién (L33 pstfa tfoht‘inuar !a s

regroduccién normat: © I I

*Durante |a bisqueda de velcmdad vanable apareoen
pafrones como de mosaico en la imagen. RS

=Cuando se utiliza la funcién de bisgueda de velocidad
variable, no se escucha el sonido.




Lecture au ralenti
1 Appuyer sur la touche de lecture [™].

2 Appuyer sur la touche de [ecture au ralenti/
trame par trame [«(J ou [+] de la
télecommande.

Lorsqu'on appuie sur la fouche [+1), 1a lecture au ralenti
s'enclenche vers larriére, ef lorsqu'on appuie sur la
touche [1+], la lecture au ralenii s'enclenche vers 'avant.

Les ségquences enregistrées en mode SP sont reproduites &
environ un cinguiéme de la vitesse normale.

Les séquences enregistrées en mode LP sont reproduites a
environ un tiers de la vitesse normale.

sPendant la lecture au ralenti vers l'arrigre, il est possible que
lindication de cade temporel mangue de precision.
eLorsquon effectue la lecture de l'image enregistrée en mode
image dans limags (= 47) ou en mode multi-images
{~+ 44, 45), il est possible que limage tremble verticalement.

Reprise de la lecture normale
Appuyer sur la touche de leciure [»].
La lecture se poursuit & la vitesse normale.
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Reproduccion en camara lenta

{Detalle de movimientos)

1 Oprima el botén de reproduccion [»].
2 QOprima el botén de camara lenta/avance de
imagenes fijas [«(] ¢ »] en el mando a
distancia.

Oprima el boton [«] para empezar la reproduccion lernta
hacia atrés y oprima [I»] para empezar la reproducion
lenta en avance.

Las escenas grabadas en el modo SP se reproducen a
aproximadamante 1/5 de la velocidad normal.
Las escenas grabadas en el modo LP se reproducen a
aproximadamente 1/3 de la velocidad normal.

*En la repreduccion lenta hacia atras, la indicacion de codigo
de tiempo puede no ser precisa.

*Cuando se reproduce la imagen grabada en el modo de
imagen en imagen {= 47} o en el modo de multiples
imaganes {-+ 44, 45), la imagen puede vibrar verticalmente,

Hetarno a la reproduccién normal
Oprima el botén de reproduccién [].
Se reproduce a la velocidad normal.
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Lecture d’imagesTixes et %d’images?'::;: oh

avancées une parune = ' ¢
{Lecture d’isnages’fixesfrante partrame)

Il est possible de "ge!er” les achons_, _pendant la Ieciure et
d'avancer i 1mage p‘ar Ima§9 O AR :

1 Appuﬁer sir fa tduche de Iecture [>]

2.
3

R T B

“Appuyer sur la touche de pause {1}
-1'image lue s'arréte 'on ‘mode- image: fixe.

Appuyer sur la touche de lecture au ralénti/
trame par trame [«(} ou p»].. :

Lorsqu'on appuie sur la touche {41 Ies lmages f!xes S.ont
avVaNCees-UNg Par.ume vers. Parriere. Lorsquon appuie.,
sur la touche, [!v-]F Ies images flxes sont avancées une,.
par une vers l'avant.

s A chagile préssioh st Ia folshe f«iji ] limage fixe suivante™
apparait dans la direction anidre.” A chague pression sUr !a
touche [1], I'image fixe stiivatite appara:t ‘dahs la diréetion
avant. Si 'on maintisht I'urte ‘ou Fautrs touche enfoncée fes
images Hxes avancent ke par uihe jlisqlra Té qu'en relache
la touche.

#5i on laisse le caméscopeé dans le mode Iecture image flxe :

pendant plus de six minutes, i Rassera au mode arrét pour
éviter que les t8tes vidéo ne s'usent excessivement.
sPendanit la lecture trame par trame, il est possible que
l'indication du code temporel mangue de précision.
®FPendant la lecture d'images fixes, i est impossible de régler
le volume sonore.

Reprise de [a lecture normale
Appuyer sur la touche de legivre [,
La lecture se poursuit & la vitesse normale.

Utilisation du cadran Jog {lecture Jog)

Si Fon tourne le cadran Jog (molette [PUSH]) €J du
caméscope en mode image fixe, 1l est possible d'avancer les
images fixes une par une vers Favant ou vers l'arriére,
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ESPANOL

Reproduccion de imageties ﬂfas yu v
avance cuadro.por euadro-.: :
(Imagen fija/avance de imagenes fijas}

Se pubdeicongslar i’ acﬂéﬁ dana“‘td & repredchéTérw 4
avanzar ias ;mégenss uid & urig. ;-

Opnma ei botén de pausa [l l]

La‘imagen-reproducida:se-para enehmddo-de. ..
reproduccaén f;]a

;- imégenes. fuas Iﬂi].,o [ ...
Oprima el boton [«, pg;a.;etropgder zméger;
una a una. Oprima el botén =] para avanzar las.
|magenes una a una.

*Cada vez gue- oprima ol botén I«tl !
- imagen fija hacia Atras. Cada vez e opritha- el ot f!i-] '
avanzd &:la siguiente ifridgén Aifr & Avarcs. ‘Matitergar
‘optifiidoUno de' estos Betones Sontintarente paﬂ%ravéni'ar
las imdgenes fijas una a una hasta soltar.el befdn.,. . .:. . .

*5i se deja fa videocamaraen el modo de.re roduceh :
durante mas de & minutés sg conmu 2ame
modo de parada para proteger los cabezales de video
contra el desgaste excesive.

*Duranie la reproduccién de avance de imagenes fijas, la
indicacion de codigo de Hempo puede no ser muy precisa.

¢Durante la reproduceién de imagenes fijas, no os posible
ajustar ¢} volumen del sonido.

Retorne a la reproduccién normal
Cprima el boidn de reproduccién .
Se reproduce a la velocidad normal.

Utilizacidn del Jog de velocidad

{reproduccion con Jog)

Gire el dial Jog {gial [PUSH) € en la videocamara en el
modo de reproduceion fifa para avanzar las imagenss fijas
una a una en avance o retroceso.
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Lecture sur un téléviseur
{Avec le support d"accueil vidéo [AV ONE TOQUCH
STATION] raccordé)

Si l'on raccorde le support d'accueil vidéo [AV ONE TOUCH
STATION] au caméscope, il est possible d'effectuer la lecture
des sequences enregistrées sur un téléviseur.

1 Raccorderle support d'accueil vidéo [AV ONE
TOUCH STATION]. (= 71)

Raccorder Ia prise de sortie Vidéo et Audio du
support d'accueil vidéo [AV ONE TOUCH
STATION] & la prise scart d’entree (ou aux
prises d’entrée Audio et Vidéo séparées) du
téléviseur.

Utiliser le cable audioividéo {PHONO-PHONGC) ) pour
effectuer le raccordement au téléviseur. Si le téléviseur
est équipé d'une prise S-Vidéo, raccorder aussi le cable
S-Vidéo €.

L ecture facile sur un téléviseur

Au lieu de raccorder le caméscope au téléviseur par le
support d'accueil vidéo [AV ONE TOUCH STATION), comme
dacrit & I'étape 2 ci-dessus, il est possible d'utiliser le cable
audiofvigéo (PHONO-M3} € pour raccorder directement la
prise [AV OUT] du caméscope aux prises d'entrée vidéo et
audio du téléviseur. La fiche pour a prise [AV OQUT] doit &tve
insérée & bien fond.

eie pas raccorder simultanément les deux types de cébles
audio/vidéo fournis au téléviseur.

# Avant d'effectuer le raccordement, mettre le cameéscope et
le téléviseur hors circuit.

#5i 'on effectue la lecture d'une cassette enregistrés avec un
signal de protection de droits d'auteur {interdiction de copie),
l'image sera déformée par des motifs en forme de
mosaique. Toutefois, les séquences enregisirées avec ce
caméscope ne contiennent pas de signal de protection de
droits d'auteur.

Affichage des indications sur I'écran du téléviseur
Appuyer sur la touche [OSD] €) de 1a lécommande.

Les indications & I'dcran apparaissent aussi sur 'écran du
téléviseur.
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Reproduccion en un televisor

{Con el zacale de conexicnes [AY ONE TOUCH STATION]
instalado)

Instale el zécale de conexiones [AV ONE TOUCH STATION]
en la videocamara para reproducir las escenas grabadas en
un televisor.

1 Instale el zocalo de conexiones {AV ONE
TOQUCH STATION]. (= 71}

Conecte las tomas de salida de video y audio
en el zécalo de conexiones AV ONE TOUCH
STATION] con la toma de entrada Scart (o
tomas de entrada de video y de audio
separadas) de su aparate de TV,

Uilice el cable AV (PHONQ-PHONGC} o para conectar
en el televisor. Si su televisor tiene una toma S-Video
puede conectar el cable S-Video ).

Facil reproduccion en un TV

En lugar de conectar la videocdmara en el TV a traves del
z6cale de conexionas de salida [AV ONE TOUCH STATION],
tal como se describe en el paso 2 anterior, puede utilizar el
cable AV {PHONC-M3) € para conectar el [AV OUT) en la
videocamara directamente en las tomas de entrada de video y
audio en el TV. El enchufe para la conexion [AY OUT] debe
estar insenado comptetamente.

#No conecle simultdneamente ambos tipos de cables AV
suministrados en el TV.

*Antes de hacer las conexiones, desconecte la videocamara
y el televisor.

»Si se reproduce un cassefte grabado con una senal de
proteccién de derecho de autor {Proteccién contra copias),
la imagen se ve distorsionada por un patrén de mosaicos.
tas escenas grabadas en la videacdmara no contienen
estas sefiales de proteccion de derechos de autor.

Aparicién de las indicaciones en la pantalla de TV
Oprima el botén [OSD] €Y del mando a distancia.

Las indicaciones en la pantalla también aparecen en el
televisor.
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Apres l ‘utitisation -

1
2"

oW

- =fmdéo pour‘ qu |Is e Tomtrent: pas o

Retlrer Ia cassene; (-r 13) .

' Fixation du capuchon d’cbjbcttf

Former ie monlteur\LC‘:D

R T P

b esserrer Ia vis de verrouiliag X1 of retirer Ie_ )
" support d’'accueil vidéo [AV ONE CH ...
STATION] tout en appuyant sur la touche . '
[PUSH RELEASE] '
Tenir fermement le camescope et é suﬂ;ﬁ‘ort d%cc’ubul -

Aprés l'utilisatior; fixer i€ éapiichon d'ob;ecnf'e fourni &
Fobjectif pour le protéger

ESPANOL

Despues de utmzar

TR

1 Clerre el momtor de crtstal Itqmdo,.

RELEAS .
Su;ete firmemente tanto fa wﬁeoé&?’}iara Eofit 8l
. de {:t)nexiones para ewtar qu&ﬁe f;z«a:gam«L ;

STATIO é mientras opr’rme el boton [&PUSH"' ¥
e -

5 P ngaJa;tapa en .ei ob;etwo. -
- <Al termingr de.utilizar, instale latapa. eren e} OblelIVO
para protegerio. B

6 Desmonte la batériary clérre er vk i 11y
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Visionnement de séquences
enregistrées pendant la pause
d’enregistrement (Recherche caméscope)

Il st possible de visionner des séquences enregistrees
lorsque le caméscope est en mode pause d'enregistrement.
La fongtion recherche caméscope permet de rechercher
cammodément une séquence a partir de laguelle on désire
enclencher I'enregistrement d'une nouvelle seéquence avec
une transition souple entre les séguences.

1 Maintenir enfoncée la touche de repérage
arriére [-SEARCH] ou de repérage avant
[SEARCH-] pendant plus d’une seconde.
Lorsqu'on appuie sur la touche [—SEARCH]. limage est
lue vers l'arriére.

Lorsqu'on appuie sur la touche [SEARCH], llimage est
lue vers lavant.

Enctenchement de ['enregistrement a partir d'une position
voulue

2 Reliicher la touche de recherche enfoncée.
Le caméscope est en mode pause d'enregistremant.

3 Appuyer sur la touche marche/arrét pour
enclencher Penregistrement.
Le caméscope commence 2 enregistrer une nouvelle
séquence avec une transition souple entre les
sequences.

*En mode recherche caméscope, il se peut gue lNmage
contienne des motifs en mosaique. Toutefois, ce
phénoméne particulier & la vidéo numérigue est tout & fait
normal.

*Si le mode de vitesse d'enregistrement (SP/LP) de
lenregistrement précédent et du nouvel enregistrement ne
sont pas identiques, limage de lectura pourra étre
déformée.

Reproduccion de escenas grabadas
durante la pausa de grabacion
{Basqueda de camara)

Permite reproducir las escena grabadas cuando la
videocamara ests en la pausa de grabacién.

La funcidn de busqueda de la camara es conveniente para
buscar la escena a partir de la cual se desea grabar la nueva
escena, con una transicion suave entre escenas.

Mantenga oprimido durante més de

1 segundo el botdn de busqueda hacia atras
[—SEARCH)] o hacia adelante [SEARCH+].

El botén [-SEARCH] reproduce la imagen hacia atras.
£l botdn [SEARCH+] reproduce la imagen en avance,

Inicio de {a grabacion del punto deseado

2 Suelte el botén de bisqueda oprimido.
La videocamara entra en la pausa de grabacion.

3 Oprima el botdn de inicio/parada para grabar.
La videocamara empieza a grabar una nueva escena
con unha transicidn suave de escena a escena.

=En el modo de busqueda de cadmara, la imagen puade tener
patrones de mosaico. Sin embargo este es un fenémeno
especifico del video digital vy es completamente normal.

*3i el modo de velocidad de grabacion (SPALP) de la
grabacion anterior y de la nueva son diferentes, la imagen
repraducida puede verse con distorsiones.
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Recherchedeia fin-d’une. partie--f- L

enregistrée sur-une-cassette
{Recherche d'espace vierge) :

La fanction recherche d'espace vierge permet de repérer ]
rapidement ia fin d'une partie enreglstree sur.une cassette (ou.

un intervalle vierge entre dea erzreglstre'mems)

-Faire glisser linterrupteur [OFF/ON/MODE] &
partir de 1&'position fON} pourfalré passerile - -

caméscope.enmode magnemsgope TR
- kg temoin. [VCR; sallume.; C

2 Appuyer sur Ia toucbe [MENU]
Le menu prmcipal MCR.FUNCTIONS] apparall

3 Tourner la mopletie [PUSH].pour sélectionner. .-
[OTHER FUNCTIONS] puls appuyer sur Ia _

5

molefté [PUSH]
Le sous-imeny [OTHER FUNCTIONS] apparalt

4 Tt-)u"ner la ioletie [P‘USH} pbur sélectionner

[BLANK SEARCH]

5 . Appuyer sur la. molette [PUSH] pour . . ..
-sélectionner. {YES] B
Environ unessconde avaml Ia fm qe Ia dermere

séquence enrsgtstrée le camescape passe au mode -

-~ image.fixe. .

. K SLE D s e L, Y T
#5i la cassette ne oontient pas d'espace vierge, le

caméscope s'aréte & la fin de la bande.

ot orsque 'interrupteur [OFF/ON/MODE] est réglé sur
[CAMERA] puis qu'on enclenche l'enregistrement aprés
avoir termine la recherche d'espace vierge, la nouvelle

sequence serag enregistrée avec une transition souple entre

la séquence précédenta et la nouvelle séquence.
*Pour annuler la recherche d’espace vierge en cours,
appuyer sur ia touche d'amét (H].

ESPANOL

Busqueda del finalde 1a: prarte grabada

en un cassette Buigusdd dedspaeisenbiRico)

Permite byscar, rdpidaments: el- tlnagée*‘lacpaué;gmagaaw un

cassette (Q un bIanco entre grabaqunes) o

1 . Destice ek interruptor [OFFION/MODE} deia -
posicién {ON]-para poner:la: vtdeoeémara*eﬂ el

modo de vidéograbadora.
‘8 ericiende la |uz [VCR}

2 oprmaebboton [MENUL.:.
Apa:eoe el mend prmcipal [VCB FRN

3. Gireel dial PUSH] para selecdto
FUNCTIONS] y oprima el dial [PU$B]
-~ Aparece.¢lsubment [OTHER FUNCTIONS]

4 Gtre el d|al [PUSH] para selecclonar [BLANK

5 Oprima.el.dial [PUSH] para sefeccionar ,[;LES] il
Aproxama,amente ise undo, nteg ol fingl.da’ i 1
escena grabada, la wdeocémara 86 conmuta al rnodo de
repreduccién: il_[a : .

*5i nozhay blancos en eI cassetle, Ia wdeoeama{a se detaene
al final de lacinta,. s

+5i se musve el mterruptor IOFFION!MODE] a [CAMERA] ¥
empieza a grabar después de la biisgueda de un blanco, {2
Nuevg eseena se unird-al fmal de. Ia'uitrma esgena grabada
con una transigicn spave. - . .

*Para ganeelar-la buaqueda de espacla an bianco antesde
terminar, oprlma el botdén de parada [H]. e

e R s




GTHER FUNCTIONS

BPHOTO SCENE
Bt ANK SEARCHMP - -~-YES
AUTO PRINT W®» —----YES
i2bit AUDIO BSTH

REMOTE BVCR1

RETURN b ---—- YES

FPRESS MEMNMU TO EXIT

REC SPEED MSP

AUDIO REC M1 2401

WIND CUT »OFF
YA > 2HOUR DAY
REMOTE »VCRT

REC LAMP »OFF

BEEP SOUMND®»OFF

DEMO MODE »OQOFF

RETURN » - — —— YES

Recherche du début d’enregistrements

marqueés d’un signal d’index
{Recherche d'index}

Pour permetire de rechercher facilement les séquences
désirées, ce camescope enregistre automatiguement des
signaux dindex pendant l'enregistrement, comme indiqué ci-
dessous:

@ Signal d'index d'instantané
Pour rechercher des images fixes enregistrées en mode
instantané (= 22) ot utiliser limpression automatique
{=» 76}.
Un signal d'index d'instantané est aulomatiquement
enregistré a chague fois que I'on enregisire une image fixe
en mode instantané.
s Toutefois, en mode instantané continu (% 22}, aucun

signal d'index west enregistré,

€ Signal d'index de séquence

Pour rechercher le début de séquences enregisirées.

Un signal dlindex de séquence est automatiquement

enregisiré dans les cas suivants:

sLorsgu’on enclenche fenregistrement aprés avoir inséré
une cassette.
Toutefois, si Fon fait passer le caméscope du mode
magnétoscope au mode caméscope ou qu'cn régle la
daie etfou I'heure avani d'enclencher I'enregistrement,
aucun signal d'index ne sera enregistié.

#3zlon le réglage de Vélément [SCENEINDEX] du sous-
meny [OTHER FUNCTIONS] du menu principal
[CAMERA FUNCTIONS]:

[2HOUR]:  Un signal dlindex est enregistré lorsque
enregistrement est relancé aprés un délai
de plus de deux heures.

[DAY]: Un signal d'index est enregisiré lorsqgue

lenragistrement est relancé aprés que la
date ait changé aprés le dernier
enregistrement.
{Lorsque 'enregistrement d'un signal d'index est en cours,
lindication [INDEX] clignote pendant quelgues secondes.

(&):Sous-menu [OTHER FUNCTIONS] en mode
magnéioscope
(B):Sous-menu [OTHER FUNCTIONS] en mode caméscope
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Busqueda del principio de las escenas
grabadas que estan marcadas con una
senial indice (Busqueda de indices)

Para buscar facilmente las escenas deseadas, esta
videocamara graba automaticamente senales ingice durante
la grabacién.

€) Sefiales indice fotograficos
Para buscar las imagenes fijas grabadas en el modo de
fotografias (= 22} y para utilizarlas en la impresion
automatica (-» 76}.
Se graba automaticamente una senal indice fotografico
cadla vez que se grabe una imagen fija en el modo de
fotografias.
#Sin embargo, en ¢l modo de fotos fijas continuas {-» 22},

no se grabaran sefiales de indices fotograficos.

@ Sefigles indice de escenas

Para buscar el principio de las escenas grabadas.

Se graba automaticamente una sefal indice de escenas

en los siguientes casos:

sCuando empieza & grabar después de cologar un
cassette.

Sin embargo, si cambia la videocdmara del modo de

videograbadora al modo de camara o ajusta la fecha yio

ia hora anfes de empezar a grabar, no se registrara
ninguna sefial indice.

«De acuerdo al ajuste de [SCENEINDEX] en el subment
[OTHER FUNCTIONS] def menu principal [CAMERA
FUNCTIONS]:

[2HOUR]: Se graba una sefal indice cuando empieza a
grabar después de que hayan transcurrido
masde 2 horas.

Se graba una sefal indice cuando empieza a
grabar después de que haya cambiado ¢! dia
desde la dltima grabacion.

{La indicacion [INDEX] destella unos segundos mientras se
graba la sefial indice.}

[DAYY:

@:Submenu [OTHER FUNCTIONS] en el modo de
videograbadora

(B):Submenii {OTHER FUNCTIONS] en e modo de
videocamara
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Recherche.d’

mageshxea

oFaira glisser I'mzerrupteur [OFFIONIMODE]
position [ON] pouffa ré pasSér fe cé‘rﬂeécope *en r’noe‘e'
magnétoseope .-
*Régler:Pélément. [SEARCH] du sous-menu {OTHEH
FUNCTIONS] sur [PHOTO).

Recherche d'indox d'instantenéverstavant;-:
Appuyer sur la touche dinde; --[PH}

RELSHE SR RUNNY:

Recherche d‘mdex d’mstantane vers Farriere. . ..
Appuyer surla toushe d’lndex{ K(] 9 de fa telecammaﬂde

% i

L] chaque pressuon sur ia touche correspondante la bande
est avancde rapidement ou rebobinéejusqu’a L’lmage fixe
suivante enregistrée en mode instantané:, . -

Aprés avoir atteint I'mage 1rxe ._ m_age flxe est

minutes, i passe au mode arrét po fevi ',
excessive des tatels viddoy - - e
*ll ast posmble que ) la recherche d’mdex d mstantané rié

enreglstreés pres du ’déblﬁ de
*Coming giicin sighal diidex 'es
images fixes enregnstree$ en moc:e inst; ntané contmu
(= 23)1a 1f:)nc‘:t?on Tathaiche d’lrrdex d'mstantané ne peui
pas §tre litllisée Bour tabharcher doé imagés fixes.

~#Si l'on maintient la touche r[H<] ou ] enfoncée pendant
“plus ‘de deux satondes, ia fcﬁchbn Y cﬁerche dinitro est
activés st slle ‘effettue Ta Tectif les ies images fixes
_enregistrées en mode mstantané sur la cassette .

i mdlwduellement pendant quelqués secondes chacunse.
*(Pour anniter la’ fcnct:bn réthe intro, appuyer sur la
touche de lecture 1» i 9 ol St I cische dardt (M} @)

-de la; téiécemmande
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*Deslics e mterruptor [OFFION!MODE] de I a pasiciy
para poner ia wdeocamara en eI modo de wdeo ra

BuStedd de iHdises fotaﬁrﬁﬁcoé ‘hatia aﬁ'ﬁ‘ ‘
Oprim# &7 btsn the' frdice e [ €) &n élimanab® istdncia.

TE A

modo de fotograﬁas
Esa’imagert $6'tbpibtuce S8niniamanta; cor '
{durante aproximadamente 4’ segiintcs). (S a4

videocamara en reproduccién fija durante més de 6 minutos,
sg conmula al modo de paraaa par" 'protége‘rfos’ca*ﬁezaTe‘s

|magenes fljaS grabadas en el modo de fotos fi}éfs‘donﬁnuas
(= 22§, o puede uth iZatsd’ Ig%uﬁcnén de Sﬁsqueda de !

o E Lot

fijgs. ™
*Si mantrene oprlml
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Recherche du début de séquences enregistrées
(Recherche d'index de séquence)

oFaire glisser linterrupteur [OFF/ON/MODE] & partir de la
position [ON] pour faire passer le caméscope en made
magnétoscope.

sRégler 'élément [SEARCH] du sous-menu [OTHER
FUNCTIONS] sur [SCENE].

Recherche d'index de séquence vers 'avant
Appuyer sur 13 touche dindex [ | € de Ia télécommande.

Recherche ¢'index de séquence vers [arrigre
Appuyer sur la touche dindex [ 4] €} de la télécommande.

=) orsguion appuie une fois brigvement sur la touche
correspondante, lNndication (S 1] apparait et la recherche de
la séguence suivante marguée d'un signal dlindex
commence. Une fois que la recherche d'index de séquence
a commenceé, 4 chaque pression sur la touche, l'indication
passe successivernent de [S 2] S 9], et le début de la
séquence correspondant au numéro choisi est repéreé.
Aprés gue la séguence désirée a éte alieinte, la lecture
s'enclenche automatiguement. [En une seule fois, la
recherche d'index de séguence vers I'avant ou vers larmriere
est passible jusgu’a la neuvidéme ségquence (marquée d'un
signal d'index) & partir de la position de bande actuelle.]

*Si I'écart entre doux signaux d'index de séquence est
inférieur & une minute, il est possible que la recherche
d'index de séguence ne fonctionne pas correctement.

»ll est possible gue la recherche d'index de séquence ne
fonctionne pas correctement pour les séquences
enregistrées prés du debut de la bande.

*5i I'on maintient la touche [ 4] ou [ M ] enfoncée pendant
plus de deux secondes, la fonction recherche d'intro est
activée et elle effectue la lecture du début de toutes les
séquences marquées d'un signal dindex sur la cassette
ingividuellement pendant guelques secondes chacune.
{Pour annuler la fonction recherche d'intro, appuyer sur la
touche de lecture [=] €Y ou sur la touche d'arrdt (M| Q)
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Busqueda del inicio de escenas grabadas
{Blsqueda de indices de escenaj)

sDeslice el interrupior [OFF/ON/MODE] de la posicion [ON]
para poner la videocdmara en el modo de videograbadora.

® Ajuste [SEARCH] en el submenu [OTHER FUNCTIONS] a
[SCENE].

Busqueda de indices de escena en avance
Oprima una vez of botén de indice [ ] () en el mando a
distancia,

Basqueda de indices de escena hacia atrds
Oprima una vez el botén de indice | 441 € en el mando a
distancia.

»Cuando oprima el correspondiente botén una vez,
brevemente, aparece la indicacién [S 1] y empieza la
busqueda de la siguiente escena marcada con una sefal
ndice. Cuando empieza la busqueda de indices de escena,
cada vez que oprima el botdn (a indicacién cambia de [S 2]
a [S 9] y se ubica la escena correspondiente al numero
seleccionado. €) Cuando llega a la escena deseada,
empieza a reproduciy autornaticamente. [Se puede hacer
una busqueda de indices de escena en avance o hacia
afras de hasta la novena escena {marcada con senal indice)
desde la posicion actual de la cinta.]

*3i 1 distancia entre dos sefales indice de escena es de
menos de 1 minuie, la blisgueda de indices de escena
puede no funcichar correctaments.

#| 3 bisqueda de indices de escena puede ne funcionar bien
con imagenes grabadas al principio de la cinta.

#3i mantiene oprimido el botdn [ ] o [ ] durante mas
de 2 sequndos, se activa la funcion de blsgueda de inicios y
se reproducen todas las imagenes fijas marcadas con una
sefal indice en el cassette, una a una durante varios
segundos cada una.

{Cancele la funcidn de blisqueada dea inicios oprimiendo e
boidn de reproduceion (1 €Y o de parada (W] €.)
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Enregistrement en situations
particuliéres (programme AE)

Cette fonction permet de sélectionner les réglages
d’exposition automatique convenant le mieux pour des
situations d'enregistrement particuliéres.

1

2
3

Mettre I'interrupteur de sélection de mode sur
[MNL].

Lindication [MNL] apparait.

Appuyer sur la touche [MENU].

Le menu principal [CAMERA FUNCTIONS] apparait.
Teurner la molette [PUSH] pour sélectionner
[CAMERA SETUP], puis appuyer sur la molette
[PUSH].

Le sous-menu [CAMERA SETUP] apparait.

Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner
[PROG.AE].

Appuyer sur la molette [PUSH] pour
sélectionner le mode désire {[ & I, [ &1 [i]
[[E]] ou [&7*]-

Appuyer sur la touche [MENU] pour quitter le

mentt.
Llingication du mode sélectionné apparait.

[ ¥, | Mode sport

Pour enregistrer des séquences contenant des sujels se
déplacant rapidement, des images de sport par exemple.
[ &% ) Mode portrait €

Pour que les sujets se détachent nettement de l'arriére-
plan.

i3] Mode taible luminosité €}

Pour enregistrer plus clairement des séquences
sombres.

([2)] Mode projecteur €

Pour enregistrer des sujets places sous des projecteurs
puissanis, par exemple lors de réunions, au thééire, etc.
[&*] Mode surf & neige €

Pour enragistrer des sujets se trouvant dans des endroits
intensément éclairés, par exemple sur une piste de ski, &
la plage, etc.

Annulation de la fonction de pregramme AE

Régler 'élément [PROG.AE] du sous-menu [CAMERA
SETUP] sur [OFF].

Ou encare, mettre linterrupteur de sélection de mode sur
[AUTO]
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Grabacion condiciones especiales
{EA programada}

Esto permite seleccionar los ajustes de exposicién auiomatica
aptimos para situaciones de grabacion especiales.

2

Ajuste el selector de modo a [MNL].
Aparece la indicacién [MNL].

Oprima el botén [MENU].
Aparece el ment principal [CAMERA FUNCTIONS].

Gire ¢l dial [PUSH] para seleccionar [CAMERA
SETUP] vy oprima el dial [PUSH].
Aparece el submenu [CAMERA SETUPIL.

Gire el dial [PUSH] para seleccionar
[PROG.AE].

Oprima el dial [PUSH] para seleccionar el modo

deseado ([ % 1 (&3 1: [a], (X 0 [87]-

Optima el boton [MENU] para salir del menit.
Aparece iz indicacién del modo seleccionado.

[ %, ] Modo deportivo @

Para grabar escenas de rapido movimiento como
deportes.

[ &t 1 Modo de retrato @

Para que ¢l objeto sobresalga nitidamente del fondo.
[5] Modo de baja iluminacién €)

Para grabar escenas oscuras con mas brillo.

([E]] Modo de foco de luz &

Para grabar un objeto iluminado con un foco de luz
intensa, por ejemplo en una fiesta, en un teafro, efc.
[&] Modo de surf y nieve &

Para grabar un objeto que estd en un ambiente con luz
ambiente muy fuerte, por ejemplo en una pista de esqui,
en la playa, eic.

Cancelacién de la funcidn de EA programada

Ajuste [PROG.AE] en el submenu [CAMERA SETUP] a
[OFF].

O ajuste &l interruptor de selector de mode a [AUTO]
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Enregistrement avec effets spéciaux
{Eftets numériques)

13 modes différents sont disponitles pour ajouter des eifets
d'image numérigues speéciaux.

Effets numériques 1 [EFFECT1]

@) Mode multi-images [MULTI]
L'écran est divisé en 9 patits champs tixes. Pour plus de
détails, {-» 44, 45).

€ Mode image dans 'image [P-IN-P]
Une petite image fixe est insérée et affichee dans l'image
normale. Pour plus de détails, {= 47).

© Wode volet [WIPE]
Il remplace progressivement une image de la derniére
séquence enregisirée par une image de la nouvelle
séguence, avec un efiet d'ouverture de rideau.
Pour plus de détails, {-» 48).

O Mode mixage [MIX]
Il effectue progressivermnent une fermeture en fondu de
Image de la dernidre séquence enregistrée tout en
effectuant une ouverture en fondu dans limage de la
nouvelle séquence. Pour plus de détails, (- 49).

 Mode stroboscope [STROBE]
il enregistre les images avec un effet de stroboscope.

0 Made augmentation du gain [GAINUP}
Il éclaircit électroniquement limage.
Dans ce mode, régler manuellement [a mise au point.

o Mode d'effet de tragage [TRACER]
Limage est enregisirée avec un efiet de tragage.

) Mode mosaique [MOSAIC]
L'image apparait en forme de mosaigque.

©) Mode miroir [MIRROR]
La maitié droite de l'image est une image en mircir d& la
moitié gauche.
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Grabacion con efectos especiales
{Efectos digitales}

Hay 13 diferentes modos de efectos digitales especiales.
Efectos digitales 1 [EFFECT1]
€) Modo de miltiples imagenes [MULTI]

La pantalla esta dividida en 9 campos de imagen fija
peguefios. Para mas detalles, {= 44, 45},

€) Modo de imagen en imagen [P-{N-P]
Una imagen fija pequeia se inserta y aparece dentro de la
imagen normal. Para mas detalles, (- 47).

€ Modo de cortinilla [WIPE]
Sustituye gradualmente la imagen de la ditima escena
grabada por la imagen de la nueva escena, como si
abriera una cortina. Para mas detalles, {= 48)

{) Modo de mezcla [MIX]
Desvanece gradualmente la imagen de la ultima escena
grabada vy se va fundiendo en la imagen de la nueva
escena. Para mas detalles, (= 49},

© Wodo estroboscépic [STROBE]
Graba las imagenes con un efecto estrobosedpio.

© Modo de aumento del brillo [GAINUP]
Aumenta electrénicamente el brillo de la imagen.
En este modo ajusie el enfogque manuaimente,

€ Modo de efecto de fantasma [TRACER]
La imagen tiene efecto “fantasmas” que persiguen |a
Imagen.

@ Modo de mosaico [MOSAIC]
La imagen tiene forma de mosaicos.

€ Modo de espejo [MIRROR]
La mitad derecha de la imagen s una imagen en espeio
da la mitad izquierda.
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Enregistrement avec effets spéciaux

{Effets numériques) (suite)}

Sélection de I'effet numérique voulu

1 Appuyer sur la touche [MENU].
Le menu principal [CAMERA FUNCTIONS] apparait.

Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner
[DIGITAL EFFECT], puis appuyer sur [a molette
[PUSH].

Le sous-menu [DIGITAL EFFECT] apparait.

Tourner [a molette [PUSH] pour sélectionner
[EFFECT1] ou [EFFECTZ2].

Appuyer sur la molette [PUSH] pour
sélectionner Peffet numérique désiré.

Appuyer sur la touche [MENU] pour quitter le

menu.

*|'image posséde maintenant {'effet numérique
sélectionné.
Toutefois, pour la fonction multi-image, la fonction
image dans I'image, la foncticn volet et la fonction
mixage, il faut effectuer des opérations
supplémeniaires pour que leurs effels solent visibles.
(= 44, 45, 47, 48, 49)

#Si 'on a reglé I'élément [EFFECT1] du sous-menu [DIGITAL
EFFECT] sur [GAINUPY, il faut régler la mise au point
manusllement; toutelois, il n'est pas possible de régler la
vitesse d'obturation et de sélectionner un mode de balance
des blancs.

«Si I'on a réglé I'élément [EFFECT2] du sous-meny [DIGITAL
EFFECT] sur [B/W] ou [SEPIA], il n'est pas possible de
changer le mode de balance des blancs sélectionné.

»ic mode sport [ Y8 ] et le mode portrait [ g% ] ne peuvent
pas étre sélectionnds avec le mode d'augmentation de gain
[GAINUP] sur le sous-menu [DIGITAL EFFECT].

*| orsque I'élément [PRGGRESSIVE] du sous-meny
[CAMERA SETUP] est réglé sur [ON], il n'est possible
d'utiliser aucun des modes numérigques de |'élément
[EFFECT1] du sous-menu [DIGITAL EFFECT]. (= 24}

Annulation de leffet numérique
Régter I'élément [EFFECT 1) ou [EFFECT2] du sous-menu
[DIGITAL EFFECT] sur [OFF].
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Grabacion con efectos especiales

{Efectos digitales) {continda)
Seleccion del efecto digital deseado
Oprima el boton [MENU].
Aparece el meni principal [CAMERA FUNCTIONS]).

Gire el dial [PUSH] para seleccionar [DIGITAL
EFFECT] y oprima el dial [PUSH].
Aparece el submend [DIGITAL EFFECT].

Gire el dial [PUSH] para seleccionar [EFFECT1]
o [EFFECTZ2].

Oprima el dial [PUSH] para seleccionar el
efecto digital deseado.

2

Oprima el botdén [MENU] para salir del menu.

el a imagen tiene ahora el efecto digital sekeccionado.
Sin embargo, la funcion de imagenes muitiples, funcién
de imagen en imagen, funcidén de cortinilla y funcion de
mezcla requieren operaciones adicionales para gue
aparezca visiple el efecto. (¥ 44, 45, 47, 48, 49}

#5i se ajusta [EFFECT1] en el subment [DIGITAL EFFECT]
a [GAINUP] es necesario ajustar el enfogue manualmente;
sin embargo, no &5 posible ajustar la velocidad de
obturacion o seleccionar un modo de balance del blanco.

*3i se ajusta [EFFECT2] en el submeno [DIGITAL EFFECT]
a [B/W] o [SEPIA], no es posible seleccionar el modo de
balance del blanco.

*No es posible utilizar el modo deportive [ ¥ ] o el modo de
refrato [ &% ] iunto con el mode de aumento de brillo
[GAINUP] en ef submenu [DIGITAL EFFECT].

*Cuando [PROGRESSIVE] en el subment [CAMERA
SETUP] esta en [ON] no es posible utiizar ningunc de los
modos digitales en [EFFECT 1] del submend [DIGITAL
EFFECT] {= 24)

Cancelacion del efecto digital
Ajuste [EFFECT1] o [EFFECT2] del subment [IGITAL
EFFECT] a [CFF].
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Enregistrement avec effets spéciaux
{Etfeis numériques) {suite}

B Mode multi-image manuel

Cetie fonction permet de capturer jusqu'a 9 petites images
fixes et de les faire apparaitre ensemble sur le méme gcran.
Aprés avoir réglé ’élément [EFFECT1] du sous-menu
[DIGITAL EFFECT] sur [MULTI]... {= 43)

2 Appuyer sur la touche [MENU].

Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner
[MULTI-PICTURES], puis appuyer sur [a molette
[PUSH].

Le sous-menu [MULTI-PICTURES] apparait.

Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner
[SCAN MODE], puis appuyer sur la molette
[PUSH] pour sélectionner [MANUAL].

Appuyer sur la touche [MENU] pour quitter le
menL.

Appuyer une tois sur [a touche [MULTI], puis
appuyer a nouveau sur cefte touche pour
chacune des séquences que I'on veut capturer
en mode multi-image.

Pointer le caméscope sur la séquence désirée
et appuyer a houveau sur la touche [MULTI]
pour chacune des neuf images fixes (au
maximum) que ['on veut capturer.

Pour faire disparaitre toutes les multi-images

Aprés avoir fait apparaitre les 8§ images, il est possible de les
faire disparaitre en une seule fois en appuyant sur (a touche
MULTI].

Réaffichage des multi-images
Appuyer sur la touche [MULTI] pendant plus d'une seconde.

Effacement des multi-images une par une

Pendant que les images fixes sont affichées, appuyer sur la

touche [MULTI] pendant plus d'une seconde.

#Caci efface la dernigre image capturée. Si 'on maintient la
touche [MULTI] enfoncée, les images seront affacées
continuellement.

*Aprés qu'on ait effacé les images fixes une par une, il n'est
pas possible de les faire 2 nouveau apparaitie.
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Grabacion con efectos especiales
{Efectos digitales) (continta)

B Modo de imagenes multiples manual

Con esta funcién puede capturar hasta 9 imagenes fijas
pequefias y mostrarlas simultaneamente en la misma
pantalla.

Después de ajustar [EFFECT1] en el submenq [DIGITAL
EFFECT] a [MULTI]... (- 43)

Oprima el botén [MENU].
2 Gire el dial [PUSH] para seleccionar [MULTI-
PICTURES] y oprima el dial [PUSH].
Aparece el submeny [MULTI-PICTURES].
Gire el dial [PUSH] para seleccionar [SCAN
MQODE] y oprima el dial [PUSH] para
seleccionar [MANUAL]J.

Oprima el botén [MENU] para salir del ment.

Oprima el boton [MULTI} una vez y después
nuevamente para cada una de las escenas que
desea capturar en el modo de imdgenes
miltiples.

Apunte la videocamara a la escena deseada y
oprima nuevamente el botén (MULTI] para cada
una de hasta 9 imagenes fijas que desea
capturar.

(S P

Para que desaparezcan todas las imagenes multiples
Después de visualizar ¢ imagenes, es posible hacer que
desaparezcan al mismo fiempo oprimiendo el boton [MULTI.

Para que aparezcan nuevamente las miltiples imdgenes
Oprima el botén [MULTI] durante mas de 1 segundo.

Borrado de imégenes multiples una a una

Mientras aparecen las imagenes fijas, oprima el botdn

[MULTI] durante mas de 1 segundo.

e Esto borrara 'a ultima imagen caplurada. Manienga oprimida
el botén [MULTI] para que las imagenes se borren
continuamente.

#Después de borrar las imagenes fijas una a una, no es
posible hacerlas aparecer nugvamente.
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Enregistrement avec effets spéciaux
{Etfets numériques) {suite)

H Mode image dans I'image

Cette fonction permet de faire apparaitre une petite image fixe
dans limage normale.

Aprés avoir réglé 'élément [EFFECTT] du sous-menu
[DIGITAL EFFECT] sur [P-IN-PL... {-» 43}

1 Appuyer sur la touche [MENU].

2 Tourner [a molette [PUSH] pour sélectionner
[MULTI-PICTURES], puis appuyer sur la molette
[PUSH].

Le sous-menu [MULTI-PICTURES] apparatt.

Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner
[P-IN-P], puis appuyer sur la molette [PUSH]
pour sélectionner la position désirée (€, @. ©
ou ) a laguelle on veut insérer la petite
image.

Appuyer sur la touche [MENU] pour quitter le
menu.

Pointer le caméscope vers la séquence que
I'on veut capturer et insérer comme petite
image, puis appuyer sur la touche [P-IN-P].
La petite image fixe apparalt dans I'image normale.

Effacement de la petite image
Appuyer sur |z touche [P-IN-P].

s|l n'est pas possible d'utiliser te mode image dans limage
lorsque l'élément [PROGRESSIVE] du sous-menu
[CAMERA SETUP] est réglé sur [ON].

sLorsqu'on utilise la fonction recherche caméscope ou la
fonction vérification d’enregistrement, 1a pelite image
disparait. (Toutetois, elle réapparait aprés que la recherche
caméscope ou ia verification d'enregistrement a été
effectuée.}

=|l est possible d'eniregistrer lNimage avec la petite image
affichée a lintérieur en mode instantané. (Toutefois, elle ne
peut pas étre enregisirée en mode instantané progressif.)

*Sil'on met le caméscope hors circuit, la petite image
affichée dans l'image normale est effacée.

*Pour enregistrer en mode image dans l'image, appuyer sur
la touche maiche/arrét ou sur la touche [PHOTO SHOT).

47

ESPANOL

Grabacion con efectos especiales
{Efectos digitales) {continua)
# Modo de imagen en imagen
Esta funcion permite visualizar una imagen fija pequena
dentro de la imagen normal.
Después de ajustar [EFFECT1] en el submend [DIGITAL
EFFECT] a [P-IN-P]... (- 43}

QOprima e! botén [MENU].

Gire el dial [PUSH] para seleccionar [MULTI-
PICTURES] y oprima el dial [PUSH].

Aparece el subment [MULTI-PICTURES]

Gire ¢l dial [PUSH] para seleccionar [P-IN-P] y
oprima el dial [PUSH] para seleccionar la
posicién deseada (), @. © o @) cuando
desea insertar una imagen fija.

Oprima el botén [MENU] para salir del menu.

Apunte la videocamara a [a escena que desea
capturar g insertar como imagen pequefia y
oprima el botdn [P-IN-Pl.

La imagen fija pequefia aparece dentro de la imagen
normal.

L~

Borrado de la imagen pequeia
CGprima el botén [P-IN-P1.

#No es posible utilizar el modo de imagen en imagen cuando
el [PROGRESSIVE] en el submentl [CAMERA SETUP] esta
en [ON].

sCuando utilice la funcidn de busgueda en la cdmara o la
funcién de verificacion de la grabacion, desaparece la
imagen pequefia. {Sin embargo, vuelve a aparecer cuando
terming la bisqueda en la camara ¢ la verificacion de la
grabacion.}

#Es posible grabar la imagen con la imagen pequeiia
inzartada, en el modo Photashet. (Sin embargo, Ro puede
grabarse en el modo Photoshot progresivo.}

» Desconecte la videocamara para borrar la imagen pequena
gue aparsce dentro de fa imagen normai.

ePara grabar en el modo de imagen en imagen, oprima el
hoton de inicio/parada o el boton [PHOTO SHOT).
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Enregistrement avec effels spéciaux

(Effets numériques} (suite)

B Mode mixage

Il effectue progressivement une fermeture en fondu de la
dernigre séquence enregisirée tout en effectuant une
ouverture en fondu dans lNimage animée de la nouvelle
séquence.

1 Appuyer sur la touche [MENU].

2 Tourner la molette [PUSH] pour selectionner
[DIGITAL EFFECT], puis appuyer sur [a molette
[PUSHI.

Le sous-menu [DIGITAL EFFECT] apparait.

3 Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner

[EFFECT1].

Appuyer sur [a molette [PUSH] pour
sélectionner [MIX].

Appuyer sur la touche [MENU] pour quitter le
menu.

Llindication [MIX] apparait.

6 Appuyer sur la touche marche/arrét pour
enclencher 'enregistrement.

L'enregistrement normal s'enclenche.

1) S

7 Appuyer sur [a touche marche/arrét pour
interrompre momentanément 'enregistrement.
La derniére image est mémorisés.
Lindication [[IIE]] remplace lindication [MIX].

8 Appuyer sur la fouche marche/arrét pour
poursuivre Penregistrement.
La derniére image s'efface progressivement pendant gue
la nouvelle séquence apparait.

Si I'on effectue Fune des opérations suivanies aprés avoir

efieciué 'élape 7, 'image mémorisée scra effacée et 'on ne

pourra pas utiliser la fonction mixage:

s Sélection d'un autre mode sur le sous-menu [DIGITAL
EFFECT).

e Utllisation de la fonction recherche caméscope.

e Au liey d'effectuer la fonction mixage a partir de la derniére
image enregistrée, il est possible de mémoriser une image
fixe en appuyant sur la touche [PHOTO SHOT] aprés avoir
effeciué I'étape 5 ci-dessus et effectué 'étape 8.
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Grabacion con efectos especiales
{Efectos digitales} {continida}

N Modo de mezcla

Desvanece gradualmente la imagen fija de la ultima escena
grabada y se va fundfendo en la imagen en movimiente de la
nueva escena.

QOprima el boton [MENU].

2 Gire el dial [PUSH] para seleccionar [DIGITAL
EFFECT] y oprima el dial [PUSH].
Aparece el subment [DIGITAL EFFECT].

Gire el dial [PUSH] para seleccionar [EFFECT1].
Oprima el dial [PUSH] para seleccionar [MIX].

Oprima el botdn [MENU] para salir del men.
Aparece la indicacion [MIX].

D N&W

Oprima el botén de inicio/parada para empezar
a grabar.
Empieza a grabar normalmente.

7 Oprima el boton de inicio/parada para hacer
una pausa de grabacion.
8e remoriza la Glima imagen grabada.
La indicacién [MIX] cambiz a [[33].

8 Oprima el botén de inicio/parada para empezar
a grabar otra vez.
La ultima imagen se desvanece y aparece gradualmente
la nueva.
Sirealiza una de las siguientes operaciones después del
pasc 7, la imagen en la memoria s¢ borra y no puede utilizar
la funcién de mezcla.
= Seleceion de otro modo en el submenu [DIGITAL EFFECT].
sLitilizacidn de la funcidn de bisqueda de camara.

*Ln lugar de realizar la funcidn de mezola de la ultima
imagen grabada, puede memeorizar una imagen fija
oprimiendo el boton [PHOTC SHOT] después del pase 5
anterior y realizar el paso 8.
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Réglage manuel de la balance des blancs

Utiliser le mode réglage manuel de la balance des blangs pour
tous les types d'éclairage non compris dans la plage

{=» 102), car le mode réglage automatique de ia balance des
blancs permet ¢'assurer Fobtention de couleurs naturelles pour les
types d'éclairage compris dans catte plage seulement. Pour
obtenir des résuitats optimaux dans pratiguement toutes les
conditions d'éclairage, nous recommandons de régler
manuellement la balance des blancs 4 chague nouvelle séquence.

Fixer le capuchon d’objectif et rapprocher au zoom
justu’a ce que P'écran devienne entidrement blanc.
2 Mettre 'interrupteur de sélection de mode sur
[RINL].
L'indication [MNL] apparait.
3 Maintenir [a touche [W.B] enfoncée jusqu’a ce que
I'indication [ 4] (5 arréte de clignoter et reste
continuellement allumee,

Dans les cas suivants, indication [ 8] clignote:

Lorsqu’on rappelle le réglage de balance des blancs réglé en

dernier manueliement.

sL'indication clignotante indique que le réglage de balance des
blancs que l'on a réglé en dernier est toujours en service. Ce
réglage sera conserve jusqu'a ce quon effectue un nouveau
réglage de la balance des blancs.

Lorsqu’on essaie de régler la balance des blancs dans un

endroit sombre.

sLorsque I'éclairage est trés faible, il pourra ne pas étre possible
d'effeciuer un réglage manue! précis de la balance des blancs.
Dans ce cas, meltre le commutateur de sélection de mode sur
[AUTO] pour enregistrer avec le réglage automatique de la
balance des blancs.

Lors du réglage manuel de la balance des blancs
sLindication [nll4] clignote pendant gue le réglage de la balance
des blancs est effectué. Lorsque le réglage de la balance des
blancs est terming, INindication [84] cesse de clignoter et reste

continuellement allumée.

»|l n'est pas possible d'effectuer le réglage manuel! de la balance
des blancs ou de sélectionner 'un quelcongue des modes de
balance des blancs préréglés lorsguon a utilisé le zoom & une
puissance de 15X ou plus {plage de zoom numérique), lorsque
I'élément [EFFECT 1) du sous-menu [DIGITAL EFFECT] est mis
sur [GAINUP] et lorsgue I'élement [EFFECT2] est mis sur
[SEPIA] ou sur [B/W].

eNous conseillons deffeciuer un nouveau réglage de la balance
des blancs a chague fois gu'il y a un changement des conditions
d'enregistrement.

Retour au mode réglage automatique de la balance des

blancs

Exercer des pressions successives sur la touche [W.B] jusqu'a ce
qu'aucune des indications de mode de balarice des blancs ([-4:],

[ %], [ Na4]) napparaissent plus. Ou encore, metire lnterruptenr de
selection de mode sur [AUTO). 51
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Ajuste manual del balance del blanco

Utilice el modo de ajuste manual del balance del blanco para
todos los tipos de luces de fuera de la gama € (= 102), ya
que el modo de ajuste automatico del balance del blance s6lo
sirve para que los colores sean naturales para [os tipos de
luces que estén dentro de esa gama. Para un resuliado
dptimo en casi cualgquier tipo de luz se recomienda ajustar
manualmente el balance del blanco para cada nueva escena.

Instale la tapa del sbjetivo y acerquese con el
zoom hasta que toda la pantalla se vea blanca.

2 Ajuste el selector de modo a [MNL].
Aparece la indicacion [MNL].
3 Mantenga oprimido el botdn [W.B] hasta que deje
de destellar la indicacidn [\m4] () ¥ se encienda.

En los siguientes casos, destella la indicacidn [p®]:

Cuando Ilama el iltimo ajuste del blanco ajustado

manualmente

eLa indicacion que destella le indica que el uliimo balance del
blance ajustado estd en la memoria. Este gjuste se
mantiene hasta que vuelva a ajustar el balanece del blanco.

Cuando trate de ajustar el balance del blanco en un lugar

oSCurQ

sPuade no ser posible un ajuste manual preciso del balance
del blanco cuando hay poca iluminacién. En este caso
ajuste el interruptor selector de modo a [AUTQ] para grabar
con el ajuste automatico del balance del blanco.

Durante el ajuste manual del balance del Blance

*| a indicacion 4] destella cuando se esta ajustande el
balance del blanco. Cuando se termina €l ajuste del banco,
la indicacion [n®4] deja de destellar y se enciende.

*No es posible ajustar manualmente el balance del bianco ¢
seleccionar ninguno de los modos de batance del blanco
prefijados cuando se ha hecho un acercamiento con zoom a
15X 0 mas (gama de zoom digital}, cuande [EFFECT1] en el
subment [DIGITAL EFFECT] estd en [GAINUP] y cuando
[EFFECT2] esta en [SEPIA] o [B/W].

*Se recomienda ajustar nuevamente el balance del blanco
cuande hay un cambio en las condiciones de la grabagion.

Retorno al modeo de ajuste de balance del blanco

automatico

Oprima varias veces el boton [W.B] hasta que se apaguen

todas las indicaciones de modo de balance del blanco ([:0].

j2<], [nm413. © mueva el selector de modo a [AUTO).




SHUTTERIRIS

FNBL&

FOCUS  wlEND

MNL

Mise.auh pdmﬂna?m@ﬂ&ém ?eswéﬁ

{Mise au point manuelie)...

Ceti ghftaetaérbgler mamei?emeanf‘ia TRisé &Hu pam‘l pourfes
Sa;els"ét’%es sﬂua?:ons d‘enre\gls_hemem pourﬂesquéis fa! ms‘.e

' Rppuyer surla to 'ucf\e [FbCUSj.' R -
Ulindication PFl: €)appardic: 5 SR
MF: mode mise au po:nf Wiirih8lies

s ;d i ?13.-

o5 i’on régie T2 thide aw: olnt dans e ré*glage,gfand angle* |l
se peut quete shqbbvsmtﬁﬁoafi@r‘squbn pagramdit Pdr ¥
conséquéﬂﬂa@?&ﬂﬁfﬂa@m@% 9 a\iamfﬁﬁ fégtéﬂléama‘sgsau

‘bigh .

-a-%nuacumes ws“ wpee@eﬁ ghficalde’ mﬁemww

2 Oprime el boMFBOUS - 2

|_EsPANOL |
EATOGqUE miniliaf uél objér

(Erfohfighiasasn

NG £ TR Ui \?F: 2
Esto: mfmna-a;ustarmamalmamaglmm datmmw

SRR 16 ?15'55;5\

B
Apardter b WSO R e ) @ig ek

MF: Modo de enfoque manual

""nmd;rr;énte

ww.mma
cabaren 43 BRI L TS .:-,}aw:m e gt angl
:Retorna.al modo.deenfoque:aptomstieo:s; ~opes.

Oprlma el botén [FOCUS] para que se épagtﬁilamﬁmadﬁﬂﬂh
B i g

*Sh a;mta:emmaqueien@i—ﬁgmﬂngqm ﬁ‘@ﬁi&b&pﬂ&ﬁmm ;
desenfocarse al ampliarla. Amplie el abjeto’ @times Parbas
“’CiuStdr e[’é' oud paraqiy fig aihal “ﬁ%fé%ﬁrﬁ&r&*{”?'“ e
‘Bntodaie ol Alejanse bt o1 206 ';%@;i“‘;;‘d;‘*’
alystar-manualments el enfogue ]sp :
a]ustar la velocidad de obturacién (-b 53):@;9 7‘&@4& o
opr!ma sine Wemmmmws;pmmzmma




SHUTTERHAIS
LFIYOL

FOCUS  HEHU

MNL
» 111000

FRANCAIS

Réglage manuel de la vitesse

d’obturation

Pour ohtenir certaing effets eréalifs ou pour s'adapter 4 cerlaines
situations d'éclairage ou aux S€gquUeNces aux mouvements
rapides, on peut régler manuellement l'obturation.

Mettre I'interrupteur de sélection de mode sur
[MNL].

Lindication [MNL] apparait.

Appuyer sur la molette [PUSH].

Llindication de |a vitesse d'obturation apparait.

Il est possible de passer de lindication de la vitesse
dobturation a l'ndication de diaphragme {-» 54} ¢t vice versa
en exergant des pressions successives sur la molette [PUSH).

3 Tourner la molette [PUSH] pour régler la
vitesse d’obturation.

Plage de réglage de la vitesse d’obturation

1/50 4 1/B00O s

La vitesse d'obturation normale est de 1/50 s.

Plus la vitesse d'obturation sélectionnée est proche de

[1/8000], plus la vitesse d'obturation est rapide.

sLorsque I'élément [PROGRESSIVE] du sous-menu
[CAMERA SETUP] est mis sur [ON]. la plage des vitesses
d'obturation sélectionnables est comprise entre 1/50 s et
1/500 s seulement.

«L'image de lecture des sujets éclairés par une lurnigre
puissante ou avec ¢e nombreuses réflexions lumineuses
pourra contenir des zébiures verticales de lumiere.

ePendant la lecture normale, il est possitle gue les transitions
de séguence 4 séquence ne scient pas bien souples.

sEviter d'enregistrer sous I'éclairage de lampes
flucrescentes, de tampes au mercure ou de lampes au
sodium, car elles pguvent causer une instabilité des
couleurs et de |2 luminosité de lmage de lecture.

siorsque Pélément [PROGRESSIVE] du sous-menu
[CAMERA SETUP] est réglé sur JAUTO] et que la vitesse
d'obturation est réglée & 1/750 s ou plus rapide, il n'est pas
possible dutiliser le mode instantané progressii.

sLorsquion utilise le mods augmentation du gain (= 41) ou l'un
des modes de programme AE (= 39}, il nest pas possible de
régler la vitesse d'obturation. Si la vitesse d'obturation a été
réglée manuellemnent, ce réglage sera annulé.

eRégler ta vitesse d'obturation en fonction de la situation
d'enragistrement.

Retour 2 la vitesse d’obturation normale
Metire linterrupteur de sélection de mode sur [AUTO).
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Ajuste manual de velocidad de
obturacion

Produce efectos creativos especizles o hace frente a
luminaciones especiales o de accidén rapida con un ajuste
manual del obturador.

Ajuste el selector de modo a [MNL].
Aparece la indicacion [MNL].

Oprima el dial [PUSH].

Aparece la indicacién de velocidad de obiuracion.

Se puede cambiar entre la indicacion de velocidad de
obturacién vy el iris {ndmero F) { 54} oprimiendo
repetidamente el dial [PUSH].

3 Gire el dial [PUSH] y ajuste la velocidad de
obturacién.

Gama de ajustes de velocidad de obturacién

1/50-1/8000 de seq.

La velocidad de obturacion normal es 1/50 de seg.

Si selecciona un valor hacia [1/8060) mayor es la velocidad

de obturacion.

#Cuando [PROGRESSIVE] en ¢l subment [CAMERA SETUP]
estd en [ON], la gama de velocidades de obturacion
seleccionables estd limitada a 1/50 seg. a 1/500 seg.

ez imagen reproducida de objetos iluminados con una iuz
intensa o con mucha reflexién de luz puedes incluir rayas
verticales de luz.

sDurante la reproduccién normal, 1as transiciones de escena
a escena pueden No ser SLUAvVes,

#Evite la grabacion bajo luces flucrescentes, luces de
mercurio o luces de natrium ya que los colores ¥ el brillo de
la imagen reproducida pueden verse inestables.

eCuando [PROGRESSIVE] en el subment [CAMERA
SETUP] estd en [AUTO} y la velocidad de obiuracion esia
en 1/750 s o mas rapido, no puede utilizarse el modo
Photoshot progresivo.

+Cuando utilice ¢l modeo de aumento da brillo (= 41} o
cualquiera de los modos AE programado {=* 39}, no es
posible ajusiar la velocidad de obturacién. Si se ajusto
manualmente la velocidad de obturacién, se cancelara este
ajuste.

+Ajuste la velocidad de obturacién de acuerdo a las
condiciones de la grabacion.

2

Retorno a la velocidad de obturacién normatl
Ajuste el selector de modo a [AUTO].
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Lecture avec effets spéciaux

{(Eifets numériques de lecture}

11 modes différents sont disponibles pour ajouter des effets
d'image numeériques spéciaux aux enregistrements pendant la
leciure. lls sont identiques aux efigts numériques 1 et 2

(= 41, 42) qui peuvent &re utilisés pendant Tenregistrement.

€ muLt € WIPE @ mix O STROBE
G NEGA OSEPIA €Bw {) TRACER
Osoart  HBMOsSAIC  (PMIRROR

1 Faire glisser l'interrupteur [OFF/ON/MODE] a
partir de la position [ON] pour faire passer le
caméscope en mode magnétoscope.

Appuyer sur la touche de lecture [ ].

2

3 Appuyer sur [a touche {SELECT] de la
télécommande pour sélectionner effet
numérique désire.
Lorsquion exerce das pressions successives sur la
touche [SELECT], l'effet numérique sélectionné change
dans I'ordre € 2 (P
I! est aussi possible de sélectionner un effet numérigue en
réglant l'élément [EFFECT SELECT] du sous-menu
[DIGITAL EFFECT] du menu principal [VCR FUNCTIONS]

sur Feffet désiré.

Interruption provisoire de effet numérique de lecture

Il est possible dinterrompre et de réactiver I'effet numérique
en exercani des pressions successives sur la touche
[OFF/ON] (1. Wl est aussi possible d'interrompre l'efiet
numérigue en réglant I'élément [EFFECT] du sous-menu
[DIGITAL EFFECT] sur [OFF], puis ensuite sur [ON] pour le
réactiver. Lorsque I'efiet numérique est momentanement
interrompu, llindication de I'effet sélectionné clignote.

Annulation de effet numérigue

Appuyer sur la touche [SELECT] de la elécommande pour
taire disparaitre lindication de I'effet numérique affichée. Cu
encore, régler Pélément [EFFET SELECT] du sous-menu
[DIGITAL EFFECT] sur [OFF].

+Le signal de limage avec un effet numerique ajouté pendant
la lecture ne peut pas &tre émis pay la bome DV (= 8)oula
borne dimage fixe numérigue (< 78}.

#En mode magnétoscope, les fonetions volet et mixage sont
utilisables seulement A partir de la télécommande.

ol n'est pas possible d'utiliser les fonctions volet et mixage
pendant la lecture d'une partie non enregistrée de la bande.

o[l w'est pas possitle d'utiliser le mode miroir des effets
numérigues lorsque la fonction zoom de lecture a &té activée,
(=» 62)

Reproduccion con efectos especiales
(Efectos digitales de reproduccién}

Hay 11 diferentes modos posibles para agregar efectos de
imagen digital especiales a sus grabaciones, durante la
reproduccion. Son iguales a los efectos digitales 1y 2

(= 41, 42) utilizados duranie la grabacion.

QUL @ wiPE mx O STROBE
G NEGA O SEPIA @Baw @ TRACER
©soLart  {Bmosaic  PMIRROR

1 Deslice el interruptor [OFF/ON/MODE] de Ia
posicion [ON] para poner 1a videocamara en el
modo de videograbadora.

2 Oprima el botén de reproducecién [»].

Oprima e botén [SELECT] del mando a
distancia para seleccionar el efecto digital
deseado.

Oprima varias veces el boton [SELECT] para cambiar el
efecto digital seleccionado en el orden € a ).
Tambien es posible seleccionar un efecto digital
moviendo el [EFFECT SELECT] en el sulynenu
[DIGITAL EFFECT] del menu principal [VCR
FUNCTIONS] al efecto deseado.

Suspensién temporal del efecto digital en la reproduccion
Se puede desactivar y volver a activar el efecto digital
aprimiendo repetidamente &l boton [OFF/ON] (1). También
puede desactivar el efecto digital moviendo el [EFFECT] del
subment [DIGITAL EFFECT] a [OFF] y después a [ON] para
volver & activarlo. Cuando se ha desactivado temporalmente
el efecto digital, destella 1a indicacion del efecto seleccionado.

Cancelacion de! efecto digital

Oprima el boton [SELECT] del mandoe a distancia para que se
apague la indicacion de efecto digital. O ajuste {EFFECT
SELECT] en el submenu [DIGITAL EFFECT] a [OFF].

eLa sefal de la imagen con el efecto digital agregade durante
la reproduccién no puede saiir por el terminal DV {=8}oel
terminal de imagen fija digital {=+ 78).

*En el mode YCR, la funcién de cortinilla y de mezcla sdlo
puede activarse con el mando a distancia.

siNo se puede utilizar la funcion de cortinilla o mezcla durante
la reproduccion de una parte sin grabar de la cinta.

#No 5 posible utilizar el modo de espejo de los efectos
digitales cuando se ha activado la funcion de reproduccion

55 ©on zoom. {=» 62)
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[NORMAL] en aproximadamente 2 s&
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Lecture avec effetls speciaux
{Effets numériques de lecture) (suite}

H Mode muiti-image manuel

Cette fonction permet de sélectionner jusqu'a 9 images de
différentes séquences et de les faire apparaiire ensemble
sous forme de 8 petites images sur le méme écran. Ceci
permet d’afficher ensemble un choix de ditférentes séquences
dans une seule image.

Aprés avoir réglé 'élément [EFFECT SELECT] du sous-
menu [DIGITAL EFFECT] sur [MULTI]... (= 55}

2 Appuyer sur la touche [MENU].

Tourner [a molette [PUSH] pour sélectionner
[MULTI-PICTURES], puis appuyer sur la molette
[PUSH].

Le sous-menu [MULTI-PICTURES] appatait.

Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner
[SCAN MCDE], puis appuyer sur la molette
[PUSH] pour sélectionner [MANUAL]

Appuyer sur la touche [MENU] pour quitter le
menu.

Appuyer sur la touche [P].

Appuyer une fois sur la touche [MULTI], puis
appuyer & nouveau sur cette touche pour
chacune des séquences que ['on veut capturer
en mode multi-images.

Appuyer sur la touche [MULTI] sur la séquence
que I'on veut capturer et afficher en mode

multi-images manuel.
Lorsque 8 images fixes sont affichées, la bande s'arréte.

o A~ W

~l

Pour faire disparaitre toutes les multi-images

Aprés avoir fail apparaiire les 9 images, il est possible de les
faire disparaitre en une seule fois en appuyant sur a touche
[MULTN.

Réaffichage des multi-images
Appuyer sur Iz touche [MULTI] pendant plus d'une seconde,

Effacement des multi-images une par une

Pendant que les images fixes sont affichéas, appuyer sur la

touche PMULTI pendant plus d'une seconde.

#Ceci efface la derniére image capturée. Si l'on maintient la
touche [MULTI] enfoncés, les images seront effacees
continuellement.

*Apres gu'on ait effacsd les images fixes une par une, il n'est
pas possible de les faire & nouveau apparaitre.
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Reproduccion con efectos especiales

{Efectos digitales de reproduccion} (continuacion)

H Modo de imdgenes multiples manual

Con esta funcién, puede seleccicnar hasta 9 imagenes de
diferentes escenas y visualizarlas juntas como imagenes fijas
pequefas en la misma pantalla. Permite poner juntos una
variedad de escenas diferentes en una sola imagen.
Después de ajustar [EFFECT SELECT] en el submenu
[DIGITAL EFFECT] a [MULTI]... {= 55}

1 Oprima el botén [MENU].

2 Gire el dial [PUSH] para seleccionar [MULTI-
PICTURES] y oprima el dial [PUSH].

Aparece el submentt [MULTI-PICTURES].

Gire el dial [PUSH] para seleccionar [SCAN
MODE] y oprima el dial [PUSH] para
seleccionar [MANUAL]J.

Oprima el botén [MENU] para salir del mendl..
QOprima el botén [»].

QOprima el botén [MULTI] una vez y después
nuevamente para cada una de las escenas que

desea capturar en ¢l modo de imagenes
multiples.

Oprima el boton [MULTI] en [a escena que
desea capturar y visualizar en el modo de
imagenes multiples manual.

Cuando se han seleccionado las 3 imégenes fijas, la
cinta se para.

OO w

-\l

Para que desaparezcan tedas las imdgenes miiltiples
Después de visualizar § imagenes, es posible hacer que
desaparezcan al mismo tiempo aprimiendo el botén [MULTI).

Para que aparez¢an nuevamente las miiltiples imagenes
Oprima el botén [MULTI] durante mas de 1 segundo.

Borrado de imagenes muliples una a una

Mieniras aparecen las imagenes fijas, oprima el botén

[MULTI] durante mas de 1 segundo.

e Esio borrara [a Olima imagen capturada. Mantenga oprimide
el botén [MULTH] para que las imagenes se borren
continuamenie.

sDespués de borrar las imdgenes fijas una a una, no es
posible hacerlas aparecer nuevamente.
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Lectureravec:effels.spéeiaux. ... v
(Effets numgriques.de:lecture){sulte) . -

H Mode multi-image.dlindex: ... ;o &
Cettejfonclign: permet.de-capturer: automshquemen& |usqu arQ ¥
petites:images fixes. de séguences ou:dimagesdixes ...

d’ mstamanees marquées.dun signalingdex;-et.de leg, falre- =
apparaitre ensemble: surle:méme, écran: Cechpermet de
rassambler-un.chobe.de: séquancesﬁﬂferentes cu dllmage
fixes dans une seule images: - i
Aprés avoir réglé 'élément [| FFECT SELECT] du sous- -
menu [DIGITAL EFFECT] sur Mur:nj (-) 55)

e K

AR TS
HE D

ette [PUSH] pour ¢

[MULTI- PICTURESI, puis a pu er sur la molet%e
[BUSH]. & At .
Le sous-meni [MUL?!‘P%TUF@EST'&{) a’*ra‘ £

3 Tourner la motette [PUSHTpdiir s&lécﬁonﬁér .

. 8CAN-MODE];:puis appuyer sur Ja molefte: &

[PUSH] pour sélectionner [PHOTO] ou_ .
[SCENE]. A

4 #ppuyer sursa Touehe [MENU] pour qﬁittér 1e
RIS S B i B

5 Appuyer supia totehe [MULTH, -
G images marquées de stgnaux d'index aom Capturees
en, sens de defilement avant 4 P@mr la position de bande‘
& Hliele la touchie [Mizi.T &' entdncae, plis I
bante Farise? (87 ¥a moine ie's ifges marquéas de
Slgnaux d’lndex la. bfmde\ §”arréfe ifi daiCoursel)

Pour fa:re d:sparanre les mult[ uﬁages
Appuger sur__la} touche [MULITI] PR
Réaﬂ:qhagg"ge ia. mmtl miage i
Appuygr;su id:touche IMULT]

comme suitt” ‘ T
[PHOTQl: Peurrechercher lss'xmagesﬂx‘egmarqdées
cow dunesignat d‘mdex'lsl'mstantaﬂenles.sapxurer
et les afficher.: TR R B
Paur: rechancher Ies séquences marquees

it ['SQENE-}‘.‘:-.
- dun signal dindex de séquence; les capiurer

et les afficher sous forme d'images fixes;: : ..,
*1 &5 signaux-d'index, sont enreglatres automaﬂquemem
pendant I" enreglstrement s 35) B T
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Para que desaparezcan fa fma
Oprlma el botén [MULT!]

Para que aparezcé}‘i 'r';uevamant% lglm

Gprima el boton (MILT. e mas

Hay!dos tipos deantesjde‘seﬂales in'dlw L5 2
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slas seﬁales indice se grab

gratacisn: {435‘} &




Remarques concernant le mode multi-image

»| es multi-images de lectura ne peuvent pas éire sorties par
la borne DV (= 8) ou par la borne d'image fixe numérigue
{+ 78).

*La qualité des images apparaissant en mode multi-image est
legérement inférieure.

#5i l'on fait passer le caméscope du mode multi-images
d'index au mode caméscope, le réglage de I'élément [SCAN
MODE] du sous-menu [MULTI-PICTURES] du menu
principal [CAMERA FUNCTIONS] est avtomatiquement
reglé sur [STROBE].
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Notas sobre el uso del modo de multiples imagenes

*La reproduccion de imagenes multiples no puede salir por el
terminal DV (= 8} o el terminal de imagen fija digital (- 78).

#La calidad de las imagenes que aparecen en el modo de
multiples imagenes es ligeramente inferior.

*5i conmuta ia videocamara del modo de imagenss mdltiples
con indice al mode de camara, el ajuste [SCAN MCDE] en
el submeni [MULTI-PICTURES] del menu principal
[CAMERA FUNCTIONS] se ajusta automéaticamente a
[STROBE].
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1 : Aprés* avon' fant appaname Iesuimages fnces en
mode multi-image; tourher i nicletle {PUSH]
pbu sélectiGnier uneimagedont on veut i
lecaliser la position de bande.

Limage sélectionnée est marquée d'un cadre rouge
clignotant.

2 Appuyer sur la touche d'index [ i44] ou [»P]

de la télécommande.
La bande s'artéte. au début-de la séquence sélectionnée

et le caméscope se trouve en mode fecture d'image fixe.

Réaflichage des Images fixes en mode multl-images
Appuyer sur ta touche IMULTI] pendant plus d'une seconde.

oPour les images affichées en mode multi-image {=* 57},
dtiliser la fonction recherche multi-image aprés avoir affichg
toutes fes 9 images.

#Pour les images affichées dans les multi-irmages d'index
{=» 58), ia fonction recherche multi-images peut étre utilisée
méme si moins de 9 images sont affichées.

5] l'on utilise une imprimante vidéo équipée d'une prise de
montage & cing broches, il est possible d'imprimer l'image
que I'on & sélectionné lors de I'étape 1.

el est possible que la détermination des positions de bande
des images repérées A l'aide de ta fonction recherche multi-
images mangue de préciston.

Esta fyncidn permite. buscarla,pumcnand cintadeuna ...
e & d Eil i
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imagen fija que se desea wsuallzar an ein{‘nq 0,
|magenes o st

Despaé@de'visﬁahzar lasdméganﬂ@ﬁ]&s%fn‘l
mede:demiltipiés indgdns) girg eldilf U
PUSHY st Solecciohar i Idgbitcuys

posicién de cinta desea ubica O
La imagen seleccionada se marca con un marco r010 que

destefia. _
2 Oprima ei botdn de indice [144] o [P»] en el
mando a distancia. i
La cinta se para al principio de la escena seieccionada y
la videocdmara estd en el moedo de reproduccion de
imagen fija. _
Visualizacién de nuevo de las imagenes fijas en el modo
de imdgenes mdltiples _
Oprima ef botén MULTI] durante mds de 1 segundo.

*En ef caso de las imagenes visualizadas en el modo de
imagenes multiples (= 57}, utilice la funcién de blsqueda de
imagenes multiples después de visualizar todas las
imagenes.

#En &l caso de imdgenes visualizadas como miitiples
imégenes con indice {- 58}, se puede uitilizar la funcién de
busqueda de muitiples imégenes aunque haya menes de 8
imégenes visualizadas. )

#3i utiliza una impresera de video equipada con un conector
de edicién de 5 patillas, puede imprimir Ia |magen
seleccionada en &l pasc 1.

¢l zs posiciones de ¢inta de las imagenes ubicadas con la
funcién de busguada de nriltiples imdgenses puedsen tener
clerta imprecision.



PEDIGITAL

Lecture avec effets spéciaux Reproduccion con efectos especiales
{Effets numériques de lecture} {suite) {Efectos digitales de reproduccion) {continuacion)}
B Fonction velet et fonction mixage B Funcién de cortinilla y funcién de mezcla
Aprés avoir réglé I'élément [EFFECT SELECT] du sous- Despues de ajustar [EFFECT SELECT] en el submenu
menu [DIGITAL EFFECT] sur [WIPE] ou [MIX]... {= 55) [BIGITAL EFFECT] a [WIPE] o [MIX]... (= 55)
1 Appuyer sur la touche [»] pour enclencher la 1 Oprima el botén [»] para empezar a reproducir.
lecture. 2 Oprima el botén [STORE] en el momento donde
2 Appuyer sur [a touche [STORE] au moment ol desea memotizar como imagen fija en la
I'on veut mémoriser 'image fixe. memaoria. '
Lindication [[Ta] ou ([A] apparait et fimage est Aparece la indicacion [[IIER1 o [EBA] v la imagen se
memorisée. memoriza.
3 Appuyer sur la touche [OFF/ON] sur la 3 Oprima el boton [OFF/ON] en [a escena en la
séquence pour laquelle on veut utiliser I'effet que desea utilizar un efecto de cortinilla ¢
de volet ou de mixage. mezcla.
Un effet de volet ou de mixage modifie les sequences. Las escenas cambian con un efecto de cortinilla o
mezcla.
sPendant la lecture, il faut absolument utiliser la
télécommande pour employer les fonctions volet et mixage. *34lo puede utilizar la funcidn de cortinilla y 1a funcion de
&il n'est pas possible d'ajouter un effet de volet ou de mixage mezcla durante la reproduccion con el mando a distancia.
pendant la tecture d'une partie non enregistrée de la bande. *No es posible agregar un efecto de cortinilla o de mezcla
*Si I'on appuie sur la touche [OFF/ON] pendant que le volet durante la reproduccidn de una parte sin grabar de la cinta.
ou te mixage est effectué, l'effet marquera une pause a ce #Si presiona el botén [OFF/ON] mientras se realiza la
point. Si l'on appuie & nouveau sur la teuche [OFF/ON;, cartinitla o mezcla, se produce una pausa en ese punio. 5i
I'efiet reprendra. vuelve a oprimir el botén [OFF/ON] nuevarmente, continua el
efecto.
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Agrahdissementde i’mgea de\fecture _

i!}.- FREEE! tal

{zoom ]quurs}

Faire glissel“l’lnieﬁ‘ilpté [OFFJONfMGDE]'h
pariinde: laspositien [Oﬂ]fpourr taWpasser Je i

,;,.

Appuyer sur Ia touche de ioéiﬁ Iecture
[P:B.ZQOM) della telévpm:nanda.

La partie centrale de Fimage est agrandie enwroﬁ 2 fo:s

Changement de | agrang[ssen%qpig ay zgom. .

Appuyer: sus lsstouche de zoom: EW& ou {Tl ;:le Ia

télécommande pour changer I’ agrandmaement
il est.possible-d’augmenter.lagrandissement Jusqu'a 10
fols.

Changement de la partle de l [mage a agrandir

5 ‘i‘pui en apﬁ ant suria touche BHIFT]de. ‘{a

Rpuyer :

: {I_ ohée.s { A, ,‘(f > . Y) orrespongant 2
direction: dansllaquelleort veut déplacerila-
{ pertie agrandie-de:Pimage.: . -l e
- ‘lroksqu'on arréteda lesiure, la poé&ﬂc}n de !a par{[e de
Vimage & élargir est automatiguement remise au centre.

Annulation de la fonction zoom lecture
Appuyer sur la touche [P.B.ZOOM] de |a i6lécommande.

*En mode zoom lecture, il n'est pas possible de régler le
volume soncre.

#Lorsgu’on met le caméscope hors circuil ou qu ‘on le fait
passer du mode magnétoscope au mode cameéscope,
ie mode zoom lscture est annuté automatiquement,

sMéme pendant gu'on utilise la fonclion zoom lecturg, limage
sortie par la bore DV (= 8) et par {a bome dimage fixe
numérique (= 78) n'est pas agrandie.

*Plus l'image est agrandie, plus sa gualité diminue.

#Si f'on appuie sur ta touche [MULTI] en mode zoom lecture,
I'agrandissement au zoom devient 1.

«] n'est pas possible d'utiliser la fonction zoom de leciure
lorsque e mode mirolr des effets numériguas (=» 55) a été
activé,

{Zoom de reproducc[m) :
Con esta funcién se;pusie: am‘sﬁﬁanuﬁa’-;eameﬂmmgsﬁ k2]
hasta 10 veeesdarante fe mpigguogidniai{ siudy vodn 23000
1 Destice etiterruptel TOFETORIRbBET tidtan
siposicion:[ON]: paraﬂpanﬁrdamtlaotamm ef
2 moda de vldeograbadora. Thriiad
OPIImaeI bo't‘pn dEJZ NETE z[ x "r’\ ‘ﬂlb] -\Fg‘_"&_ .’;;
Oprxma el bgtén gammde, mﬁe@gecté s
[P:B.ZOOM] en.el-merrio a.digtancia
La parte central de la imagen se ampiia en2veess.
Camblo de s amalaGiondel 2000, | 11 vus xouyad e
4 ..oprima el:botén de zcom (Wi esiTHan-elmando
a distancia para cambiar:lazampliasing:: o6
- Sepuede auraentar-la.amphaciénenshastd; 10iveess.
Cambio de la parte de la imagen a amp[lar
).. Mientras oprim :
o qistgnqm!,ppnma: 0S b tones x}lﬁﬂacﬁar(ka %K,
_.»,. ¥} paraelsentido, epql@ﬁﬁd%ﬁ&-
.- desplazarda-parte-ampliada de:la.image by
...Guande-se para-a reprodiecion; jeprsicidn-de Ja-parte;

deila:imdgen 4 ampliar vueive attomdt manle.al '
centro. -

ik ﬁn&f;;“_*:_i FufTaio§t mEE

Cancelacién de [a funcién de zoom de reproduccion
QOprima el botén [P.B.ZOOM) en el mando a distancia.

oEn ¢l modo de zoom de reproduccnon no es posible ajustar
i volumen del sonido.

s Cuando se desconecta la videccdmara o se cambia det
modo de videccamara al modo de videograbadora, se
cancela automaticamente el modo de zoom dé
reproduccion. _

einclusc mientras esta utilizando la funcién de zcom de
reproduccién, la imagen que sale del terminal DV {= 8) v del
terminat de imagen fija digital {-» 78} no se amplian.

& A mayor ampliacion de la imagen, mayor es el deteriofe en
la calidad de imagen.

*5i se oprime el botén [MULTI] en ef mode de zoom de
reproduccion, la ampiliacion del zaom vuelve a 1X.

#No es posible utilizar la funcién de reproduccidn ¢on zoom
cuando se ha activado el modo de espejo de-los efecios -
digitales (- 55} .
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Ajout de nouveaux sons sur une
casselte enregistrée (Repiquage sonore)

Effectuer ces opérations en utilisant la télécommande.

Le repiquage sonore permet d'ajouter de la musique ou une

narration au son enregistré initialement sur une cassette.

*Si I'on effeciue le repiguage sonore sur une bande qui a été
enregistrée avec I'élément [AUDIO REC] du sous-menu
[OTHER FUNCTIONS] du menu principal [CAMERA
FUNCTIONS] mis sur [18bit], le son original est effacé.
{Lorsque ['on veut effectuer un repiquage sonore mais quon
veut aussi conserver le son initial, veiller 4 régler [AUDIC
REC] sur {12bit] avant d'effectuer Menregistrement initial )

¢l n'est pas possible de réaliser un repiquage sonore sur des
envegistrements effectués en mode LP. (= 14)

Insérer la cassette enregistrée et faire glisser
Finterrupteur [OFF/QN/MODE] 4 partir de la
position [ON] pour faire passer le caméscope
en mode magnétoscope.

Veifler a ce que la glissiére de protection contre
I'effacement soit mise sur [REC].

2 Au point a partir dugquel on veut insérer le
nouveau son, faire passer le caméscope au
mode image fixe.

Si I'on utilise la lecture avec repérage avant, la lecture
avec repérage arriére ou la lecture & vitesse variable, il
sera plus facile d'efiectuer la recherche & pariir de ce
point.

3 Appuyer sur [a touche [A.DUB] de la
télécommande.

Appuyer sur la touche de pause [H] de la
télécommande pour enclencher ie repiquage
sonaore.

Arrét du repiquage sonore
Appuyer sur ia touche de pause [11] de fa télécommande.
Le caméscope retournera au mode image fixe.

ESPANOL

Adicion de nuevos sonidos en el
cassette grabado (poblaje de audio}

Para realizar doblaje de audio, ¢s necesario el mando a

distancia.

Se puede agregar musica o, una narracion o un cassetie

grabado,

*Si se hace el doblaje de audio en una cinta gue fue grabada
con [AUDIO REC] en el submenu [OTHER FUNCTIONS] dei
mend principal [CAMERA FUNCTIONS] ajustado & [16bit], e!
sonido original queda borrado. (Si desea hacer un doblaje
de audic manteniendo el sonido original, ajuste [AUDIO
REC] a [12bit] antes de hacer la grabacién original.}

*Mo se puede hacer el doblaje de audio para grabaciones en
el modo LP. {-» 14}

Coloque el cassette grabado y deslice ¢l
interruptor [OFF/ON/MODE] de [a posicién [ON]
para poner la videocamara en el modo de

videograbadora.
Compruebe gue el deslizador de prevencién del cassette
estd hacia [REC].

2 En el punto desde donde desee colocar el
nuevo sonido, conmute la videocamara al
modo de reproduccion fija.

El uso de la reproduccién con localizacion progresiva o
retracesiva o la reproduccién de velocidad variable
facilita la bisqueda de este punto,

3 Oprima el botén [A.DUB] en el mando a
distancia.

Oprima el botén de pausa [11] en el mando a
distancia para empezar el doblaje de audio.

Parada del doblaje de audio
Oprima el botén de pausa (1] en el mando a distancia.
La videocdmara estd otra vez en la reproduccion fija.
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Télécommande

Lorsquon utilise la télécommande fournie avec le caméscope,
on peut commander & distance la plupart des fonctions
principalas du caméscope.

Touches de la télecommande

£ Touche de déplacement [SHIFT]
Pour changer la partie de l'image & agrandir en mode
zoom lecture lorsgu'on appuie sur cefte touche en méme
ternps que sur Mune des touches de direction. {=» 62)
Dans ce cas, les fonctions des touches suivantes sont
changees:

Touche de lecture — Touche de direction vers
le haut [A]
Touche d’avance
au ralentiftrame par trame — Touche de direction vers
la gauchefdroite [, ]
Touche d’arrét — Touche da diraction vers le bas [¥]

) Touche de multi-imagesfimage dans image
[MULTI/P-IN-P}
Pour utiliser les mémes fonclions quavec la touche
correspondante du cameéscope. (= 44, 45, 47, 56, 57, 58)

€) Touche de menu [MENU]
Le menu apparait lorsqu'on appuie sur la touche [MENU).
{-* 83)
Dans ce cas, les fonctions des touches suivantes sont
changdes:

Teouche de pause — touche d'éiément
Pour sélectionner les éléments sur le menu,
Touche d’arrét — touche de réglage

Pour régler le mode de 'élément sélegtionné,

O Touche de date et heure [DATE/TIME]
Pour faire apparaiire ou disparailre lndication de date/
heure dans limage pendant 'enregistrement ou 13 lecture,
{= 108}
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Mando a distancia

Utilice el mando a distancia sin cable que vieng con la
videocdamara para la mayoria de sus funciones.

Botones del mando a distancia
@ Botdn de desplazamiento [SHIFT]

Para cambiar la parte de la imagen a ampliar en el modo
de zoom de reproduccion, cuando se oprime junto con uno
de los botones de flecha. {-» 62)

En este caso, las funciones de los siguientes botones
cambiarn:

Beton de reproduccion — Boton de flecha hacia
arriba [A]

Botén de

avance [entofimagen fija — Botdn de flecha izquierdal
derecha [, ]

Botdn de parada — Botén de flecha hacia abajo [ Y]

€ Boton de multiples imdgenes/imagen en imagen

[MULTI/P-IN-P]

Para utilizar las mismas funciones que con el
corrgspondiente boldn de la videocamara.
(= 44, 45, 47, 56, 57, 58)

€ Boton [MENU]

Oprima el boten [MENU] para mosirar ¢l mend. (= 83)
En este casos cambian las funciones de los siguientes
botones:

Botén de pausa — Boton de ftem
Selecciona los items del menn.

Botén de parada — Botén de ajuste

Permite ajustar el modo del item seleccionado.

€} Boton de fecha y hora [PATETIME]

Para que aparezca o desaparezca la fecha/hora en la
imagen duranie la grabacion o regreduccidn. (= 108}
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©) Commandes d’enregistrement et de volume sonore © Controles de grabacion y de volumen de! sonido
Touche instantané [PHOTO SHOT] Botéan de fotografia [PHOTO SHOT]
Pour enregistrer des images fixes, (= 22) Permite grabar imagenes fijas. (= 22)

Touche de marche/arrét d’enregistrement
[START/STOP]
Pour enclencher et interrompre l'enregistrement. (= 17)

Botdn de inicio/parada de grabacion [START/STOP]
Permite iniciar y hacer una pausa de grabacion. {= 17}

Touches de zoomivolume sonore [ZOOM/VOLUME] Bolones de zoomivolumen del serido
Mode camescope: Pour rapprocher et éloigner [ZOOMNVOLUME]
au zoom. (= 20, 21} Modo CAMERA:  Permite acercarse y alejarse l
Mode magnétoscope: Pour régler le volume du son con el zoom. (= 20, 21)
& la lecture. {=» 27} iModo VCR: Permite ajustar el volumen del
Pour changer sonido reproducide. (= 27)
Iagrandissement au zoom du Para cambiar la ampliacién de zoom
zoom lecture. (= 62) del zoom de reproduccion. (= 62)
{{) Commandes pour la lecture et les réglages de menu (D Controles da reproduccion y ajustes del mend
Touche de rebobinage/ repérgge arriéffe [} Betdn de rebobinado/focalizacion regresiva [4«(]
Pour enclencher la lecture repérage arriére (= 28) Permite iniciar 1a localizacién regresiva (= 28} al oprimit

lorsqu'on enfonce la iouche pendant la lecture normale; et
pour rebobiner la bande lorsqu’on I'enfonce en mode arrét,
Et aussi pour activer la fonction recherche caméscope

{-» 33} vers l'arriére lorsqu’on maintient la touche enfoncée
en mode pause d'enregistremnent. Si on l'enfonce
briéverment, la ionction de vérification d’enregistrement
sera activée (= 18).

durante la reproduccion normal; también rebobina la cinta
si lo oprime en el modo de parada.

Tambien activa las funciones de busqueda de la camara
{=* 33) en el oiro sentido si lo mantiene oprimido en el
modo de pausa de grabacién. Oprima bravemente para
activar la funcién de verificacion de la grabacion {< 18).

Touche d'avance rapide/repérage avant [»» ] Botén de avance rapidoflocalizacién progresiva [wm]
Pour réaliser la lecture repérage avant (= 28} si 'on Permite iniciar 1a localizacion progresiva (= 28} al oprimir
appuie sur la touche pendant la lecture normale; et pour durante la reproduccion normal: también avanza

avancer rapidement la bande larsqu'on 'enfonce en mode tapidamente Ja cinta si lo oprime en el modo de parada.
arvét. También activa las funciones de buisgueda de la cadmara

Et aussi pour activer la fonction recherche cameéscope
(=¥ 33} vers l'avant lorsqu'on maintient la touche enfoncés
en mode pause d'enregistrement.

{=* 33) en el avance si [o mantiene oprimido en el mode de
pausa de grabacion,

Touche de lecture [} Botén de reproduccion []

Pour enctencher la lecture. {= 27) Para empezar a reproduciv. (= 27}

Ou encore, lorsgu'an appuie sur cefte touche en méme O cuando se oprime juntoe con ¢l botdn [SHIFT] para
temps gue sur la touche [SHIFT], pour déplacer vers le desplazar hacia arnba la parte ampliada de la imagen en
haut la partie agrandie de lNmage en mode zoom lecture. el modo de zoom de reproduccion. {=» 62}

{=» 62)

&7
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{) Commandes pouriaiecture et les réglages - de:menu -

{suite}

ot fo ke

Touche de lecturacau ralentmramsrpar 1rame [*l Ih] i
Pour effectuer la lecture au ralenti lorsqu’on I'enfonce en
rhede lecture nommile;et pour.effectyerla;iecturestiame
pat ttamedorsquion-Fenfance en mede.igcture dimage:
fixe, (» 29, 30)

{«l: vers Farriergidrovers Favantls o n g e 500
Qu encore, lorsqu’on appule sur celte foaicha: en‘méme
temps que.suy ia fouche FSHIFT ] :gour déplacer vers la
gauche ou la drodleda partie. agrand:e de I‘:mage en mode
zoomriecture (‘-t B2} AP

Toucherde rechsrche,d*index [}44 [ 2 25
Paur recherchardes:séquences 'enregistrées marquées
d'un signal dindex ef des i :mages [lxes enreglstrées en .,
mode HetntaRs (46, 371 R
{ e svers Yardgre i vere Favamtic - IR
‘Pourrepéter la-pasition:ge .bandeﬂunelmum-nmages {-) 80)
<({Dans. ce sas,séloctionner fimage: déswee surl'deran pUIS
appuiver sur I'une ou I‘autr& touchex) . TS
Touche ;l'-arrel [
Paus arréter Jabande.- £ 27 .
Soitzquang lesmeny est-affishs, pour réglef un mcde=ou
une valsur voulus pour I'élément sélectionné. (= 83)

¢ Solt encore, lossquonappuie surgettatouche-en méme
- lamps que. sunia-touche [ SHIET], pour déplacer versie.
bas la pame agrandie ,de {’umage e -made'znom‘leclure
{-*#62)

£ Tbuohe dn paus& [ i -
Pour interrompre momentanémem Ia. lectu!se L’Jmags da
lecture slimmobilise. {-» 30}
Soit, quand le menu est afhehé ﬁouz‘ sélechonper-ust
é!émen‘l {-b 83) : T ot
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@ Controles dmreprbducclomy amstas#ue!lmu NS ;M

~'de 14 imagen en

{continua}

el LAt EmE AR Y
Botén de camifia: 1enta!aVancade:lmagdnmﬁfas [e-rl; L}
Permite ung reproduccion. de camara ema sr se qarlme en
el modo de’ reproducc‘ién ‘hormal y Yedlizan, aé{ nep.de
lmagenes fuas s: 38 opnme en el mode aekfeproducmé_m de
|magen fija (=20, 30) ’
(WEren BhEontintiiinvorsny i ren avanee)s ~b asiogat
O;cusindo s& oprime juntdicon el botdhSHIFT:para«:
desplazfik hagia a. izquierda o derecha la pare ampllada

: Mibdo’ de zoom d# r’ep'rémaccﬁbﬁf e

"+ B61Sh e bittdlietia de thdices [ 144, »M]
Permite’Budar 457 8sceids grabadas marcadas con tna
seital indipeylasimagepes fija. gfabadas emmfswdww
fotografijas. (= 38, 37)
(it e & SOt G B
Para bﬂ‘scaf & p :

Botén. de P rada 3
Para parar la cinta. (= 27
O cuando aparace el menti de ajusté de uh-modo o valor
deseado“bé’rh Blplinto SelaESIEHEHY: [sdica B Bei >'
0 cuando 'ée B’D‘nme jurits éo‘vﬁei bofén [SHflfTi"ﬂath

&
reproducida queda fifa. (= 30‘) i’
O cuando aparece el mend, seleceidee anpuntar(+hB83)




Télecommande (suite)

B [nseition de la pile-bouten
Insérer la pile-bouton fournie avant d'utifiser
la telécommande.

1 Extraire le support de pile-bouton tout en
appuyant sur la butée €.

2 Insérer [a pile-bouton en orientant la marque
(+) gravée vers le haut.

3 Inseérer le support de pile-bouton dans la
télécommande.

& | orsque la pile-bouton est épuisée, la remplacer par une pile
CR2025 neuve.
{La durée de vie de la pile-bouton est d'environ un an.
Toutefois, cette durée dépend de la fréquence d'utilisation.)
sConserver [a pile-bouton hors de poriée des enfants.
sVeiller 4 insérer la pile-bouton en orientant correciement ses
polarités.

PRECAUTION
Le fait de remplacer incorrectement la pile peut présenter
! des risques d'explosion. Remplacer Ia pile uniguement par
¢ une pile identique ou de type équivalent recommandée par
le fabricant. Se débarrasser des piles usagges
conformément aux instructions du fabricant.

ESPANOL

Mando a distancia {continuacidn)

B Colocacion de la pila tipo botén
Cologue la pila tipo boton antes de uiilizar el mande a
distancia.

1 Saque ef soporte de bateria mientras oprime el

tope €.

2 Coloque la pila tipo botén con la marca {+)
estampada hacia arriba.

3 Coloque el portapila en el mando a distancia.

¢ Cuando la pila tipo botdn se agote, cambie por una nueva
pila CR2025.
{La vida de la pila es de 1 afio. Pero esto depende de la
frecuencia de uso.)

e lo deje [a pila tipo botdn al alcance de los ninos.

»Coloque las pilas con los pelos correctamente orientados.

PRECAUCION
El aparato puede explotar si se coloca una pila eon
especificaciones incorrectas. Cologue solo las pilas
recomendadas por el fabricanie u otras con las mismas
especificaciones. Siga las instrucciones del {abricante de
las pilas vy los reglamentos locales para el desecho de las
pilas.
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[VGR2]:Appuyer sur fes touches [«1} et [IB] simultanément.
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B Utilizacion del mando g.distaneia

1

amslas rrrnnaiieT
Apunte el mando a gisfansia, hgcia hepnsan
del mando a distancia.en.la.v ?dmﬂm&yaym.,
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Utilisation du support d’accueil vidéo
[AV ONE TOUCH STATION]

Lorsqu'on veut raccorder le caméscope & un téleviseur pour la
lecture ou a un autre équipement vidéo pour réaliser le
montage ou dautres opérations, fixer le support d'accueil
vidéo [AV ONE TOUCH STATIONL

» Avant de fixer le support d’accueil video [AY ONE TOUCH
STATION] sur le caméscope, nettoyer la borne multi située
sous le caméscope.

Fixation du support d’accueil vidéo
[AV ONE TQUCH STATION]

1 insérer le crochet saillant € du support
d’accueil vidéo [AV ONE TOUCH STATION]
dans la rainure € située & I'avant du
cameéscope et introduire le support d’accueil
vidéo dans ie sens de la fleche jusqu’a ce qu'il
s’encliquette.

2

Fixer la vis de verrouillage € pour fixer
solidement e support d'accueil vidéo.

Retrait du support d’accueil vidéa
[AV ONE TOUCH STATION]

3

Desserrer [a vis de verrouillage €} et retirer le
support d’accueil vidéo tout en appuyant sur la
touche [PUSH RELEASE] ).

Tenir fermement le caméscope et le support d'accueil
vidéo pour gu'ils ne fombent pas.

Support

Pour pouvoir visionner plus facilement les images de lecturs
sur le moniteur LCD lorsgu'on place le caméscope sur une
table. ete., il est possible d'allonger le support € situé surfe
adtd inférieur du support d'accueil. Un support
complémentaire se déploie alors automatiquement sur le cité
opposé du support d'accueil vidéo [AV ONE TOUCH
STATICN] .
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Utilizacion del zocalo de conexiones
[AV ONE TOUCH STATION]

Para conectar la videocamara a un aparato de TV para la
reproduccion o a otro equipo de video para la edicion o para
otros propdsitos, instale el zocalo de conexiones [AY ONE
TOUCH STATION).

*Antes de instalar el zocalo de conexiones [AV ONE TOUCH

STATION] en la videocdmara, limpie el terminal multiple en
el lade inferior de la videocamara.

Instalacidn del zécalo de conexiones
[AV ONE TOUCH STATION]

1 introduzca el gancho saliente € del zécalo de
conexiones [AV ONE TOUCH STATION] en la
ranura € en ¢l frente de la videocamara e
instale el zécalo de conexiones en el sentido
de la flecha hasta que quede fijado con un
chasquido.

Aprigte el tornilic de fijacion € para fijar
firmemente el zécalo de consxiones.

2

Desmaontaje del z6calo de conexiones
[AV ONE TOUCH STATION].

3

Afloje el tornillo de fijacién €} y desmonte el
zécalo de conexiones mientras oprime el botdén
[PUSH RELEASE] ©.

Sujete firmemente tanto la videocdmara como el zécalo
de conexiones para evitar que se caigan.

Soporte

Para ver {acilmente ‘a imagen reproducida en el monitor de
cristal liquido cuando instale la videocamara en una mesa,
etc. pueds alargar el sopone 9 debajo del zécalo. Esto hace
gue se alargue automaticamente un soporte adicional en &l
lado opuesto al zécalo de conexiones [AV ONE TOUCH
STATION].
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€ Z6calo de conexiones [AV ONE TOUCH STATION]

€ Cable S-Video :

€ Cahle AV (PHONQ-PHONO)

@ Cable AV {PHONO-M3)
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Copie a I'aide d’une table de montage

Si {'on raccorde le caméscope a une table de montage
équipée d'une prise de montage a cing broches, les fonctions
de lecture de ce caméscope pourront dire commandges &
partir de la table de montage.

(Il faut alors utiliser le support d'accueil vidéo [AV ONE
TOUCH STATION].)

Apres avoir effectué tous les raccordements
déerits ci-dessus, effectuer les opérations
nécessaires.

Raccordement de la table de montage
VW-EC500E ) {en option}

#(l faut utiliser un caméscope équipé d'une prise de montage
& cing broches,

sLorsgu'on raccorde la VW-ECS00E au caméscope, il faut
régler la VW-ECS00E. Pour plus de détails concernant
I'utilisation de la table de montage, se reporier & son mode
d’'emploi.

Montage avec code temporel

Régler I'élément [DISPLAY) du sous-menu [DISPLAY SETUP]

du menu principal [VCR FUNCTIONS] sur [TIMECODE] pour

{aire apparaiire le code temporel.

sLorsque le code temporel apparail, le signal de code
termparel est émis par la prise de montage.

»} orsque lindication du compteur apparait, le signal de
compteur de bande linéaire est émis.

@ Vers Ia prise de montage
€ Prise de montage

@) Raccorder l'adaptateur CA,
€ Magnétoscope (non foumni)
{) vers la prise de montage

P Teléviseur {non fourni)

73

Copia utilizando un control de edicion

Si se vonecta la videocamara a un control de edicidn con
toma de edicion de 5 patillas, pueden controlarse las
funciones de reproduccidn de esta videocdmara desde el
control de edicion.

{Es necesario el zécalo de conexiones [AV ONE TOUCH
STATION].)

Después de conectar todos los equipos tal como
arriba, realice las operaciones correspondientes.

Cuando se conecta el control de edicién
VW-EC500E ¢ (opcional)

*Es necesario una videograbadora con toma de edicion de 5
patillas.

e Cuando conecte el VW-ECS00E a la videocamara, es
necesario un ajuste en el VW-ECS00E. Para el
funcionamiento del Control de edicidn, lea el manual de
nstrucciones.

Cuando se edita con el cddigo de tiempo

Mueva gl [DISPLAY] en el submenua [DISPLAY SETUP] del

menu principal [VCR FUNCTIONS] a [TIMECODE] para que

aparezca el cédigo de tiempo.

#Cuando aparezca el codigo de tiempo, sale la senal de
codigo de tiempo de la toma de edicion.

eCuando aparece la indicacion del contador, sale la sefial del
cantador de cinta lineal.

€ A la toma de edicion

€) Toma de edicién

) Conecte el adaptador de CA

€ Videograbadora {no suminisirada)
Q) A la toma de edicién

€ TV (no suministrada}




el

[S- VIDEO IN}

con'ﬁmaﬂglerpgr télgmmqgande Par, conséqu”h
possﬂ;le d'éffectier i montage sur ‘des magnétoscopes o
équipés d'une prise de moniage.
*Poifthiitiside dewdidebristimnl JQitébiié’ ﬁa‘fﬁtbﬁtage 2 Eeln
repmb!’”&smmwe%d tenplgi i fuargi sal an

3 P

O versia prlse g monféggo

58T,
B
&) Prise de montage

e —
5} Magnétascnpe {menfoumi
£ 5] Té!éwseur o f&um:)‘" i

.ln'-

00 @ W @

_.5,.‘ " _...‘:: ‘» i
w4 :

74

Cua%gmas%a&sta%?mﬂ@mh%% $ a&q&&

mando, g,dxstapqa qu lo tamg m
con wdeoyabaé’oras guée fid tengan

i .,,4,}{ .'3{.2« 5
O A la toma de edicidn

€ Toma de edicifime:. w4 af slila? 6 ohvdmsbvansen
© Conecte el adaptador de CAT 774 9 & ANGIDBW -
@'Wﬁ‘ﬁ@gwbad@fa*-(ﬂQ"Sumff}isirﬁdébzzﬁ'm;_—:a_ s e

ig ._agw.aw i ?:‘.?‘"1*_3-?3:,:
Seiagenien

beronini a‘qu
ceiinpnhd
s S B (‘r.i:"\fﬁi} Y

R R e T 45

S il 6

SRR




Utilisation du caméscope avec une
imprimante vidéo
Si I'on raccorde le magnétoscope a une imprimante vidgéo o

il est possible d'imprimer des images fixes tirdes de
séguences enrepisirées avec le caméscope.

Caméscope:

1 Faire glisser I'interrupteur [OFF/ON/MODE] &
partir de la positicn [ON] pour faire passer le
caméscope en mode magnétoscope.

Insérer une cassette enregistrée,

2
Imprimante vidéo:

3 Mettre imprimante vidéo en circuit.
Caméscope:

4 Appuyer sur la touche de lecture [ ].
Imprimante vidéo:

5 Mémoriser I'image.

6 Enclencher I'impression.

*Pour plus de détails concernant l'utilisation de limprimante
vidéo, se reporter 4 son mode d'emploi.

@ Cable S-Vidéo
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Utilizacion de Ia videocamara con una
impresora de video

Si conecta la videocamara a una impresora de video €)).
podra imprimir imagenes fijas de las escenas grabadas con la
videocamara.

Videocamara:

1 Destice el interruptor [OFF/ON/MODE] de ia
posicidn [ON] para poner la videocamara en el
modeo de videograbadora.

2

[mpresora de video:

Coloque un cassette grabado.

3 Conecte la impresora de video.
Videocamara:

4 Oprima el botén de reproduccion [»].
Impresora de video:

5 Memorice la imagen.

6 Empiece a imprimir.

*Para mas deialles sobre el funcienamiento de la impresora .

de video, lea su manual de instruccionses.

@ Cable S-Video
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Utitisation: dea-foattion impression:
automatfque {Autoprintiisini @ty EalERTGITy
St longicaarde le:CaMESERAAUNSBRIBENte ~idéo . i
équipée, ﬁuoe prise.de.moniage &.cingbroches. ihest
poss:ble dutifiser la fonction impression automatigue pu

imprimer automatiquement toules les images fixes .
enregistiées avec la fonction instantandé. 1l est I8 oible

de sélaciionnar et‘%“l{ppﬁmk une.seule Tuii-imagey Aqartil’

deg W& lmqges ag@pﬁr 95%{%1';@ e (0T adiniooy

Imprimante vidéo: mrtmdepebiv sl ohinoe
Mettce mprimanie ipen el pono 1
Effectuer les reglages neécessa

fimptimante vidéo en fonctitﬁ'?law rﬂ?“‘“ ST
d’entrée. BB £ MRS i gl st z:.;:
Caméscope: B HshiY
3 Faire gissanlintarmuniaur QERIONNADELA |
partir de la position [ON] pour faire passer I Ie
caméscope en mode magnéfosagpe: 1Y M,
Pour imprimer automatigment de¥ifigbés ﬂ?h’é‘tan‘iﬁhe
enregistrées: SR B e

Rechercher la premiére Image fixe a partlr de
IHGEEIR onJeut ShtREhohef I mprba:ﬁdn _‘vec
la fonction HpFessidir atitoinatique. ~ ~v
Si I'on veut imprimer toutes les images fixes enregistrées
sur la cassette, rebobiner la bande jusquigudébuty. . 43
Pour imprimer une seule multi-images:
Lorsque les images fixes sont affichées en
mode multi-image, tourner ia molette [PUSH]
pour sélectionner I'image que I'on désire
imprimer. (= 60)
5 Appuyer sur la touche [MENU].
6 Régler l'éisment [AUTO PRINT] du sous-menu
[OCTHER FUNCTIONS] sur [YES].
Limpression automatique s'enclenche.
&5t I'on veut arréter Fimpression automatique en cours,
appuyer sur-la touche d'arsét [B] du caméscops.
€ Cable de montage VW-KSE {en option)
€) Cable S-Vidéo
€@ Prise’de montage

RO
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Utilizagidsydedadar
automdtica {Autoprlnt)

"}%w %‘iitﬁm‘”’ﬂgﬁ‘

Sifde sunecy lawideograbadersairia imprésbradevides )
equipada con anitoma tewdicion de Spitiitas) sechusdets:
utilizar la funcién derjmpresion sutomatied parasimprsinosse

automaticamente todas las imagenes fijas grabag %Q}I%M
funcién Photoshot. También puede seleccionar e imprimir un;
solasdgﬁam&lﬁ?ﬁ”ésild@éemﬁqismﬁ%ﬁamayg ain

Imﬁﬁwﬂ'" dibsion [FO) nodtiang et oy Wheg
1 Conect: ]qaﬂaaaf:';s m Aiat@ 1 egosediEg
ecte !gwq i nlf“ -51153 T“!&Bﬁi :i&

Haga los ajustes necesarios é impresora-de
video de acuerdo a la sefial de@! Fagdnemivar

Videocamargilinuia o ol siysriisgm’l & e

3 Destice el |nterruptor [OFF/ON/MODE ediini’

pos,clqrgpga ara poner la viseocamarg an efp,

- modo de vi eograbad’or X _ _
Para imprimir automaticamente [as immﬁ& plorgstigr
&4 Busque la primera imageﬁ&fﬁaﬂém‘ww

desea empezar a imp;agy&c%%&aﬁg & .

1mpres;én automatica.

- degeminprimistoda las indgenssflasgrabadas eh ok

cassette, rebobinedaeintecal pringipin.
Para imprimir una sola de las miltiples imégenes:

W S 5 nﬁh o

Cuando aparecen imagenes fijas évetimousdl

miltiples imégenes, gire ¢l dial [PUSH] para
seleccionar la ilnagen que desea imprimir.
{=» B0} ' '
Oprima el botén [MENU].

6  Ajuste [AUTO PRINT] en el submenti [OTHER
FUNCTIONS] a [YES].
Empieza a imprimir gutométicamente.

®5i desea parar la impresidén automética en el hﬁedio, o'pn'ma
el botér de parada [W] en la videocamara.

@ Cable de edicién VW-KSE (opcional} :
€©) Cable S-video
0 Toma de edicién



sLorsque la fonction de refroidissement de Fimprimante vidéo
est aclivée et que la vitesse d'impression diminue, il est
possible que l'impression automatique s'arréte. Dans ce cas,
régler & nouveau l'élément [AUTO PRINT] du sous-menu
[OTHER FUNCTIONS] du menu principal [VCR
FUNCTIONS) sur [YES].

*3i I'on remplace la cassette d’encre ou le papier en cours
dimpression, il st possible gue la méme image soit
imprimee deux fois.

*Si des images fixes sont enregistrées successivement en
mode instaniang, il est possible que des images soient
sautées pendant I'impression.

* Avant de mémoriser une image dans I'imprimante vigéo,
appuyer sur la touche [CSD] {= 686} de la télécommande du
caméscope de maniére guaucune indication n'apparaisse
dans l'image. Sinon, lindication du compteur et les autres
indications de fonctions seront aussi imprimées dans
limage.

*L'indication [FRINTER ERRCR] apparait si le caméscope
n'est pas correctement branché a limprimante vidéo, ou si la
cassette d'encre et/ou le papier de l'mprimante vidéo ne
sont pas mis en place ou sont épuisés,

*Comme les signaux d'index ne sont pas enregistrés avec les
images fixes enregistrées en mode instantané continu, il
rn'est pas possible d'effectuer l'impression automatique de
ces images.

*Lorsqu’on sélectionne 'une des neuf images affichées en
mode multi-image siroboscopigues et qu'on veut limprimer &
l'aide de la fonclion impression auto, il est possible que la
position de bande de mage sélectionnée manque de
précision, ¢-a-d. que lNimage imprimée soit Iégarement
difiérente de lmage apparaissant sur I'écran.

s[ans les cas suivanis, il est possible de sauter certaines
images lorsqu'an imprime 3 l'aide de la fonction impression
automatique.

« Lorsgu'on imprime des images fixes enregistrées en mode
instantané sur un caméscope d'ung aufre marque.

» Lorsgu'on met le caméscope en el hors circuit plusieurs
fois {trois fois ou plus) dans l'intervalle séparant les
enregistrements de deux images fixes en mode instantang.

= Lorsqu’on enregistre une image fixe en mode instantané
sur la méme parile d'une cassette sur laguelle ung image
fixe d'instantané a éié enregistrée auparavant.

« Lorsgu'on a sélectionné une vitesse denregisirement
diftérente (SP/LP} dans l'intervalle séparant les
enregistrements de deux images fixes en mode instantand.

*A la premiére image d'instantang & imprimer.

#il est possible qu'une image enregistrée a proximité
immediate du début de ia bande ne soit pas imprimée.
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#Cuando la funcién de enfriamiento de la impresora de video
esta activada y se enlentece la impresion, pusde pararse la
impresidn automatica. Vuelva a ajustar [AUTO PRINT] en e
submenuy [OTHER FUNCTIONS] del meni principal [VCR
FUNCTIONS] a [YES].

*3i cambia el cassette de tinta o el papel durante la
impresidn, la misma imagen puede imprimirse dos veces.

#3i se han grabado imagenes fijas en serie una tras otra en
el modo de fotografia. algunas imagenes pueden saltarse
duranie la impresion.

*Anies de memorizar una imagen en la impresora de video,
oprima el botdn [OSD] (= 68) en el mando a distancia de la
videocdmara para que no aparezcan las indicaciones en la
impresion. Si no lo hiciera la indicacion del contador y de las
otras funciones aparecen también en la impresion.

#Aparece la indicacidn [PRINTER ERROR] cuando la
videocamara no estd comectamente conectada a la
impresora de video o cuando el casete de tinta yo el papsl
no estan cargados o en la impresora de video o se han
agotado.

*Como las sefiales indice no se graban con las imagenes
fijas grabadas en el mado Photoshot continuo, no es posible
la impresidn automatica de estas imagenes.

*3i se selecciona una de las @ imagenes que aparace en ol
modo de imagenes muliiples estroboscopicas y se imprime
con la funcién de impresion automdtica, la posicién de cinta
de la imagen seleccionada puede no ser precisa, es decir, la
imagen impresa puede ser ligeramente diferente de la
imagen en la panialla.

*En los siguientes casos, algunas imagenes pueden saltarse
cuando las imprima con la funcidn de impresion automatica.
+ Cuando se imprimen las imagenes fijas grabadas en el

modo de fotografia en una videocdmara de otra marca.

= Cuando se conecta y desconecta la videocamara varias
veces (3 veces o mas) entre dos grabaciones de imagenes
filas en el modo de fotografias.

« Cuando graba una imagen fija en el modo de fotografias
en la misma parte de un cassette donde estaba grabado
anteriormenie otra imagen fija fotografica.

» Cuande se han seleccionado velocidades de grabacion
{SP/LP) diferentes entre dos grabaciones de imagenes
fijas en el modo de folografias,

+ 3¢ imprime la primera imagen {otagrafica.

*Ung imagen grabada muy cerca del principio de la cinta
puede no imprimirse.




Le ktt de| remo:demem Gordinatelr personingl WW-DTABE: (en
option)e: VW-DTMQE {en.option):.permetde. raceorderde
caméseone. aun ordinateut eidelui fransmetire d ps:lmages
vidéo fixes. iLe suppori o accueil vidéo [A E. JIGH... .
i i .

inateur

(VW*ET-P&‘EDE) :

I est pessible dinstaller le DY BT Di()?éané i brd natéur
perseniar PE/AT corpatible pchuvan? Toristiofnsr sougt:!
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Cartegedphique: 3 o
La caite graphigue True Coler’(énwér! 70D emﬁmou}elks)
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16 Mo.ou plus {32 Mo ou plus recommand‘é)~ RAEHERATE
Espacs libre sur e disgue dur: Au moins 16 Mo
Uniité de disgue: Lecteur de CD-ROM

Ports: R3-232C (D-sub 9 broches) ou USB

Autre composant nécessaire: Souris

s el i mn T

Pour raccorder le caméscope & Vordinateur, utiliser ie boltier

Jinteriace € contenu dans le kit de raccordement d'ordinatsur

personnel,

®Pour uittiser le logiciel DV STUDHC2 vis USB, il faut utiliser un
ordinateur dans leque! Windows® 98 a été pré-instalilé.

eLes images que I'on veut importer de la cassette dans les
applications de Pordinateur doivent étre enregistrées en mode
SP. .

eLors de I‘enreglsirement veilier 2 ce que ie code temporel
ne soit pas interrompu depuis le dehut de la bande.

&Pour plus de détails concernant le contexte-d'exploitation, les
raccordements et les opérations, se reporter au mode
d'emploi du kit de raccordement d'erdinateur personnel.

@ Borne dlimage fixe numérique
@__Support daccueil vidéo [AY ONE TOUCH STATION]
©) Adaptateur CA
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Para conectar ia videocamara al ordenador, utrllce la caja de

interface @ inciuida en e! kit de coriexion a ordenador

personal.

#Para utfiizar el software DY STUDIO2 & través del USB, es
necesario tener un ordenador con Windows?® 98 instalado.

el as imagenes que se plensa mover del casseste g las’
aplicaciones de su ordenador deben estar grabadas en et
modo SP.

#Cuando las grabe, cuide que el cédige de tiempo Guede
interrumpido desde-el principio de ta cinta. -

#Para explicaciones detailadas sobre ia configuracion,
conexiones y funcionamisnto, consulté ¢f manual de
instrucciones del kit de conexidn a ordenador.

@ Terminal de imagen fija digital
e Zécalo de conexiones [AY ONE TOUCH STATiON]
&Y Adaptador de CA
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Pour les utilisateurs du kit de raccordement
d’ordinateur personnel (VW-DTA10E)

Le kit de raccordement d'ordinateur personnet (VW-DTA1GE}
permet d'effectuer les opérations suivantes:

sImporter les images fixes dans l'ordinateur lorsque le
caméscope est en mode magnétoscope.

sIimporter les images fixes dans l'ordinateur lorsgue le
caméscope est en mode caméscope.

s Effectuer un montage facile.

Dans ce mode d'emploi, il est expliqué seulement comment
importer des images {ixes dans l'ordinateur avec le
cameéscope mis en mode caméscope. Pour les autres
fonctions, se reporter au mode d'emploi du kit de
raccordement d'ordinateur personnel (VW-DTA10E]).

®Lorsgue le caméscope est en mode caméscope, i n'est pas
possible d'effectuer le montage facile en utilisant
[DV STUDIO2 for Editing].

sLEifectuer les opérations en suivant les étapes figurant aux
pages 81 & 82 aprés avoir effectué tous les raccordements
nécessaires et installé ls logiciel du kit de raccordement
d'ordinateur personned sur 'crdinateur.

#Pour pouvoir faire fonctionner le caméscope a partir de
l'ordinateur {par ex. pour localiser la position sur la cassefte
d'une image dans un album DV, ou pour décoder une image
saisie}, sélectionner le mode magnétoscope.

®| es communications peuvent parfois étre interrompues par
les opérations du systéme d'exploitation ou d'un autre
logiciel exécuté simultanément. Dans un tel cas, rétablissez
la communication lorsque lautre opération est terminge.
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Para los que utilizan el kit de conexién a
ordenador (VW-DTA10E}

Con el kit de conexién a ordenador (VW-DTAT0E; opcional),
se pueden realizar las sigutentes funciones:

sCargar imagenes fijas en e ordenador cuando la
videocamara esta en el modo de videograbadora

eCargar imagenes filas en el ordenador cuando la
videocamara estd en el modo de cdmara.

*[acil edicién

En este manual de instrucciones, s6lo se describen las
funciones para importar imagenes fijas en el ordenador con la
videccamara en el modo de camara. Para las demas
funciones, consulte el manual de instrucciones del kit de
conexidn de ordenador personal (VW-DTA10E).

*Cuando la videocamara esta en el modo de camara, no es
posible hacer una edicién facil con [DY STUDIG2 for
Editing].

#Siga los pasos de operacién gue se explican en las paginas
81 - 82 después de hacer todas las conexiones necesarias y
de instalar en el ordenador el software del kit de conexion a
ordenador.

*Para poder hacer funcionar la videocamara desde el
ordenador {por ejemplo para buscar la posicidn en el
cassette de una imagen en un album DV o para decodificar
la imagen adguirida) seleccione el modo de videograbadora.

+Las comunicaciones podran interrumpirse algunas vaces por
las operatciones del sistema operativo u otio software que
esté funcionando simultdneamente. Si se diera el caso,
vuelva a conectar después de haber completado la ofra
operacién.
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Saisie d’images fixes numériques en mode
cameéscope pour créer un album DV

Procédez comme il est indiqué ci-dessous pour saisir des
images vidéo du mode caméscope comme images fixes
depuis votre camescope. Raccordez le caméscope & un
ordinateur, Placez ensuite le caméscope en mode caméscope
et ouvrez Fapplication.

sDans ce mede, faire fonctionner le caméscope sans insérer
la cassetfte. Sinon, Il s'éteindra actomatiquement pour
conserver I'énergie de la batierie.

*Dans ce mode, metire le mode démonstration du
caméscope hors circuif.

*|es tonctions des boutons 3 I'écran suivants sont différentes
de celles des mémes touches du caméscope.

1 Pointer le caméscope vers 'objet désiré et

cliquer sur [R1].
Limage est capturée sous forme d'image fixe.

#Si Il'on waime pas limage. on paut I'annuler en cliquant
& nouveay sur le méme bouton,

Cliquez sur [Saisir].
La saisie d'image commence. Lorsqu'aile est terminde,
limage saisie apparait & (dcran (7).

®Pour prendre et saisir une autre image, cliquez sur [11]
puis répéter les etapes 1 et 2.
*Paour abandonner la saisie, cliquez sur [Annuler).

eiNe commandez pas directement le caméscope aprés avoir
clique sur le bouton Saisir dans le programme DV STUDIO2
car ceci pourrait entrainer un fonctionnement incorrect.

*il n'est pas possible d'utiliser lélément [Imprimer sur
imprimante video] du menu [Fichier].

¢l n'est pas possible d'utiliser les &kéments [Imprimer sur
imprimante vidéo] et [Rechercher) du menu contextual.

&l orsque élément [PROGRESSIVE] du sous-menu
[CAMERA SETUP] est mis sur [AUTO] (= 23}, limage
saisie possédera la résolution normale seulerent - et non la
résolution "progressive” supérieure.
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Adquisicién de imdgenes fijas digitales en el
modo de camara para crear un dlbum DV

Utilice el precedimiento descrito a continuacion para adquirir
imagenes del mode de camara dasde su videocamara coma
imagenes fijas. Conecte su videocamara y ordenador
personal. A continuacién, ponga la videocdamara en el mado
camara y abra la aplicién.

#En este modo, haga funcionar la videocamara sin introducir
un cassette. De lo contrario, se desconecta
automaticamente para ahorrar la carga de la bateria

*En este mode, desaclive el mode de demostracion de la
videccamara,

*Las funciones de los siguientes botones en la pantalla son
diferentes de los mismos botones en la videocamara.

1 Apunte ia videocdmara al objeto deseado y
oprima [I11.
La imagen se captura como imagen fija.

*3i no le gusta la imagen, puede cancelarla oprimiendo
otra vez ¢l mismo botdn.

Haga clic en [ACQUIRE].

La adquisicién de la imagen empieza ahora. Cuando
termine la adquisicion, la imagen adquirida aparecera en
el visualizador de imagen (T).

*Para capturar y adquinr otra imagen, oprima [[I] y
vepita los pases 1y 2.
*Para cancelar una adquisicién, haga olic en [Cancel),

#Debido a la posibilidad de realizar una operacion incorrecta,
nc utilice directamente |a videocdmara cuando el botén de
agquisicion haya side utilizado en el exirermo de
DV STUDHGZ2,

*Na es posible uiflizar [Print on Video Printer] en el meny
[File].

*Ne es posible utilizar {Print on Video Printer] y [Search
Picture] en el menu contesiuale.

*Cuando el [PROGRESSIVE] en el sub-meny [CAMERA
SETUP] esta en [AUTO] (= 23), la imagen adquirida sélo
tiene una resolucidn normal - no la resolucion “progressiva”
mas alta.
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Utitisation de Pécran de menu

Ce cameascope fait apparaitre les réglages de diverses
fonctions dans des menus pour {aciliter la sélection des
fonctions et des réglages désirés.

1 Appuyer sur [a touche [MENU].

Lorsgue le temoin [CAMERA] est allumé, le menu du
mode caméscope ) apparait.

Lorsque le témoin [VCR] est allumé, le menu du mode
magnétoscope € apparait.

Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner ie
sous-menu désiré,

Lorsqu'on tourne la melette [PUSH], I'élément mis en
valeur change.

Appuyer sur la molette [PUSH] pour faire
apparaitre le sous-menu désiré.

Tourner la molette [PUSH] pour sélectionner
I'élément a régler.

Appuyer sur la molette [PUSH] pour régler
I'élément sélectionné au mode désiré.

A chaque pression sur la molette, le curseur [] se
déplace vers le mode suivant.

Les reglages des glémenis de menu qgui ne psuvent pas
étre utilisés en raison de la combinaison des fonctions
selectionnées soni affichés en bleu foncé.

«Fendant que le menu est affiché, il n'est pas possible
d'effectuer I'enregistremeant ou la lecture. Pendant la lecture,
il est possible d'afficher le menu, mais pas pendant
I'enregistrement.

®|| est aussi possible d'effectuer les opérations ci-dessus en
utilisant la télécommande. (= 65)

Abandon du menu
Appuyer & nouveau sur la touche [MENU].

Remarques concernant les réglages effectués sur
le menu

Les réglages que I'on a sélectionnés sur le menu sont
conserves si l'on met le caméscope hors circuit. Toutefois, si
I'on débranche l'unité d'alimentation {batterie cu adaptateur
CA) du caméscope avant de le metire hors circuii, les
réglages selectionnés risguent d'étre annulés,
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Utilizacién de Ia pantalla del menti

Esta videocamara muestra los ajusies de las distintas
funciones en los menues para facilitar 1a seleceién de las
funciones y ajustes deseados,

Oprima el interruptor [MENU].

Cuando la luz [CAMERA] esta encendida, aparece ef
ment de modo de camara ).

Cuando la luz [VCR] esta encendida, aparece al meny
de modo de videagrabadora €.

Gire el dial [PUSH] para seleccionar el
submenu deseado.
Al girar el dial [PUSH] cambia el punto resaliado.

Oprima el dial [PUSH] para que aparezca el
submenti seleccionado.

Gire el dial [PUSH] para seleccionar el punto
que desea ajustar.

Oprima el dial [PUSH] para ajustar el punto
seleccionado al modo deseado.

Cada vez que oprima el cursor se mueve [] al
siguiente mado.

Ajustes para elflos punte{s) del menu gue no pueden
utilizarse debido a gue la combinacidn de las funciones
seleccionadas aparecen en azul 0scUTG.

N

g1 W

slientras aparece el menl, no es posible la grabacién o
reproduccidn. Durante la reproduccion, es posible ver el
mend pero no durante la grabacion,

s También puede utilizar las funciones anteriores con el
mando a distancia. {= 65}

Salida del menu
Oprima otra vez gl botdén [MENU).

Notas sobre los ajustes del meng

Los ajusies seleccionados en el menu se mantienen aungue
desconecte la videocdmara. Pero si se desconecta la fuente de
alimentacitn {bateria o adaptador de CA} de Ia videccamara
antes de desconectarla, no se conservardn estos ajustes.
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Menu principal du mode camescope
[CAMERA FUNCTIONS] (suite)

Sous-meny [MULTI-PICTURES] @
P Mode multi-image [SCAN MODE] (= 44, 45)

Q Vitesse multi-image siroboscopigues [SPEED]
{=» 44}

(D) Mode swing [SWING] (= 44)

{P) Position de la petite image dans I'image normale
[P-IN-P] (= 47}

Sous-menu [DISPLAY SETUP] (4)

iD Indication de la date et de 'heure [DATE/TIME]
{=» 108)

{B Mode affichage de compteur [DISPLAY] (- 108}

{{ Remise & zéro du compteur [C.RESET] (+ 104)
Pour remetire le compieur a zéro. Toutefois, il n'est pas
possible de remettre le code temporel & zéro.

{D) Réglage de !a date et de I'neure [CLOCK SET] (= 88)
@ Mode éclairage LCD [LCD MODE} {= 90}

P Réglage du LCD et du viseur [LCD/EVF SET] {= 90)
¢D Enregistrement de soi-méme [SELFSHOOT] (= 189)
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Menu principal del modo de camara
[CAMERA FUNCTIONS] (continua)

Subment [MULT-PICTURES] (3

) Modo de muiltiples imagenes [SCAN MODE]
(= 44, 45)

P Velocidad de miiltiples imégenes estroboscdpicas
[SPEED] {- 44)

B Modo de oscilacién [SWING] (= 44)

B Posicion de [a imagen pequeita deatro de la imagen
normat [P-IN-P] {- 47}

Submenu [DISPLAY SETUP} (@)
@ Indicacion de la fecha y hora [DATE/TIME] {- 108}

(P Modo de visualizacién del contador [DISPLAY]
{=» 108}

(D Vuelia a cero del contador [C.RESET] (= 104}
Para volver el contador al cero.
Sin embargo, no puede volver el cddigo de tiempo al cero.

() Ajuste de ia fecha y hora [CLOCK SET] (= 88)
{D Modo de luces LCD [LCD MODE] (= 90)

(D Ajuste de LCD y visor [LCD/EVF SET] (= 50}
¢é0) Autograbacién [SELFSHOOT] (= 19}
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Menu principal dumede:cariéscope
[CAMERA FUNCTIEN&H&{:R&‘-}:}{}F i
Sous-menu [OTHER FUNCTIONSE®) 1.4 17 6000 oy e
¢ Mode wtesse treneegistrement [REC. SPEE,D] {=p- 34} 5
) Mode enregistrement audio [AUDIOQ REC] {-¥: 63)

@ Rédusteur de souftle IMNBCUT . 1 sl & s 1
Lorsgu'on régle I'élement [WIND CUT] sur [QN]; ia soufﬁe
du vent sur le micrg est réduit. Tou:efms ceci cause aus;
une iégére degradéhon dba rébmduﬁtrﬁrf%noré HEAS 18

graves.: WIS BB g o
&) Mode mdex de séquence [SCENEINDEX]‘{-& 35}'.-
€ Mode télécommande [REMOTE] {= 70}
€D Témoin denregistrementIHEG LAMP] {4 17}
€D BiRiBBEP, SOUND] %01 wvard o s i 1 : :

Si l'on gégle I élémentJBEEP SOUND] sur LON], un

continmatoR/alarme get s daris s {‘:ﬁé’smvan

1 bip

*Lorsqiten enc enche%_sgregtsl;emem :

sLorsqiron fait passer finter

-, JOFF] & [ON]). . -

2 bips

OLorsqu’c}rﬂnte‘rrempt aﬁ‘lo?ﬂentarrémerft l’enregnstmement@-

10 bips , :

sLorsqu'on utll!ge 72 can‘léécope d Uhe ma*mére |nadé‘ i

avant o penddti bermgistternant:y o, v

1) Mode démonstration. [DEMOMODE] .o
Si 'on'raccorde l'adaptateur CA au caméscope, méttre’
linterrupteur [OFF/ONAMODE] sur [CAMERA] sans
gu'alcune cassette ne soit insérée, et e laisser dans cet
-état pendant environ 10 minutes sans effectuer aucune
opération. Le caimiéscope passe alors automatiquement au
motle démonstration pour indiquer ses fonctions.
Si{'on appuie sur une fouche ou si P'on effectue une aulre
-opération quelcongue, le mode démonsiration sera
désactive. Si on {aisse & nouveau le cameéscope en circuit
pendant plus de 18 minutes sans effectuer aucune
opération, le mode: démonsiration sera réactivé.
En oulre, forsqu'on ragle {'élément [DEMO MODE] sur [ON]
puis qu'on quitte le many, la démonstration s'enclenche.
Pour annuler le mode démonstration , insérer une cassette
ou régler 'élément [DEMO MODE] sur {OFFI.
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Meng principal delasoguciecimarg:
[CAMERA FUNCTIONS])¥cantitais) ™

Submeni [OTHER FUNCTIONSE @) 217 fuiss et

@ Modo de velocidag de-grabacién {REC-SREERL, 4y

@ Modo de grabacién de audio [AUDIO RECLE.63).... .=
® Reduccién del ruido def viento [WIND CUT] 2t .ay
Si gjusta [WIND CUT] a [Oﬁ%el ruido del Yiento contra ei iy
micréfona sé reduce..-Sin & &rgé‘e%t&ws@%%‘ﬁ%-
fa repreduecién. del soRide.0n.1a.gamade graueS,: x4 1f)
@ Modo de indice de escena [SCENEINDEXF(+%35) 1
€D Modo de mando a distancla [REMOTE] (3 70)
€ Luz de grabacién [REﬁLﬁﬂPﬁi"!‘?}" SR S R
€D AlarmiEB [REER SOUND! 1 ot -« nisb =190t inshri i
Si musve el [BEEP SOUND] a [ON], s& emlte u@amlaﬂyaf
timbre de oonhrmagi(m en Ios _&gwentes Cas0s;
1 timbra ¥fs T w R sy
*Cuandgpemplezaagrabern;
+Cuando camble el intersup
a[oNl.
2 timbres
S CuandtEé Hadednzmpauss de*graba:ik&ﬁ Ty 2
10 timbres .., AT TR TR L TIATE ¥
o Cuarido s6 HECS fURCTONAT (8 VIdGOSAMET G6 Tomma, i
‘ingdrectdlantes o Harante e grabdoibhl £ vk sisin iR aﬁ

) Motosdel TBRTESTACIEN IDBMOMODET e & apains (B
Si se conecta ef adaptador de CA en la videocamara,
ajuste el interruptor [OFF/AOIN/MODE] a [CAMERA] sin
haber colocado ningun casssette y deje conectado durante
aproximadamente 1¢ miniites sin realizar ringuna ’
operacién. La videocdmara cambia. automéaticamente at |
maodo de demostracion para mostrar sus furiciones.

Al oprimir un bofén o realizar alguna otra operacién, se.
suspende el mode de demosiracion. Si se deja la
videocamara conectada durante mds de 10 minutos sin
hacer funcionar, la demostracién empieza nuevamente.
Ademas, cuando se ajusta [DEMO MODE] a [ON] ¥ e
sale del meny, empieza la-demostracidn.

Para cancelar el modo de demostracion, cologue un
cassatte ¢ ajuste [DEMO MODE] a [OFF].-

Bouad
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Menu principal du mode magnétoscope
[VCR FUNCTIONS]

1. DIGITAL EFFECT

2. MULTI-PICTURES
3. DISPLAY SETUP

4, QTHER FUNCTIONS

Sous-menu [DIGITAL EFFECT] (D)

o Mise hors/en circuit de I'effet numérique [EFFECT]
{-» 55)

@ Sélection de I'effet numérique [EFFECT SELECT]
{-» 55)

0 Retour au menu principal du mode magnétoscope
[RETURN]
Si I'on régle rélément (RETURN] sur [YES], le menu
retourne aw meny principal [VCR FUNCTIONS].

Sous-menu [MULTI-PICTURES] (2)

©) Mode multi-images [SCAN MODE] (= 58, 57, 58)
€ Vitesse multi-images stroboscopiques [SPEED] (= 56)
() Mode swing [SWING] (= 56)

Sous-menu [DISPLAY SETUP] (3)

Tous les éléments du sous-menu [DISPLAY SETUP] sont
identigues & ceux du sous-menu [DISPLAY SETUP] du menu
principal [CAMERA FUNCTIONS]. (3 85)

Sous-menu [OTHER FUNCTIONS] @
@ Mode de recherche d’index [SEARCH] (= 35, 36, 37)

@) Recherche d’espace vierge [BLANK SEARCH]
{-» 34)

© Impression automatique [AUTO PRINT] {- 76}
) Niveau de sensibilité audio [12bit AUDIO (- 64)
) Mode télécommande [REMOTE] (= 70)

ESPANGL

Mentl principal de modo VCR [VCR FUNCTIONS]

1. DIGITAL EFFECT

2. MULTI-PICTURES
3. DISPLAY SETUP

4. OTHER FUNCTIONS

Submenii [DIGITAL EFFECT] (1)

) Desconexlén/Conexién de efectos digitales [EFFECT]
{~ 55)

€ Seleccidn de efectos digitales [EFFECT SELECT]
(- 55)

© Retorno al mendi principal de modo VCR [RETURN]
Si se ajusta [RETURN] a [YES], el mend vuelve a cambiar
al menu principal [VCR FUNCTIONS).

Subment [MULTI-PICTURES] (@)

Q Modo de multiples imagenes [SCAN MODE]
(= 56, 57, 58)

@ velocidad de miiltiples imdgenes estroboscopicas
[SPEED] {= 56}

0 Modo de oscilacian [SWING] (= 56)

Subment [DISPLAY SETUP] (3)

Todos los puntos del submend [DISPLAY SETUP] son los
mismos que los subment [DISPLAY SETUP] del menti
principal [CAMERA FUNCTIONS). (- 85)

Subment [OTHER FUNCTIONS] @)

@) Modo de biisqueda de indice [SEARCH]
(- 35, 36, 37)

@ Bisqueda de blancos [BLANK SEARCH] (= 34)
€ Impresidn automatica [AUTQ PRINT] (= 76}

@ Modo de salida de audio [12bit AUDIO) {-» 64}
(P Modo de mando a distancia [REMOTE] (= 70)
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Reweﬁﬂé‘?alﬂd&@ﬁw?’ﬁewe it

Si l'on régle Pélément [CLOCK SET) du 1SoUS-menu. IPJSPLAY
SETUP] sur [YES], le menw indiqué cr-

000}
s*aﬁﬁéesecﬁhhge?%aﬁs rordrsstvants
20002001 = ... 20892000 - ..

PE S T T T mase dih g baedn b o

2 Appuyer sur la molette [PUSH] pour -
wséleeﬁonner{hi@l\mﬂ {mots) L,
B Tournsr ia'm Oleﬁ" [PUS

JE Pt ARSI L

4 Appuyer sur [a molette [PUSH] pour )
sélectionner [DATE] rﬁoéﬁ-j* N

5 tourherignibistie oSy poki *?éfglefams]”

o,

shppuyer. surelaame!ai!e f.PLSSkI}mw 1ot 47

o

Tourner ia mﬁleﬂe EPUSH] pouh‘égiéf' ai fSO]"
Appuyer sur la tBrich [MENU)pour tei-rmﬁéf"

©© _:_.__‘oo-q o

ie réglage de fadate stide lheure: = - h. 0 W

Le compte des secondés s'enclenche glers é parhaele

it T

+{'heurs de.’ norlqage 1pgekrp@ree;‘ci‘chn;égcggg péuvént étrg!

légérament lmprémse veiller & vérifier Theure avant
d'enregistrer. Si findication dlighotante {&%] apparalt,
charger ta batterie incorporée (=» 83) et régler & nouveau la
date et 'heure.

#L'horloge utilise un systéme de 24 heures.

T
Ajuste de“tg- ”fécﬁﬁ'y“l'ﬂ‘*ﬁ&f@ ’#izi wrifnd L3RI

Si se ajusta [CLOCK SET] en el submenu ‘fglg’LAY"S%‘I%%]
a [YES], aparece el menu indicado arub% N% 4TI

Por ejempio: Para ajustar el reloj al: 4&de q@:p@%
de 2000, 14:30. ' s

flrte

e

AT B

1y

1 Gire el diaf [PUSH] y alus 7N ﬁéﬁ
Los afios cambian en-gl algyxenle Q{deg

U el
20002001 .. 2089526063 e

2 G A SR ;;’e*fgégrm‘mmw@
{E“es)l TER PR poparo g g 0P 2 AR
S ool dsl (PUSH]y slusta s (10), :;,:;;f;:@
4 Oprima el &uil [PUSH] ;selécclonQZ{MTEg
(cla). - it 2

5 Gire'eldial tﬁusm'y-a‘iu';{éé figy.
6 oprima el dial [PUSH VSeideticH HBUR: <
{hQra) SR e DT
A GRS At PUSH) yajistem [ vn seesty (B
8 oprima e! dial [PUSH] § ‘eeieccraﬁwmmw@
{mlnutos} e {quy o

9 G{' . s i

S E 2L

1 0 Oi:rima el boibn{MEmI} patmtemmuﬂeh, Brasg
ajuste de la fecha y hora. -
El reloj empfeza i fuﬁeﬁhﬁr‘&é‘é&mr&@gm A EO

AT penie v bW R

#Comio la hora del reloj mtegrado de la wdeocémara‘%%té"" ’
expuestdid unk figéia dé8adibn vetifiudia horaemios sl
grabar. §i aparege, pﬂa-grgdjcagﬁng@{%dgs;giigr@@rﬂﬁ o
la baterfa mtegrada Lng _ onte }ajg,gha,
la hora. i TR B T

=L reloj funcicna con un sistema de 24 horas.
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Charge de 1a pile au lithium incorporée

La pile incorporée assure le fonctionnement de 'horloge.

Lorsque l'indication [855] apparait, la pile incorporée est

dechargee. Charger la pile déchargée de la maniére suivante,

¢t une fois la charge terminée, régler la date et I'heure.

1 Brancher 'adaptateur CA au caméscope et a
une prise secteur. {= 10}

2 Laisser le caméscope hors circuit.

3 Laisser le caméscope dans cet état pendant
environ quatre heures.
Lorsgue la pile au lithium incorporée a éié chargée
pendant 4 heures, elle peut faire fonctionner 'hortoge
pendant 3 mois environ.
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Cambio de [a pila de litio incorporada

La batetia incluida mantiene el relo] en funcionamiento.
Cuando aparezca [£9)] la pila incorporada esta agotada.
Cargue la bateria de la siguiente forma y después de cargar
ajuste la fecha y la hora.

Conecte el adaptador de CA a la videocdmara y
al tomacorriente de CA, (9 10)

Deje la videocamara desconectada.

Deje la videocamara en este estado unas

4 horas.

Una vez que la pila de litio incorporada se hava cargado
aproximadamente 4 horas, podra mantener el reloj
funcionando aproximadamente 3 meses.
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SHUTTERARIS

IR K
LD COLOUR LEVEL
[=111Vi-—=-F+]"
EVF_BAKGHTNESS
!?\,.l

L

Reglage da‘ mamww L@Wsétfr &

appara:sseni
oSS &t Lot &éa‘amch‘mmﬁ S oo
Pour régler la luminodité deirderanLCD TiRdicatit é barres
comprend huit éléments. Plus les barres vemcales sont .
nombrefuses plut {'écrancest elairn. e 7 oul Y

Niveau g goulenfidy LED LD GRLOURLEVEL] ... &,
Pour régler fa saturation de couleur de Péeran LCD.. . .. -
L’mdwﬁtmp A barr@sjgomﬁrend huit siéments; Ptu' Ies arres
vemcalps sont nomhreus s les couleur om .
accentiides. wim 2

Luminosité du viseur [EFV BRIGHTNESS]

Pour régler la luminosité du viseur. L'indication & barres
comprand huit siéments. Pius les barres verticales sont
nombreuses, plus Fécran est clair.

1 - Appuyer sur la molette [PUSH] pour
sélectionner I'élément que I'on veut régler.
2 | Tourner la molette [PUSH]. Lorsqu’on la tourne,
“le nombre de barres verticales de Pindication &
- barres augmente ou diminue.
Si on utilise la télécommande pour effectuer ce réglage,
appuyer sur la touche [ITEM] puis régler la luminosité en

appuyant sur la touche [SET]. Le nombre de barres augmente
progressivement vers le coté droit, puis diminue & nouveau.

Augmientation de la luminosité de I"écran du
moniteur LCD tout entier _

BéglerI'élément [LCD MODE] du sous-menu [DISPLAY
SETWP] du menu principal [VCR FUNCTICNS] ou [CAMERA
FUNCTIONS} sur [BRIGHT].

sCes réglages n'ont pas d'effet sur limage enregistrés.

: ‘pumos' )

S YES r
lJa ‘1 ap | T {Nﬁﬁd

HLLY
Brlllo det éristal liquido {L(.;l;; g-l- 5 .
Permite ajustar ef brillo de &’ pamaua e cristal f)qu

indicacion de barras estd divididaen B, nal’\feles AT é bqrrag%
verticales, mas britakie’ ds: B paRigRg 71 5% B0 ThREi.,

Nivelde-¢oltriadid mnﬁnaldemmnmtﬂb #d a
- [LCD COLOUR LEVEL] . T A
Permite-alustarja-saturacisn: de co!ar*ée Tatpamthliagia-diistal

Ifquitarika hdicaeitn de baras estaldivididaidn Smingies. -
A mas barras verlicales, mas fuertes son-logogioreshris s

Brilto det visor [EVF BRIGHTNESS] _ )
Permite ajustar el brillo del visor, La-indicacion de barras estd -
dividida en 8 niveles. A mas barras verticaies, mas brillante

es la pantatla. '

1 Oprlma el dial [PUSH] ¥ seleccmne al |tem que
desea ajustar.

2 Gireel dia {PUSH]. Aumenta o disminuye la

indicacién de ndimero de barras verl'icale's.

Si se uliliza el mando a distancia para este ajuste, presmne el -
boton [ITEM] v ajuste el britlo oprimiendo el botén [ITEM] y
ajuste gt brillo oprimiendo 6l botén {SET]. El nimero de baras . -
aumenta gradualmente hasta el extremo derecho y vielve a
disminuir.

Aumento del brilio de todo e‘i monitor de cristal
liguide -
Ajuste el [LCD MODE] en el submeng [DISPLAY SETUP] cel
men principal [VCR FUNCTIONS] o [CAMERA FUNCTIONS]
a [BRIGHTI.

#Estos ajustes no influyen sobre ia imagen grabada en si.
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Précautions d’utilisation

Veiller & ce que de Peau ne pénétre pas dans le
caméscope lorsqu’on 'utilise sous ia pluie, 1a neige
ou & la plage.

*Le caméscepe et la cassetie risquent d'étre irréparablement
endommages.

*3i le caméscope a éi¢ accidentellement éclaboussé par de
I'eau de mer, humecter un chiffon doux d’eau du robinet,
bien l'essorer et essuyer le corps du caméscope avec ce
chiffon. Ensuite, essuyer soigneusement le caméscope aves
un chiffon doux et sec.

Ne pas placer le caméscope 2 proximité
d’'équipements magnétisés {téléviseurs, jeux vidéo,
etc.)

#35i I'on uiilise le caméscope sur ou & proximité d'un
téldviseur, il est possible que les radiations
¢lectromagnétiques déforment limage et le son.

o es champs magnetiques puissants produits par les
enceintes et les gros moteurs risquent d'endommager les
enregistrements sur bande et de déformer I'imags.

ol es radiations électromagnétiques émises par les
micreprocesseurs risquent de perturber le caméscope ef de
causer des deformations de I'image et du son.

#5i le fonclionnement du caméscope est perturbé par des
appareils magnétiques, mettre le caméscope hors circuit,
enlever Iz batterie ou débrancher Fadaptateur CA, puis
remettre la batterie en place ou rebrancher 'adaptateur CA.
Rernetire ensuite le cameéscope en circuit,

Ne pas utiliser le camescope a proximité d’'un

émetteur de radio ou d'une ligne a haute tension.

*Si 'on enregisire & proximité d'un émetteur radio ou d'une
ligne & haute tension, l'image et le son enregistrés pourront
étre periurbes.

Ne pas utiliser le caméscope pour la surveillance

ou pour d’autres applicatiens industrielles.

*5i 'on fait fonctionner le caméscope pendant une longue
durée, sa température interne risque de s'élever
excessivement et de causer des anomalies.

»Ce cameéscope n'est pas destiné 4 un usage industriel.

Veiller & ce que du sable ou des petites particules

ne pénétrent pas dans le caméscope lorsqu’on

I'utilise a la plage ou en plein air,

+L e sable et la poussiére risquent d'endommager le
cameéscope et la casseite. {Faire panticuliérement attention
en insérant et en retirant la cassetie,)
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Precauciones para el uso

Cuide de que no entre agua en la videocamara

cuando la utilice bajo la lluvia o nieve o en [a playa.

#La videocdmara y el cassette pueden dafarse (y puede no
repararse).

»5i salpica agua de mar por accidente sobre la videocamara,
humedezca un pafio suave con agua del grifo, apriete para
enjugar hien el agua y iimpie cuidadosamente el cuerpo de
la camara. A continuacién pase un pafio suave, $eco.

Mantenga la videocamara alejada de equipos con

magnetismo {TV, videojuegos, etc.)

*5i uliliza la videocamara en o cerca del televisor, su
radiacidn electromagnética puede distorsionar la imagen y
sonido.

*Un campo magnetico fuerte generado por los altavoces y
motores grandes puede dafar las grabaciones en la cinta y
distorsionar la imagen.

*| 2 radiacion electromagnética de los micro procesadores
pueden infiuir adversamente en la videccamara y provocar
distorsion de imagen y sonida.

#35i la videocamara se ve afectada adversamente por el
equipo magnetizado y no funciona correctamente,
desconecte la videocdmara, desmonte la bateria o
desconecte e adaptador de CA y cologue la bateria ¢
conecte nuevamente el adaptador de CA. Conecte la
videocamara.

No utilice la videocamara cerca de un transmisor

de radio o linea de alta tension.

+5i se graba cerca de un transmisor de radio o linea de alta
tension, la imagen y sonido grabados pueden verse
afectados.

No utilice la videocamara como equipo de

vigilancia o uso industrial.

*5i se utiliza la videocamara durante mucho tiempo sequido,
la temperatura en su interior sube mucho y puede provocar
un mal funcionamientc.

#Esta videocamara no fue disenada para uso industrial.

Cuide que no entre arena y polvo finoen la

videocamara cuando la utilice en la playa o lugares

similares.

eLa arena v &l polvo pueden dafar la videocamara v el
cassette. {Tenga especial cuidado cuando cologque o sague
¢l cassetie.)
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Ne pas vaporiser dingecticides oy d'agents volatils
sur le caméscope. ’ :
*De tefagonts risquent dg,deformer.ig cops gu £AMESEopR:
g{ad@vpaayensa SUaee. 1o 0m . ;
oNe Ré

*Coes pl‘E)dUI’ES risquent. de déformer le corps du caméscopa et
d ecaﬂ!g{,sa surfacﬁ. shiialy B d Gt :

e les iachpg;zerswiame;» essuyeravec un cmffon .
humects d'un déter___u__ do;;x dl|l.lé é gay B
éhiffon sec. '

*5i }’m.range ou trapsporte le camés Jef
sae pun atuf remf)ouwé pour Bvitgh

Aprés I’
enlever la baﬁe_ o1}
d’atimentation secteur dela- pnae seeteur._. o #
*Si on laisse la casselte dans:fe caméscopearla bande- rzsque
de se détendre et de s'abimer. S -
& Si on laisse ia batterie fixée au caméscops pendant una
longugdurde; leniveplrde tension¥isquemdqbaisser)
excessivement, et il seig.alors impossibie dg réutiliser, Ia
batietie, méme a;),qe

Remarques concernant l’adaptateur CA .-,
sLorsquon fixe la batterie 4 l'adaptateur CA, le témoln

[CHARGF] glignate nendan, ql.,gelguﬁzs sesongdes pengant -,;-,;
que I'état de la battdrie est verifi {1}

rangee pqndant longtemps, il est poss [e ] SR

{CHAHGE] clignote ‘penidant. quélque temps | puls que la o

charge commence. ?nsu;te 0§ut j

témoin. [CHAHG%} continug tbyl o

Baffit se soit suftisamment elbidig-dlirecnatifé
une anomalie s'est produits | dans Ia baﬁene ou da'
!’ada{}'iﬁtéﬁi"GA:'-Eén‘é'éé- LELRE _

oioréue o BatteriE-Est criatide i Lt HinE ‘aa temp
charger.

wlorsquion utifise S’adaptateur CA & proximité d'un poste de
radio, il est possible que la réception radio soit déformee.
Placer Fadaptateur CA a plus d'un métre de la radio.

e orsqu'on utilise I'adaptateur CA, il est possible qu'it emette
un ronflement. Ceci est toutefois normal.

e Aprés lutilisation, veiller 4 débrancher le céble
d'alimentation secteur de la prise secteur. (Si on le laisse
branchs, 'appareil continuera & consommer une petite
quantité de courant)

eVeiller 4 ce que les bornes de T'adaptateur CA et la batterie

soient toujours bien propres.

gy =
o
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videocamara.
*Estogliquidgs, puedes deformar e}enemnvrn, CET GUE ey

St L R

$ic'c deje lavi é’océm Fa'en onfacto di

elimpie la videocadmara con un pano stiave y{hmplo F"ara !
eliminar las manchas fimpie ¢on un pafic émpapado en un
detergonte 1 NS T R AGUEY S dRsREE Bl +
PaRd Bt TR ws ot afisen Eag il

#Cuando guarde o transporte la videocarnara, guérdela ehykss
una bolsa-dermisuaie o cajy pdrm oviHEY B 5e" b‘éégasié
el revesilmiento eﬂtene‘wel ct:érpoﬁéclait:hmara,

*5i deja el :
atlojarss v daﬁérse

[CHARGE] destella durante unos segundos mlentras se
veritick 6l stado e ig: bateha"Ezﬁbigi‘é 3t i{ga ¥ itiGE
CHNHGE] peiahece Bhckrdided 1 -

e SPigibrmperdtura o6 T4 Yateria és -in’hy‘“a& Y
Batetia seha doscargadoakcssvarhonis debiab & e
estuvo guardada mucho tiempo, la luz [CHARGEPpisys
dastellar durante algin tiempo-daspués de fo cual empezara
a eargalauomiticemarie 8inaritiigo 28 A MZ{CHARGE]
continia destallandoidespués:de: nfiarse:o natentagsndor.«
suficignie,. puede haberse.producido una averfaenda: fateria
oen el adaptador e T: GStB C&SQ= wﬂ_spﬂe*cqn B
tienda. = : DY

esCuandoila bate,aagesté,
que to norma!

pued h dl 1_9;'51;5
adaptador de GA mas de |, rqg ro¢
#Cuando o| adaptador’
cierto ido pélr: _ .
-Despdés de USAr; & g :
de! tomacofrients de CA. deja cor‘lectnado 56 Sagh
consumiende una pequefa cantidad de electricidad.)
eMantenga siempre.los terminales del adaptddor de CAy la
batet{a limpios.
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B Condensation

Pénétration de la condensation dans le caméscope
et remede

Si lindication de condensation clignote aprés qu'on ait mis le
caméscope en circuit, cela signifie que de la condensation
s'est formeée a lintérieur du caméscope. Dans ce cas, le
camescepe st mis automatiguement hiors circuit environ une
minute plus tard.

¥ remedier de la maniére suivante:

1 Enlever la cassette.
Toutes les autres fonctions sont inutilisatles. Selon la
quantité de condensation, il peut &tre impossible
d'enlever la cassetle. Dans ce cas, attendre deux & trois
heures avant d'enlever la cassetle.

Laisser le compartiment de cassette ouvert et
attendre deux a trois heures.

La duree nécessaire dépend de Iz quantiié de
condensation et de la température ambiante.

Deux ou trois heures plus tard, mettre le
cameéscope en circuit et vérifier si 'indication
de condensation n'est affichée.

Méme si lNindication de condensation n'est plus aifichée,
attendre encore une heure par mesure de précaution
supplémentaire avant de recormmencer & utiliser le
camescope.

Faire attention a la condensation avant méme que

I'indication de condensation n"apparaisse.

®i 3 condensation se formant progressivement, il est possible
que lindication de condensation n'apparaisse pas pendant
les dix & quinze minutes suivant le début de la formation de
condensalion.

*Dans un endroit trés froid, la condensation risque de geler.
Dans ce cas, il faudra encore deux 2 trois heures de plus
pour que le gel fonde puis s'évapore.

Reméde a la formation de buée sur 'objectif
Mettre linterrupteur [OFF/ONMODE] sur [OFF] &t laisser le
camescope dans cet état pendant une heure environ.
L'objectit s'éclaircira automatiquement une fois que sa
température sera identique 2 la température environnante.

a3
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H Condensacion

Confirmacion de si hay humedad en el interior y
solucién

Si la indicacidn de condensacion destella después de
conectar la videocamara, se ha condensado la humedad
dentro de la videocdmara, Esta se desconecta
aulomaficamente después de aproximadamente 1 minuto.
Soluciénelo de la siguiente forma:

1 Saque ¢ cassette.
Mo puede utilizar ninguna de las demas funciones. De
acuerdo al nivel de la condensacisn puede ne ser
posible sacar el casselte. En este caso espere
2-3 horas antes de sacar el cassetie.

Deje el compartimiento de cassettes abierto y
espere 2—3 horas.

El tiempo necesario depende de la humedad
condensada y la temperatura ambiente.

Después de 2-3 horas conecte [a videocdamara
y verifique que la indicacion de condensacién
estd apagada.

Aungue no aparezca mas la indicacion de condensacian,
espere 1 hora adicional para mayor sequridad antes de
volver a utilizar ta videocamara.

Preste atencién a la condensacion antes de que

aparezca la indicacion de condensacién.

#Como la humedad se va condensando gradualmente, el
indicador puede no aparecer durante los primeros
10-15 minutos después de haberse condensado la
humedad.

*En lugares muy frios la condensacion puede congelarse y
formar una capa de hielo. Espere 2-3 horas adicionales
para que se derrita €l hielo y se forme la condensacién y
después para que ésta desaparezca.

Solucion para objetivos nublados

Mueva el interruptor [OFF/ON/MODE] a [OFF] y deje la
videocamara en este estado durante 1 hora. Cuando el
objetivo llega a la misma temperatura ambiente, se aclara
auvtomnaticamente.
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»Ne pas rebmb;nqn(a passeﬁe He qeﬁeyageagrés chaque
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ardvée en fin de,g:qwae s | wtthser apouveau de la- meme,

les. a|t nettoyées, Il est p,asmb!a qma_ a bande
endommagée. Dans ce cas, arréter d'utiliser cette cassette
;mmédaaiement Noua £ liserles.cagsefies

Wi lps. téteslviqéo risqueromide 3 user eXCﬁS :

¢t les images ne séront pas lues clairement meme ap:és; le .
nettoyage.)

#3iles fdtes vidéo sont loujours encrassées aprés (u'on ait
utilisé la cassette de neftoyage, il faut alors confier le
nettoyage ou les réparahons du caméscope & un centre de
service.

S'adfesser A son concessionnaire. .

s(Cette cassatie de nettoyage est dtspomnle dans les ¢centres
de sarvics, -

#| & netioyage des tétes vidéo encrassées n'est pas
consigéré comme une anomalie du produit et nest pas
couvert par la garantie.

lnspec!lon périodique
Pour garantir une qualité d’image optimale, nous
recommandons de remplacer les piéces usées telles que les

tates vidéo toutes les mille heures dutiksation environ.

(Toutefois, ceci dépend considérablement des conditions
d'utilisation télles que la température, Yhumidité et la
poussiégre.)
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limpiar o reparar i videocamara eh tin centro dé semvi
Consulte con su tienda de aparatos eléchricos.

#Este cassette de fimpiéza puede adquirirse en |os centros
de servicio. )

eLa limpieza de cabezales de video debido a que estd tapado
1o ¢s una averia de este products y no osté cubiefio por su
garantia.

Inspecctén periddica :

Para que la calidad de imagen sea optica recomendamos
cambiar las piezas gastadas, lales como los catiezates de
video, cada 1000 horas ‘'de uso. {Sin embargo esto depende
de ias condiciones de uso tales como la temperatura,
humedad y poivo.}



B Bon usage de la batterie

Caractéristiques particuliéres de la batterie

Cetlte batterie est une batterie aux ions-lithium rechargeable.
Sa capacité de production d'énergie est basée sur une
réaction chimique interne. Cette reaction est facilement
influencée par la température et 'humidité ambiantes, et la
duree de fonctionnament utile de fa batterie diminue lorsque Ia
température est excessivement haute ou basse. Si on l'ytilise
par temps trés froig, la bafterie pourra assurer seulement cing
minutes de fonctionnement. Si la batierie s'échaufie
excessivement, une fonction de protection s'enclenche pour
empécher l'utilisation de la batterie pendant un certzin temps.

Toujours retirer la batterie aprés |'utilisation.

Yeiller & retirer la batierie du caméscope. (Si on la laisse fixée
au caméscope, une petite quantité de courant sera
consommeée méme si 'on met le caméscope hors circuit.) Si
on laisse la batterie fixée au cameéscope pendant une trés
longue durée, elle risquera de se décharger excessivement et
de ne plus pouvoir étre réutilisée, méme aprés avoir été
chargée.

Veiller & la proprete des bornes de la batterie.

Veiller & ce que les bornes ne soient pas obstruées par de la
poussiére ou d'autres substances.

3i la batterie tombe, s'assurer gue la bakterie elle-méme et les
hormes ne seient pas déformeées.

Si 'on fixe une batterie déformée au caméscope ou &
l'adaptateur CA, on risquera d'endommager le caméscope ou
fadaptateur CA.

Elimination d'une batterie inutilisable
*La durée de vie de la batterie est limitée.
*Ne pas jeter la batterie au feu car elle risquerait d'exploser.
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B Uso Sptimo de la bateria

Caracteristicas especiales de la bateria

Es una bateria recargable de litic-ion. Genera eleciricidad por
una reaccion quimica en su interior. Esta reaccion depende
mucho de la temperatura y humedad ambiente y su duracidn
se acorta a afias y bajas temperaturas. Cuando utilice en
lugares muy frios, la bateria puede funcionar sélo 5 minutos.
Si la bateria se calienta mucho, se activa una funcidén
prolectora que evita su uso durante un cierto periodo de
tiempo.

Saque siempre la bateria después de su uso.
Desmonte la bateria de la videocamara. (Si se dejaen la
videocamara, seguird consumiendo un poco de electricidad
aungue la videocamara esté desconectada.) Si deja la bateria
en la videocamara duranie mucho tiempo puede descargarse
excesivamente y no podra cargarla mas.

Mantenga los terminales de la bateria limpios.
Compruebe que los terminales no estén tapados por el polva,
suciedad u otras sustancias.

Si deja caer accidentalmente la bateria, confirme que la
bateria en si y los terminales no estan deformados.

La colocacion de una bateria deformada en la videccamara o
en el adaptador de CA pueds danar la videocamara o el
adaptador de CAL

Eliminacién de la bateria con los residuos
ok 3 baterfa tiene una vida Otil limitada,
*No gueme la bateria porque puede explotar.
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B Précautions pour le rangement .

Avarit de ranger le camescope retlrer [a cassette et
enlever la battdies & ¢ i s
Rangesltous lek: apparsils tens! un: enéro ser:% &empéw(u&ef‘

relativement chnstante:. 7 ... . "
{La:terpperature resmmaaciéaas% i
re}atlwqggommanc%ﬁe‘;est ,dam%@,rsa%}; :
Caiiéscope: _
o 'enveldiipaidassait sk
poussié#é d’entreﬁ"'» ERk

J\i

®Des
dlmmﬁém la dureg d
SEviter'ds 14 rarigé
RUtiBUSE8 o0 Te- [ poEsiRng, |
rouilier et causer dos<ahtrmilis defonctifirement: - <
eNe pas mef es.de la batterie en contact ayec
des offf eﬁﬁ%?rg blfters’ gﬁ‘é tigles s cﬁbﬁeﬁ? M
paFexem;ﬂe} Ui Eomt-clrcurt‘risqaurhnde Prisdi Y
1a chaleur et de causer des braliires forpordiibs: grav si.--'
s Veillekiaee quotnbatierie:soit compltement déchiargée:
avant de laxeanger23ilon range Ja-hatterls pendantung . -
longue.périede, H esloconseillé deila chargersne fpis paran .
et d'ep utiliser.complétement Iz charge avant de la ranges & -
nouveau a 'état decharge :

Cassette i

o Rebobiner {iangd Jusqu i debiit VA
laisse la casseétie rangés. it Pl
bande enoulée SHICOUTSE" 1A bande HE4iidia dese dété’ndre
{selon les conditions de rangement). Veiller & ia rebobiner
justu'au début.

shigtire la casseite dans son boitier avant de la ranger.

La poussigre, les rayons (ultraviolets) directs du soleil et
I'umidité risquent d'endommager ta bande. La poussiére
contient des particules minérales dures qui peuvent
endommager les tétes vidéo et lés autres pidces du
caméscope. Prendre Phabitude de toujours ranger la cassette
dans son boitier, )

#3obiner complétement fa bande vers 'avant puis la rebobiner
une fois tous les six mois. Si on laisse la cassette pendant
plus d'une année sans la bobinerfrebobiner, la casseite
risqueta de se déformer et ka bands de se diiater cu de
rétrécir sous 'effét des changements de temperature et
d'lumiditd. La bande pourrait aussi présenter des
adhérences.

#Ne pas plager la cassette & proximité d'appareils ou d'objets
fortemerit magnétiques.

»La surface de la bande est recouverte de particules
magnétiques microscopiques permettant d'edregistrer des
signaux, Des objets tels gue des colliers ou des jouets
possédent-un champ magnélique plus puissant que ce que
Fon pense habituellement, qui peut effacer le contenu des
enregistrements et causer des parasites dans lNmage et e
S0N. . :
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Antes de guardar la videocdmara, sague el'cassette
o meoals el ';v‘*ﬁm r"{h}ibhi‘ ST
_ Fot ik tlgEl SBus Y e
temperatird relativaibiire Ynstante
(Tempe‘ramre re@“odzeﬁmﬁa ft:“e«“!é“b%“ﬂ’ymwf

o'k temperéfuras muy 'éﬁé'é o dltag ach
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*hlo fa,guarde en iugares op humo,de-aeeite 9 A :

porque !0s fer ;nm@!e pu denrqozrpersa provoq ar, u
funcionamie . )

«Guarde la bateria después de descargar]a Sl se vat a"
guardarla bateria durante un largo.net ,d\o
reccm:enaa psggéé{[%“ B g %%B e
toda su éarga antas de volv

Cadsefter” R - o

#Rebobine la cinta hasta el p drifesle ’gumawsads,a -
el cassefioconil cintaporla: mltad"dumﬂémés*dssﬁ*meses o
(segqriascondicionsserias-duetogudrda) g6 pu '
aflojar la cinta. Rebohineta al principio. . :

«Ponga el cassette en su caja y quarde. i
El poivo, los rayd8 'diratids el Sﬁ‘f?&ﬁb?ﬁﬂf&lﬁ%ﬁﬁi*@“' .
humedad pueden dafarla dinta Eipolibdospatiailas b.iv
mineraies dumsyilos casseltes-suciospuedeit dafiartossiie
cabszales de video y oras partes de fa videocamara. '
Acostimbrese a guardar stempre los casseties en sus
cajas.

«Bobina completamente la-cinta hacia adelante y rébobine
por lo menos cada medio afio. Si déja el cassette- durdnte
mas de un afio sin bobinarfrebobinar puede geformarse. el
cassette porque se hincha o encoge la cinta por los cambios
de ternperatura y humedad. También pue'de pegarse la
cinta, ~

oNo coloque el cassette cerca de objetos o eguipos con
campos magnéticos fuestes.

#|a superficie de la cinta tiene una capa de particulas
magnéticas microscépicas que permiteh graber las senales.
Estos objelos tales comoe cadenas y juegos con imanes
tienen mas magnetismo de lo que la gentée piensa y pueden
borrar el contenido de la cinta o provocar ruides en la
imagen y sonido.
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B Autres informations utiles

Moniteur LCD

*Dans des endroiis soumis 4 de grandes variations de
température, il est possible que de la condensation se forme
sur le moniteur LCD. L'essuyer avec un chiffon doux et sec.

*3i le camescope est irés froid lorsqu'en le met en circuit, le
moniteur LCD apparait d'abord un peu plus fonce gue
d'habitude. Toutefois, au fur et & mesure gue la tempéraiure
interne s'éléve, le moniteur LCD refrouve sa luminosité
normale.

sUne technologie de trés haute précision a été utilisée pour
fabriguer I'écran du moniteur LCD qui comporte environ
200.000 pixels au total. Le résuitat est que 99,29% des
pixels sont efficaces, et seulement 0.01% des pixels sont
inactifs ou continuellement allumés. Toutefois, ceci n'est pas
une anomalie et n'affecte pas limage enregisirde.

Viseur

»Une technologie de frés haute précisicn a €té utilisée pour
fabriguer {'écran du viseur qui comporte environ 166.000
pixels au total. Le résuliat est que 99,98% des pixels soni
efficaces, et seulement 0,01% des pixels sont inactiis ou
continuellement allumés. Toutefois, ceci n'est pas une
anomalie et n'affecte pas limage enregisirée.

sNe pas laisser le viseur ou 'objectif dirigé vers le soleil. Ceci
risquerait d'endommager gravement les piéces internes.

Pare-soleil d’objectif

o Ne jamais tenter de fixer d'objectii de conversion sur l'avant
du capuchen d'obiectif; celui-ci ne possede pas de fixation
filetée & l'avant.

eLorsquion veut fixer le convertisseur télécbjectif VW-
LT3014E (en option), le convertisseur grand angle VW-
LW3007E (en option), le protecteur MG VW-LMCS0E (en
option} ou le filtre ND VW-LND30E (en oplion), retirer
d'abord le capuchon d'objectif. {Lorsgu’on pousse le levier
de zoom [W/T] vers [W] aprés avoir fixé le filtre cu l'objectif
de conversion, il est possible que les quatre coins de I'image
deviennent foncés {effet de vignette)}.

el orsqu'on a fixé le filire ND ou le protecteur MC mentionnés
ci-dessus, il est aussi possible de fixer le capuchon d'objectif
sur celui-ci. || pourra étre impossible de fixer d'autres filtres
ND et d'autres protecteurs MC sur I'objectif,

&5 I'on fixe & la fois le filtre ND et un convertisseur, il est
possible que les guatre coing de I'image deviennent foncés
{effet de vignetie).

Adaptateur pour griffe

*Pour fixer le micro extérieur (VW-VMS1E, en option}. atc.,
sur le caméscope, 'adaptateur pour grifie (VW-SK11E, en
opfion} est nécessaire.

H Ecoute des sons de lecture au casque d’écoute
On peut raccorder le casque d'écoute en procédant de l'une
guelcongue des deux maniéres suivantes:

= En raccordant le casque a Fadaptateur pour casque (VW-
CH1E, en optien) raccordé & la prise [AV QUT] du
caméscope. Dans ¢e cas, débrancher le boitier de bornes
de sorlie [AV ONE TOUCH STATION].

#En raccordant le casgque & la prise [PHONES] du boitier de
bornes de sortie [AV ONE TOUCH STATION).

Prise de micro

#3i I'on veut réaliser un repiguage sonNore via uh micro
extérieur ou un équipement audio, le raccorder a la prise
[MIC]. Dans ce cas, le micro incorporé du camescope est
mis hors circuit.

ESPANOL

W Otra informacidn atil

Monitor de cristal liquido

#En lugares donde hay grandes cambios an la temperatura,
puede condensarse la humedad en el monitor de cristal
liguido. Limpie con un pano suave y seco.

e Cuando la videotdmara esta muy fria, al conectarla, el
monitor de cristal liguido es, al principio, mas oscura de lo
normal. Sin embargo. a medida que sube la temperatura, el
monitor de cristal liquido recupera su brille normal.

¢Se uiiliza una tecnolegia de extraordinaria precision para
producir una pantalla monitora de cristal lfquido con un total
de aproximadamente 200.000 pixeles. Tiene pixeles
efectivos al 99,99% con solo un 0,01% de los pixeles
inaciivos o permanentemente encendidos. Sin embargo esto
no es un malfiuncionamianio y no afecta la imagen grabada.

Visor

+Se utiliza una tecnologia de extracrdinaria precision para
producir una pantalla del visor con un fetal de
aproximadamente 166.000 pixeles. Tiene pixeles efectivos al
99,89% con sélo un 0,01% de los pixeles inactivos o
permanentemente encendidos. Sin embargo esto ne es un
maliuncionamiento y no afecta la imagen grabada.

#MNo deje el visor u objetive apuntado hacia el sol. Puede
dafar seriamente las piezas en el interior.

Visera del objetivo

* Mo trate de instalar lentes de conversion en el frente de la
visera del objetivo ya que no tiene una montura roscada.

*Cuando se va a instalar el convertidor telecbjetive V-
LT3014E {opcional}, el converiidor gran angular V-
LW30G7E {opcional), el protecior MC YW-LMC30E
{opricnal) o el filtro ND YW-LND30E (opcional). desmonte
primero la visera del objetive. (Cuando empuje la palanca
del zoom [W/T] bacia [W] después de instalar el filtre © lente
de conversidn, las cuatro esquinas de la imagen pueden
tener sombras {efecto de vifetado).}

*Cuando se ha instalade el filtro ND o protector MC anterior,
puede volver a instalar también |2 visera del objetivo
encima. Puede no ser posible instalar otros filtros NG y
protectores MC en el ebjetivo.

«Si se instala tanto el filivo ND como una lente de conversién,
las cuatro esquinas de la imagen pueden tener sombras
{efecto de vinetade).

Zapata adaptadora de accesorios

*Si desea instalar el micréfono externo (VW-VMSIE;
opcional), ete. en la videacamara, es necesario la zapata
adaptadora de accesorios (VW-SK11E; opcional}.

@l Para escuchar ef sonido de reproduccion por los

auriculares

Se pueden conectar los auriculares de las siguientes dos

formas:

*Mediante la conexidén de los aunculares al adaptador de
conversion para auriculares (VW-CH1E; opcional) conectado
a la toma [AV QUT] en la videocamara. En este caso,
desconecte |a caja de terminales de salida [AV ONE
TOUCH STATION].

sfediante la conexién de auriculares a la toma [PHONES] en
la caja de terminales de salida [AV ONE TOUCH STATION)

Toma de micréfono

» 5i desea realizar un doblaje de audic mediante un microfono
externo o equipo de audio, conéctelo en la toma [MIC]. En
este caso, se desconecta el micrdfono integrado de la
videccamara.
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B Mise au point

Lorsgqu'en regarde un objet avec une loape et qu'on la
rapproche ou qu'on I'éloigne de loeil, on atteindra un point
augquel I'objet est nettement visible. On dit que le sujet est mis
au point lorsqu'il peut étre vu avec la clarié et la netteté
optimales.

L’oeil hurmain

L'oeil humain possede aussi des fentilles, et torsquon regarde
des ohjets placés a difierentes distances, la forme de ces
lentilles change automatiquement, de maniére que les objets
soient toujours nettement visibles.

Caméscope

L'image du sujet entre dans le caméscope par I'objectif et est
convertie en signal électrique (signal vidéo) pour
l'enregistrement sur bande magnétigue. La mise au point est
réglée soit manuellement soit automatiquement par le
déplacement d'une lentille de mise au point.

Mise au point automatique

Le systéme de mise au point automatique déplace la lentille

de mise au point interne vers Favant ou vers l'arriére ef régle

la mise au point de maniére que le sujet soit netternent visible.

Le réglage automatigue de la mise au point possede les

caractéristioues suivanies:

=|| effectue le réglage jusqu'a ce gue les contours verticaux
du sujet scient aussi clairs ef nets gue possible.

#|l régle la mise au point sur les sujets possédant un fort
contraste.

il régle la mise au point sur le sujet placé au centre du
moniteur LCD ou du viseur.
A la différence de l'osil humain, 'objectif du caméscope ne
peut pas changer 12 mise au point d'un objet proche a un
obijet &loigné, ef vice versa, sans un certain retard.

Unité d’objectif

La construction de r'objectif utilisé dans ce caméscope produit
un cliquetis si le caméscope est secoue de bas en haut alors
quil est hors circuit. Ceci n'est pas un mauvais
fonctionnement de Funité d'sbjectif. Le bruit ne se produit pas
lorsgue le caméscope est mis en circuit.
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B Enfoque

Si mira un objeto a través de una lupa y lo acerca o algja de
su ojo llega un punto en el gue el objeto se ve mas nitido. El
enfoque significa gue el objeto puede verse con total claridad
y nitidez.

Gjo humano

El ojo humane tiene lentes y cuando miramos objetos a
distintas distancias, la forma de estas lentes cambia
autormaticamente para que los podamos ver siempre nitidos.

Videocamara

La imagen del objeto entra en la cdmara a través del objetivo
y se convierte en una sefial eléctrica {senal de video) para
grabar en cinta magnética. El enfoque se ajusta manual o
automaticamente con un movimiento de las lentes de
enfoque.

Ajuste del enfoque automatico

£l sisiema de enfoque automatico mueve automaticamente la

lente de enfoque interna hacia adelante o atras y ajusta el

foco para que el objeto se vea claramente.

£l ajuste de enfogue automatico tiene las siguientes

caracieristicas:

#Se ajusta hasta que el contorno vertical del objeto esté lo
mas nitido y claro como sea posible.

®Se ajusta el enfoque sobre objetos con mucho contraste.

*Se ajusta el enfogue sobre objetos en el centro del monitor
de cristal liquido o visor.
A diferencia del ojo humano, los objetivos de la camara no
puaden cambiar inmadiatamente para enfocar de un objetivo
cercano a ofro lejano y viceversa.

Objetivo

El disefio del objetivo utilizado en esta videocamara genera
un ruido de chasquido cuando se mueve la videocamara
hacia arriba y hacia abajo cuando esta desconectado. Esio no
es un sintoma de averia del objetive. El ruido desaparece
cuando se conacta la videocamara para utilizaria
normalmente.
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B Réglage de la balance des blanes

Bien que Iz plupart des enregistrements au caméscops soient
eftectués sous la lumiére solaire, ils peuvent aussi étre
effectués sous éclairage arlificiel, en plein air ou en intérieur.
Toutefos, chacune des différentes sources d'éclairage donne
au sujet des couleurs bien pariiculiéres.

L ’oeil humain

L'oeil humain s'adapte facilement & divers types d'éclairage et
peut reconnaitre qu'un objet a une seule ef méme couleur,
méme sous difiérents eclairages.

Camescope

A la différence de I'oeil humain, le caméscope n'a pas la
capacité de s'adapter aux changements d'éclairage, et ceux-
ci influencent 'enregistrement des couleurs. Par conséguent,
selon la source d'éclairage, 'image enregistrée aura une
teinte bleutée ou rougedtre. Pour minimiser lNinfluence de
I'éclairage sur les couleurs du sujet, il faut effectuer un
réglage appelé réglage de la balance des blancs.

Réglage de la balance des blancs

Le réglage de la balance des blancs déterming la couleur de
la lumigre et régle les couleurs de maniére que le blanc resie
puremnent blanc. Comme le blanc est la couleur de base du
spectre des couleurs tout entier, si le blanc est repraduit
correctement, les autres couleurs seront aussi reproduites
correctement et naturellement.

Reglage automatique de la balance des blancs

Ce caméscope mémorise les réglages optimaux des quelques
sources lumineuses habituelles. Le caméscope évalue la
situation d’enregistrernent en délerminant 1a teinte de la
lumiére regue par l'objectii et par le capteur de |la balance des
blancs {-* 8), et il sélectionne le réglage pour la teinte la plus
similaire. Cetie fonction est appelée réglage automatique de
Ia balance des blancs.

Toutefois, comme e nombre de réglages de la balance des
blancs correspondant aux plusieurs sources d'éclairage
memaorisees est limité, la balance des blancs ne sera pas
réglée correctement pour d'autres conditions d'éclairage.

Pour la gamme des différents types d'éclairage dans laguelle
la fonction de réglage automatigue de la balance des blancs
permet d'sbtenir un réglage précis, se reporier au tableau

(= 102). Pour enregistrer dans des conditions d'éclairage
différentes de celles de cette gamme, [a fonction de réglage
automatique de la balance des blancs ne fonctionne pas
correcternent, et limage enregistrée a une teinte bleudire ou
rougedtre. Toutefois, ceci sera aussi le cas si le sujet est
eclaire par plusieurs sources d'éclairage, méme si ces
sources d'éclairage sont comprises dans cette gamme.
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B Ajuste del balance del blanco

La mayorfa de las grabaciones de videoscamara se hacen en
exteriores, bajo la luz solar pero, muchas veces se hacen
bajo luz artificial, tanto en interiores como en exteriores. Estas
luces hacen que el objeto tenga un color ligeramente
diferente.

0Ojo humano

El ojo humano s¢ ajusta facilimente a las diferentes clases de
luz y ve los objetos siempre con los mismaos colores, incluso
aungue esien bajo diferentes luces.

Videocamara

A diferencia del ojo humano, la videocamara no tiene la
habilidad innata de adaptarse a los cambios en la luz v los
colores del objeto grabado pueden cambiar de acuerdo a la
luz. Es decir, la imagen puede grabarse con un tono azulado
o rojizo. Para evitarlo, es necesario hacer lo que se denomina
un ajuste del balance del blanco.

El ajuste del balance del blanco

El ajuste del balance del blanco determina los colores de la
luz y ajusta los colores para que el blanco sea un blance
puro. Como el blanco es el color basico de todo el espectro
de color, si el blanco se reproduce correctamente 0s otros
colores también se ven naturales.

Ajuste automatico del balance del blanco

Esia videocémara tiene una memoria de los ajusies Gptimos
para las luces mas comunes. La videocamara determina la
situacion de la grabacion de acuerdo al tinte de la luz recibida
por el objetivo v el sensor del balance del blanco {=» B} y
selecciona el gjuste para el tinte mas parecido. Es el ajuste
automatico del balance del blanco.

Sin embargoe, como la memoria de ajustes del balance del
tlanco sélo tiene algunas fuentas de (uz en la memoria, el
halance del blanco puede no ajusiarse correctamente para
otros tipos de luces.

Fara una gama de luces para las que el balance automatico
del blanco hace un ajusie preciso consulte el cuadre

{=» 102). Para grabar con ofras luces, el balance automatico
del blanco no funciona correctamente vy la imagen se graba
CON un tona rojize © azulado. Sin embargo, o mismae se
puede decir tambien cuando el objeto esta iluminado por
varias fuentes de luz, incluso cuando todas las fuentes de luz
estén dentro de esta gama.
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@ Fonction instantané progressit

Cetie fonclion permet d'enregistrer des images fixes avec une
résolution supérieure, des details plus fins et des contours
d'images plus souples guavec la fonction instantans normal.

shormalement, les images fixes enregistrées avec des
caméscopes & un CCD sont des images fixes 4 champ, dont
fa résolution verticale est environ la moitié de celle des
images fixes a trame, et les détails de 'image ne sont pas
trés precis. {1 frame est composée de 2 champs.)

#Lorsqu'on enregistre des objets mobiles, il v a une légére
difiérence entre deux champs. Si ces images fixes a champ
sont enregistrées comme image fixe & trame, les contours
de limage seront irréguiiers.

»Pour enregistrer des images fixes aux contours souples
avec une qualité d'image excellente, ce caméscope est
éguipé du mode instantané progressif comportant:

un diaphragme gui se ferme comme un ehiurateur
2 mémuoires de champ
QOpération réelle:
« Enifoncement de la touche [PHOTO SHOT
+ Fermefure instantanége du diaphragme pour éviter que
limage suivante pénétre par l'objectif.
« Mémorisation des données dlimage dans les 2 mémoires
de champ.

Ainsi, la trame enregistrée est composée de deux champs

pris exactement au méme moment, et la résolution est

approximativement 50% plus haute pour garantit I'obtention
d'une image aux contours souples.

Remargues concernant fa fonction instantané progressif
Lorsqu'on appuie sur la touche [PHOTO SHOT] en mode
instantané progressif, une image fixe 4 cadre est envegistice.

Toutefois, lorsque I'élément [PROGRESSIVE] du sous-menu
[CAMERA SETUP] est reglé sur [ON], il est impossible
d'utiliser les fonctions suivanies:

» Zoom numeérigue

- Modes d'affet numérique dans [EFFECT1]

» Vitesses d'obturation supérieures ou égales a 1/750 s.

» Instantané conlinu (impossible aussi lorsque 'élément

[PROGRESSIVE] est réglé sur [AUTO]}

Comme les images fixes enregistrées en mode instantang
progressif sont extrémement nettes et biillantes, elles
conviennent parfaitement pour l'impression sur une
imprimante vidéo ou pour lNmportation dans un ordinateur.

Lorsqu'on appuie sur la touche [PHOTO SHOT] en mode
instantang progressif, un déclic se fait entendre. Ceci est
causé par la fermeture du diaphragme et n'est pas fe signe
d'une anomalie.

e Pendant l'enregistrement normal, it n'est pas possible
dutiliser la fonction instantané progressif.
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N Funcion Photoshot progresivo

Esta funcion permite grabar imagenes fijas con mayor
resolucion, detalles mas finos y contornos de imagen mas
suaves gue con la funcién Photashot normal.

sNormalmente las imagenes fijas grabadas con las
videocamaras con un sdlo CCO son imagenes fijas de
campo cuya resolucion vertical es de aproximadamente la
mitad de las imagenes fijas de fotograma y los detalles de la
imagen no son muy precisos. (1 fotograma se compone de 2
campos.)

*Cuando se graban objetos en movimiento, hay una ligera
diferencia entre dos campos. Si estas imagenes fijas de
campo se graban como una imagen fija en fotograma,
tendran contomos de imagen difusos.

#Para grabar una imagen fija con contornes suaves en una
excelente calidad de imagen, esta videocamara tiene un
modo Photoshot progresivo que tiene:

un iris gue se cierra como un ebturador
2 memorias de campo
Funcionamienio en la practica:
« Oprima el botén [PHOTO SHOT]
- Cierra el ins inmediatamente para evitar que la siguiente
imagen entre por el objetivo
» {Guarda los mismos dates de imagen en 2 memorias de
campo

En consecuencia, el fotograma grabado esta hecho de dos

campos tomados exactamente al mismo tiempo vy su

resolucion es aproximadamente un 50% mas alto para que la
imagen tenga contornas mas suaves.

Notas sobre la funcién Photoshot progresivo
Al optimir el betdn [PHOTO SHOTI] en el modo Photoshot
progresivo se graba una imagen fija come fotograma.

Sin embargo. si se ajusia el [PROGRESSIVE] en el subment
[CAMERA SETUP] a [ON], no pueden utilizarse las siguientes
funciones:

« Zoom digital

» Modos de efecto digital en [EFFECT 1]

« Velocidades de obturador de 1/750 s y mas rapidos

+ Photoshot continuo {Tampoco es posible cuando

[PROGRESSIVE] esta en JAUTO).)

Como las imagenes fijas grabadas en el mode Photoshot
progresivo son muy nitidas y brillantes, es el mas apropiade
para imprimir en una impresora de video y para transferir a
una computadora.

Cuando oprima el boton [PHOTO SHOT] en el modo
Fhetoshot progresive, puede escucharse un ¢hasquide. Esto
se debe a que se cierra el ifis ¥ no es un sintoma de averia.

*Durante la grabacién normal no podra uiilizar la funcién
Fhaotoshot progresiva.
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Indications sur le moniteur
LCD/dans le viseur

€) Energie restant dans la batterie
Au fur et & mesure que I'énergie restant dans la batierie
diminue, lindication change de 1a maniére suivante:
hwwt Wi L sx s F
Lorsque la batterie est complétement déchargée,
Pindication v b {{ 7 b} clignote.
{Lorsgu'on utilise Fadaptateur CA, il esi possible que
lindication Wl gpparaisse; toutelois, ceci peut étre
ignoré dans ce cas.)

€ Temps restant sur la bande

Le temps restant sur la bande apparait en minuies.

{Lorsque ce temps devient inférieur & trois minuies,

lindication se met & clignoter.)

¢S5 un enregisirement dure moins de quinze secondes, le
temps restant sur la bande ng pourra pas apparaitre
correctement.

#|l o5t possible que le temps restant sur la bande indiqué
soit plus court gue le temps restant sur la bande réel.

€) Mode cinéma (- 25)
Lorsqu'on enregistre en mode cinéma, cetie indication
apparait.

Zoom numérique {=» 21}
Lorsque la fonction de zoom numérique est activée, celte
indication apparait.

Effets numérigues (= 41, 42}
Lorsqu’un effet numérique est activé, llindication
correspondante apparait.

Zoom de lecture {-» 62}

Lersque la fonction zoom de lecture est activée, cetle
indication et l'indication de I'agrandissement du zoom sont
aifichées.
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Indicaciones en el monitor de cristal
liquido/en el visor

€) Carga remanente de la bateria
A medida que la carga de la bateria va disminuyendo, Ia
indicacion cambia de la siguiente forma-
hwwtp >tww b afw fesh b
Cuando se ha descargado completamente, destellz 1z
indicacidn b T F ([ .
{Cuando utilice el adaptador de CA, puede aparecer la
indicacion P pero no tiene significado algune.)

@) Tiempo de cinta remanente

El tiempo de cinta remanente aparece en minutos.

{Cuando hay menos de 3 minuios, la indicacidn empieza a

destellar.)

#5i se grahd menos de 15 sequndoes, el tiempo de cinta
remanenie puede no ser el cotrecto.

»E| tiempo de cinta remanente gue aparsce pusde ser
mas corto que el tiempo remanente real.

© Moda de cine (- 25)
Esta indicacion aparece cuande graba en el mode de cine,

Zoom digital (= 21}
Esta indicacion aparece cuando se activa el zoom digital.

Efectos digitales (= 41, 42)
La correspondiente indicacion aparece cuando se activa
un efecto digital.

Reproduccién con zoom {= 62)
Cuando se activa la funcion de reproduccion con zoom,
aparecen esta indicacion y el aumento del zoom.
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1500—©
»F24+ @
|_FRANCAIS |
@) Indications du défilement de la bande ©) Indicaciones de funciones de la cinta

REC: Enregistrement (= 17) REC: Grabacidn {=» 17}
PAUSE; Pause d'enregistrement {=+ 17) PAUSE: Pausa de grabacion (= 17}
[=: Lecture {=» 27)recherche cameéscope vars [=: Reproduccion (= 27)/Bisqueda en la

Favant {- 33} camara en avance (- 33)
< Recherche caméscope vers larriére (= 33} < Busqueda en la cdmara hacia atras (= 33)
I Leciure d'image fixe (- 30} (IR Repreduccion fija {(-» 30}
[>0>: Avance rapidefieciure reperage avant g Avangce rdpidodocalizacion progresiva

{28} {= 28)
<X Rebebinage/lecture repérage arrigre {«» 28) << Rehobinado/localizacion regresiva {= 28)
| iegia] B Lecture au ralenti vers "avanillecture au | (Rl & Reproduccidn lenta en avance/hacia atras

ralenti vers l'airiére (- 29} {29}
i/ Leciure trame par trame vers 'avantlecture /< E Avance de imagenes fijas en avance/hacia

trame par trame vers (arrigre {=» 30) atras {=+ 30}
] Recherche d'index vers l'avant/recherche > ] < Biisqueda de indices en avance/hacia atras

d'index vers lariére (= 36, 37} {-» 38, 37)
CHK: Vérification d'enregisirement (= 18} CHK: Verificacién de la grabacion {-» 18}
ADUB [>; Repiguage sonore {~ 63} A.DUB [=: Doblaje de audic (= 83}
ADUB L Pause de repiquage soncre (~» 63} ADUBIL Pausa en el doblaje de audio {=» 63}
PHOTO: Enregistremnent en maode instantané (= 22) PHGCTO: Grabacion en el modo de fotografia (= 22}
BLANK: Recherche despace vierge (= 34) BLANK: Busqueda de espacios en blance (= 34)
Rl=: Leciure répétée (= 27} R > Reproduccion repetida {=» 27)
2x [ Recherche a vitesse variable (= 28} 2x = Busqueda con velocidad variable (= 28)

el orsquion enregistre en orientant le moniteur LCD vers
lavant en utilisant le mode miroir, aucune des indications de
défilement de bande représentées ci-avant n'apparait. Les
indications d'énergie restant dans la batterie,
d’enregistrement [@] et de pause d'enregistrement [@11]
seulement apparaissent. Si Findication [[T]] apparait, tourner
te meoniteur LCD de maniére qu'il soit orienté vers larriére,
puis vérifier les messages d'avertissement affichés.

@) vitesse d’obituration
Lorsqu'on régle manuellernent la vitesse d'obturation, cette
indication apparait. {(=» 53}

> valeur de diaphragme
Lorsguon régle manuellement le diaphragme, cette
indication apparait. {~» 54}

»Cuando grabe con el monitor de crisial liguido hacia
adelante utilizando el modo de espejo, no aparece ninguna
de las indicaciones de funcionamiento de cinia anteriores.
Sélo aparecen la indicacién de carga remanente de la
hateriz, la indicacitn de grabacion [@] v la indicacion de
pausa de grabacion [@11). Si aparece la indicacién [[T]),
gire el monitor de cristal liquido hacia atras y lea los
mensajes de aviso que aparecen.

©) veloridad de obturacién
Cuando ajuste manualmente la velocidad de obturacion,
aparece esta indicacion. (= 53)

) valor de iris {niimero F)
Cuando ajusie manualmente el iris, aparece esta
indicacién. (= 54)
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INDEX

WIND CUT -— O

B Index (= 35)
INDEX: Uindication [INDEX] clignote pendant quelques
secondes pendant qu'un signal d'index est
enragistré,

Numeére de recherche (= 37)

S Le nombre indigue le numéro de la séguence
précédant la séquence actuelle qui doit éire
lue.

{B Mode programme AE (- 39)
La fonction de programme AE offre les réglages suivants:

b Mode sport

e Mode portrait

i Mode jaible luminosité
=: Mode projecteur

& Mode surf & neige

{) Mode balance des blanes (= 50)
Le mode balance des blancs offre Ies réglages suivants:

Dol Mode interieur {(enregistrement sous lampe
incandescente}

e Maode plein air

nEAC Réglage de balance des blancs réglé en
dermier

Lorsque le caméscope est en mode automatique, aucune
des frois indications ci-dessus n'apparait.

{{ Mise au point manuelle (= 52)
Lersqu'on sélectionne le mode mise au point manuelle,
'indication [MF] apparait.
Lorsque le caméscope est en mode automatique, cette
indication n'apparait pas.

{D Réducteur de souftle [WIND CUT]
Si élément [WIND CUT] du sous-menu [OTHER
FUNCTIONS] du menu principal [CAMERA FUNCTIONS]
est réglé sur [ON], lNindication [WIND CUT] est aflicheée.

ESPANOL

& Indice {» 35)
INDEX: La indicacién [INDEX] destella unos segundos
mientras se graba la sefal indice.

Numerc de bisquedas {- 37}
S La cifra cuemta el ndmero de escenas mas allé
de la actual que desea reproducir.

{f Modo de EA programada (= 39)
La funcién de EA programada tiene los siguientes ajustes:

W Mada deportivo

- wado de retrato

: Wodo de baja iluminacion
[EF Modo de foco de luz

a@: Modo de surf y nieve

D Modo de balance del blance (= 50)
El balance del blanco tiene los siguientes ajustes:

B Modo de interiores (grabacidn con luz
incandescenta)

# Modo de extericres

wEg Uiimo ajuste de balance del blanco ajustado

manualmente

Cuando la videocamara esta en el modo automatico, ho
aparece ninguna de las 3 indicaciongs anteriores.

{P Enfoque manual {= 52)
Cuando seleccione gl enfoque manual aparece la
indicacién [MF].
Cuando la videocdmara esta en el modo automatico, no
aparece la indicacion.

@ Reduccion del ruido del viento [WIND CUT]
Si ajusta [WIND CUT] en el submenu [OTHER
FUNCTIONS] del meni principal [CAMERA FUNCTIONS]
a [ON], aparece la indicacion [WIND CUT].
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Avant de faire appel a un technicien
(Probléemes & Solutions)

Alimentation

P1:
51:

P2:

S2:

P3:
53-1:

§3-2:

Le caméscope ne se met pas en circuit.
La batterie ou lNadaptateur CA sont-ils correctement
branchés? Vérifier le branchement. {= 10}

Le caméscape s’est mis automatiguement hors
circuit.

Si vous laissez le caméscope en mode pause
d'enregistrement pendant plus de six minutes, il se met
automatiquernent hors circuit afin de protéger la hande
et de conserver V'énergie de la batterie. {(~» 17)

Le caméscope se met rapidement hors circuit.

ia batterie est-elle déchargéa? Si lndication d'énergie
restant dans 1a batterie clignote ou si lindication
[}l apparait, alors la batterie est déchargée.
Charger la batterie ou fixer une batterie complétement
chargée. (= 11, 105}

De la condensation s'est-elle formée? S5t le caméscope
est transporté d'un endroit froid 2 un endroit chaud, il
peut y aveir formation de condensation dans le
caméscope. Dans ce cas, le caméscope se met
automatiquement hors circuit et aucune opération n'est
plus possible & 'exception du refrait de la cassstie.
Attendez que l'indication de condensation ait disparu.
{=» 93}

Batterie

P1:
81-1:

Si-2:

51-3:

P2:
82:

La batterie se décharge rapidement.

La batterie est-glle complétement chargée? La charger
4 l'aide de 'adaptateur CA. (= 11}

La batterie est-elle utilisée dans un endroit &
température trés basse? La température ambiante a
une influence considérable sur le fonctionnement de la
batterie. Sa durée de fonctionnement diminue dans un
endroit froid. {=» 96}

La durée de vie de la batterie est-elle terminge? La
durée de vie de la baiterte est limitée. Elle dépend de la
maniére dont on utilise la batterie, mais si la durge de
fonctionnement est trop courte pour assurer ung
utilisation normale méme aprés gu'on ait charge la
batierie, cela signifie que la durée de vie de |a batterie
est terminge.

Impossibie de charger ia batterie

Si le cable d'entrée CC est raccordé a ladaptateur CA,
il n'est pas possible d'effeciuer la charge. Débrancher
le céble dentrée CC.

i1t
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Antes de acudir al servicio técnico
(Problemas y Soluciones)

Alimentacion

P1:
31:

P2:
S52:

P3:
83-1:

83-2:

La videoccamara no se conecta.
¢ Se conectd bien la bateria o el adaptador de CA?
Inspeccione el estado de la conexion. (= 10)

La videocamara se desconecta automaticamente.
Si deja la videocamara en la pausa de grabacion
durante mas de B minutos se desconecia
automaticamente para proteger Ia cinta y ahorro de ia
bateria. (= 17}

La videocdmara se desconecta inmediatamente.
iLa bateria esta sin carga? Cuande la indicacion de
carga remanente de la hateria destella ¢ aparece la
indicacion [, la bateria esta sin carga. Cargue la
bateria © instale una bateria totalmente cargada.

{= 11, 105)

£ Se ha condensado la humedad? Si se lleva la
videocamara de un lugar frio 2 otro caliente, la
humedad se condensa en el interior. La videccamara
se desconecta automaticamente y sélo funciona para
sacar el cassette. Espere hasta que se apague ia
indicacion de condensacion. (= 83}

Bateria

P1:
S1-1:

8i-2:

P2:
82:

La bateria se descarga rapidamente.

:Se ha cargado completamente la bateria? Cargue con
el adaptador de CA. {= 11}

i Esta utilizando la bateria en un lugar muy frio? La
temperatura ambiente influye en la duracion de la
bateria. Es mas corio en ambientes frios. (=¥ 95}

: jLla bateria estd en el final de su vida 0til? La bateria

tiene una vida limitada. Esta depende del uso que se le
dé pero si su carga dura muy poco, la bateria ya esta
vieja.

No se puede cargar la bateria.

Si se ha conectado el cable de entrada de GC al
adaptador de CA, no es posible cargar, Desconecie &l
cable de entrada de CC.
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52-2: ¢ El objeto o situacion de grabacion son apropiados
‘para’ el modo de enfoque autornatico? EI er’nfeqﬁi-*:"71 fykd
_ automatico no funciona correctarnente para algunos
objetos y af&&abﬁé@d&‘ér&ibéciﬁh*’én”éﬁf@éfa&d =
52 juste donEY mcsdc ‘g6 BRI AT (-‘*62)“ 4

2R 6La~ﬁélhﬁéa“péra &vﬁra ot batEas §fi~ap?5ﬁ5’?‘~8|
esta ablerta (en SA;\!@} no pll%ﬁé’ Sl (= )’



Iindications

P1: Le code temporel est incorrect.

S1.  En mode lecture au ralenti vers l'arriére, il est possible
que le compteur de lindication du code temporel ne
soit pas régulier; ceci n'est pas une anomalie.

P2: L'indication di temps restant sur la bande
disparait.

52:  Sil'on enregistre une image fixe en mode instantané, il
est possible gue llindication du temps resiant sur la
hande disparaisse momentanémant. Toutefois, si vous
faites passer le caméscope au mode enregistrement
normal, elle réapparait.

P3: L'indication du temps restant sur la bande ne
correspond pas au temps restant sur la bande réel.

53-1: 5ides séquences de moins de quinze secondes ont
été enregistrées successivement, le temps restant sur
la bande n'est pas indigué correctement.

S3-2: il est possible que l'indication du temps restant sur la

bande indique une durée inférieure de deux A trois
minutes au temps restant sur la bande réel.

Lecture (image}

P1:

S1:

P2

S2:

P3:
83

P4:

S4:

P5&:
s8:

Aucune image de lecture n'est reproduite lorsque
vous appuyez sur [a touche de lecture [»].

Le témoin [VCR] est-il allumé? Lorsgue le témoin
IVCR] n'est pas allumeé, aucune fonction de lecture
west utilisable. (= 27)

Des motifs en mosaique apparaissent dans 'image
pendant la lecture repérage avant, repérage arriére
ou la lecture au ralenti.

Ce phénoméne est particulier au systéme vidéo
numérique. Ce n'est pas une anomalie. (- 28, 29)

Je désire visionner image sur un téléviseur.

Fixer le support d'accueil vidéo [AV ONE TOUCH
STATION] sur le camescope et utiliser le cable audio/
video {(PHONG-PHONO) pour fe raccorder au
téléviseur. Qu encore, uiiliser le cable audio/vidéo
{PHONO-M3) pour raccorder le caméscope
directerment au téléviseur. {= 31)

Le caméscope est correctement raccordé i un
téléviseur, mais aucune image de lecture n'est
reproduite.

Avez-vous sélectionné “Entrée vidéo” sur le téléviseur?
Lisez attentivement ke mode d'emploi du t8léviseur et
sélectionnez le canal qui correspond aux prises
d'entrée utilisées pour le raccordement.

L’image de lecture n'est pas reproduite nettement.

Les tétes vidéo du caméscope sont-elles encrassées?
Si les tétes vidéo sont encrassées, llimage ne peut pas
&tre reproduite nettement.
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Indicaciones

P1:
S1:

P2:

82:

P3:

S3-1:

383-2:

El ¢édigo de tiempa no es el correcto.

En el modo de camara lenia hacia atras, el contador
del codigo de tiempo puede no ser estable sin que esto
sea un mal funcionamiento.

Desaparece la indicacion de tiempo de ¢inta
remanente.

Si se graba una imagen fija en el modo de toma
fotografica, la indicacion de tiempo de cinta restante
puede desaparecer temporalmente. Aparece
nuevamente cuando vuelva al modo de grabacion
normal.

La indicacion de tiempo de cinta remanente no
coincide con ef tiempo de la ¢inta.

Si se graban una a continuacion de ofras escenas de
menos de 15 segundos, el tiempo de cinta remanenie
no es el correcto.

La indicacién de tiempo de cinta remanente puede
rmostrar un tiempo de cinta remanente de

2-3 minutos mas corto que el real.

Reproduccion {imagen)

P1:

Si:

P2:

s2:

P3:
53

P4:

54

P5:

85:

No se reproduce la imagen cuando oprima el botén
de reproduccion [m].

ita luz [VCR] esta encendida? Cuande la luz [VCR]
esta apagada no funciona la reproduccion. (= 27}

Aparecen pairones de mosaico en la imagen
durante la localizacién progresiva, regresiva o en
camara lenta.

Esta es una caracteristica del sistema de video digital.
Mo es un mal funcionamiento, (- 28, 29)

Deseo reproducir la imagen en un televisor.
instale el zécalo de conexiones [AY ONE TOUCH
STATION] en la videocamara y ulilice ¢l cable AV
{PHONO-PHONO) para conectarla al televisor. O
utilice el cable AV (PHONO-M3) para conectar la
videocamara directamente al televisor. (= 31}

La videocdmara estd correctamente conectada al
televisor pero no se reproduce [a imagen.

+5e selecciond "Video input” en el televiser? Lea el
manual de instrucciones del televisor y seleccione el
canal correspondiente a las tomas de entrada
utilizadas para la conexion.

No se reproduce nitidamente [a imagen
reproducida.

;Los cabezales de video de la videocamara estan
sucios? Si estan sucios la imagen no puede
reproducirse nitidaments.




" FRANCAIS [
Lectute (son)
P1::

- :i;lndlcatton [VOLUME} 'apparatsee Ensuite tolifner le
moleﬂe [PUSH} pour regler Ie vo!ume (-t 27)

-fon, rgpaqué lors Idu Tepig agpsonpre,snnt ; 'p
simultanément. Il est aussi possible de les repropiulre
séparément. (= 64)

P3. olieien oﬂgin’&[ a.6té: eﬂaeé Iors dumeplquagd g

*enregla:feme’nk reahsé en mede f1: 5bat1 (4-) 63 le son
 original est effacé. Si 'on veut consemverle.son:;
. .eginal, vaifiena sélectionngr le mede[12bitlpowr .
* TPenregistragent osiginal: .- . "
P4:  Aucun son ddiseturs i 856 repradiit, -
84-1: L'élément {12bit AUDIO] du sous-menu [OTHER
" FUNCTIONS] du menu prindigsl jVER FUNG TIONSHE
-l 64& mis sur [ST2] bien gu'aucun repiquage sonore
gttt e’(eeﬁ_e&métemﬂa:easéeﬁe dehtenzeffeitid la 1
Jectura? R b SR T
W dredquronvtaetls T b otdren d‘une casséttersur, 12
Hdqideattuh Yo piRiagesatore W alstdistiactis,
‘Félément [125it AUDIO] doit &tre mis-sur [ST1]. (- 64}
S4-2: Larforction de regharchie dhvitkssdivariable sstslie 4%
“ vagtiveerAppuyerssunia touche e lebltire [} pour
annuler 1a foriction de recherche a wsesse varlable

e

. sur fON]. )
D T gée. L4
.. ramplger pér‘hné“béﬂ“ﬁ'ﬁ&! ik Lo i

o 1 Hankdits
82 Gation de condensat{on Emi e;“t-}elle'? Side
" ja condensation s'est formée’dans le éamescope il se
met aujomatquerment nors gircult et aucung: peration,
. ivest pll§PossiBe A FeXtebtion dt F'eL 'Ii_ :
gassette. Attendez que findication d€ é
P3: La téleoor!nmande ne fonctionne.pas,. . -
SS 1: La pile-bouton de la télécommande est- elle épu:see’? Si

la télécommande ne fonctionne pas lorsqu'on lutilise &
proximité du capteur de télécommande du caméscope,
cela signifie que la pile-bouton est épuisée. La
remplacer. (= 68)

Le mode de télécommande adequat a-t-if été
sétectionné? Si le réglage du caméscope pour
I'éiément IREMOTE] du menu ne cofrespond pas au
mode sélectionné sur la télécommande, il ne sera pas
.possible de faire fonctionner le caméscope avec ia

- Hlécommande et Findication EREMOTE] apparaitra.

¢ (= 70)

83-2;

RAL

Reproducclén (somda)

Pt: Nose repmducee vid !é. .
incorporado. da ﬁfb?gp _,9‘?&}:{%@

a &l digl {2
aparezca fa mdtcacaén [VOL
parg aiustane] volupan, ‘(.'-%e.%ﬂr

P2:  Se reproducen distintos sonidos al i
g "Mub\ra éP[ﬂ?brt-‘RUD!@?eﬁ éTSubrﬁ'éﬁﬂ‘{@mEFi’ -
o F@N@'ﬂ@NS}ﬁel rienilprincipal TR mmmmm
o IMIXEHPAE fo taateal Bonido- Srigival yeh oiae
- UsHldHS deretdobiBjE dgacdit e I’éﬁ%?ﬂﬁ[ﬁéﬁ"él
misimo tiempo. Tambisn eb poditiigretivdaliiftos
indwidualmente (-r' 64)
aooghepgl s s

i;@,nldo o;};g:

: ¢EI[12bit AUD{O] en el submend’ [OTHEF{ -
FUNCTIONS] del mend princigal [VGE‘&%NG‘FI@EIS]M -
estd ajustado a [ST2] incluso dunque rio'se haya R
s prealizdderdeblaie deautlivter ebeassolouquatosty T

reprodiicientis? Cuarido-replodutsninigasetteien ol
qquerao-sé.hizoun Yeblaje de'v&udﬁ"’debe a}u‘ami [rame -
AUBIGY a8TH: (+.64): - : :
S4-2: ;Se ha aclivado ia funclén*hlﬁ aﬁsqﬁeua da Wldmdad
variable? Oprima ¢l botdn [] para cancelar la funcidn
o ijedbiggtreda: demﬁmada@vmb!e‘ﬂ%)&f pafl RV

W ST 1 a T

L

c

JFJe I’ }“m‘:h'

Otros L

SY 1 <,La wdeocamara esté conectada? (,EI adaptador c{e
Cieastipbnestade. agrectamenteioda batetizigstd -
secnamaeazcokresMs_nteq;Eam'Moetarrmsﬁsam
- lavidepcaraary: debedenet. eslar*eonempéta' no s
necesann: queneI : :
L[@N] RIS N PN o

$1-2: ta bateﬂa‘mataladmpuede gstar desnarqadat 4844
Cambie: por una baterfa-cargada . jeme o

pP2: _j‘_{t;:apq -] nacer Ty excepgo sag:ar 3;" sette.
82: AL “LSd d ggggfl de cpnﬂensamonﬂ{ g'$| 86
hé condensade Ey ’humeé i’ 3n él mierié;{ é P

3]

o .
feeeig o se;

P3: -No tunclona a] martdo a distancia L
Ss !F-F aw*ﬁiaﬁm&wh’dél hiénde‘émaﬁbiaa%ﬁ*sm
carga? Sphio insiond B marde w ditaneiiirididso 371 ¥
cored Uphasisoidelanosaeisiahorn i s = E:
videocdmara, la pila tipd Betdriad h&ﬁﬁé@é’dﬁ?ﬂn :
catga, Cambie per una fiueva pila. (- 69) ERE.
+Se ha seleccionado e modo de mando a- gistancia
corrgcto? Si el ajuste de la videdcamara para
[REMOTE] en el mend y el modo seleccionado en el
mando a.distancia no scn lguales no plieds hacer
tuncionar la videocdmara con el mando a. distaricia y
aparece !a indicacién [REMQTE], (- 70}
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Accessoires en option Accesorios opcionales

€) Adapiateur CA € Adaptador de CA

€ - © Bloc-batterie {lithium-ions) @ - O Bateria (litio-ion)

€9 Chargeur de batterie sur allume cigare € Cargador para bateria de automovil

€) Cable de synchro-montage & 5 broches () Cable de edicion sincronizada de 5 patillas
©) Conveitisseur grand angle © Convertidor gran angular

) Convertisseur téléobjectif { Convertidor teleobjetivo

& Filtre ND P Fitro ND

B Protecteur MC & Protector MC

B Microphone zoom stéréo P Micréiono zoom estéreo

@ Adaptateur de griffe pour accessoires @ Zapata adaptadora de accesorios

D Trépied { Tripode

O - @ Table de montage D - @ Control de edicisn

B Titreur vidéo {B Titulos en video

{P Adaptateur pour casque {P Adaptador de conversion para auriculares
€ - €)) Kit de raccordement & un ordinateur personnel €D - €D Kit de conexidén a ordenador personal
€D Cable de montage €5 Cable de edicion

€5 Cable DV €D Cable DV

+Ceriains accessoires ne sont pas disponibles dans tous les . o .
P P *Algunos accesorios no estan disponibles en todos los

pays. paises.
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Espec:ficac:ones

' Hinformeieign’ sobre isy sé”ﬁﬁﬁdad

46 w (El'i uuhs-alnl te viseur)

Consommatton

) 4 BW (en utilisginl te moniteur LCD)

Sor

7" Wi DV {érmat $idéo'timéniue SDY

Le poids et ls‘srdime_nsibns sont.approxirmatifs.
‘Cette fickie technique peut étre modifiée sans avis préalable

‘Bandeutilisée: ... Bandawdéo numer:que de 6 35 mm
Durée d’enregistremenﬂ ; Tk :
leciure: 8P BOmA LP: 120 mmn
.. favec cassete. DVME0) o
Vidéo g e
Systeme R .
d anregustrement GCamposant numérique
Systama de télévision:  CCIR: systdne PAL tolldur
625 lignes, 50 trames
Audic
Systéme
d'enregistrement: Stéréo numdérique PCM
- 16 bits (48 KMz/2 can.}
12 bits (32 KHZ/4-can.)
_SensibilitéAmipédance : ’
td’entrée: Mic in {M3); =70 dBV/5.6 kehms
Capteur d'image: Capteur d'image CCD d% .
‘Objectif; . Diaphragme automat[qu&i-z"i SRR
Distance focals; 3,7-55,% mm‘ macro
L (ommeATERle)
Diamétfe de filtre: | 30,5 mm o .
Zoom: Zoom assisté 16:1
Honiteur: LCD de 2,5 pouces.
Viseur; . Viseur electronhl.lza ahictulBue
Micro: - Siéreo. .. <
Hau't-pa'r!eur: Un haut- parieur rond de 20 mm de )
-\1[ it >d|arﬁ‘éire ESCNRT] BT HE S
Norme: d'\écta[rage 1.400 lux e oy
‘Eélalrage minimum R B
réquis: 1 lux-{mode augrpeniation numérique. .
o du gaim )
Niveau de sortie vidéo: 1,0Ve-c, 75 ohms Rl
Niveali'de sortte _ i e
S:Vidéo:- Sertie ¥: 1,0Ve-¢, 75¢0hms 70T TR
. : Sorlie C: 0,3:Mg-¢, 76 ohms.
“Niveau de sortie zudio: 316 mV, 600 ohrns _
Tmage tixe nimérique:  SemE Bt fie RuthiHgWEientréer
: ‘gairtie de signal de commande (iaux de
. : transfert: 115 kbps max. ) '
Interface numérique:  Bornes de softie DV, ; .
" ({i.LINK; 4 broches)
‘Dimernstons: Environ 47 (Lyx94 (R3129{Pymmivi - k&
Poids: Environ 480 ¢ % (sans battarte mi cassetts DW
o r-_‘Mroh ka0 § (Aved vsso&‘is o vasm
Température: .o DU0SA0IG - o2y T -.&.;
HumidIre: 0% 80% '
: PEEA R
Fonctions de mémibire
‘Adaptateur CA :
o . lnformattons pour votre secunte 5
-Alimentation:  100-240 V CA, 50/60 Hz i,
Congommation: 20 W
: Bonte CO: 7.8V CC 9 W (alimentation du caméscope)
) 8.4V CC 1.2 A {charge de | batietis)
* Dimensions:. 72 (L)% 50 {Hyx 143 (P) mm
" Polds: Environ 240 g

116

Cémg,ra de vldeo Bigmal

..Formatode grabaclén. -

Tiempo de'grabacion! .
. peprodigciém |

jo'

Mini DV (Fcrrnato.SD-de_a-wdao.- .
‘para Uso'dameside) T
Ginta de video digital de 6,35 min

iat C T -'dig
Cmta uhllzadq:

Sistema de grabaciby Companente digital v
Sistema detefevisién: - CCIR825meas; Serampos*'seﬁat
de color PAL '
Audlo .
Sistema e grabaclén: Grabacién digital PCM _,,g.:
16 bit {48 kHz/2 canales) .
. 12 bit {32 kHz/4 cenales)
Sensibilidad de entrada/ A ;
Impedancia: Entrada de microfono (M3y; —76 dEW -
5,6 kohmios ' :
Sensor de iImagen: Sensor de irrragen por COD de 174 pu!g =
Objetivo: tis avtomnético, F1.8, 4k -"ﬁ%g i
: Distancia focal; 3,7-55.5 Hae -
: {enfo ue@gto,mé qoe ale &), J,} “
Diémetro de filtro: 30,8V~ ; § g”" Ei,“g@m ) SIE
Zoom: Zoom elsctrlcs 15.1 "
Monitor: Cristal liguido de 2,5 pu@h ) M
Visor: Visor. glettramicerenlan: Hus: o o,
Micréfono: Estéreo : R
Aftavoz: - 5 wuae-oz edonds didi e i LHESENE v
Huminacién et e A
notmalizada: i “”f:&'dd’!x’" ' 13 sndns 4
lluminacién minima )
necesaria: 1 1% {Modo d

Nive! de salida del video: 1,0 Vp-p, 75hmilss™ &7
Nivel de salida det ) S
S-Video: Salida'Y: 1,0 Vp-p; 75 obms
Salida C: 0,3 Vp-p, 75 ohrns
Nivel do salida de.audio: 316 mV, 600 ohms ‘

Bnlragaly B =

Imagen fifa digitat: Salida de m'gag&!twfij:i-:ﬁng‘ilal
salida de.sefial de control - -
2 LsHErIcioh de WarsRisRAMER s RIpY) <2 - ¥
Intertace digital: Terminal de safida de video dlgital oy &
{i.LINK, 4 patillas} ) ?
Dimerisiones: Aprox. 47 {Any), )gﬁﬁj{al\)\;% 199 (P!f"!}‘) mrm
Peso: Aprox, 480 ¢ {sift bateria ni casete) s
Aprox. 560 g (con VSBO418 Viwmlﬁt# : :
Temperatura de. :
funcionamiento: 0°C—-40°C
Humedad dsg. .
funcionamlen'to :
Adaptador de CA
Fuente de o ) E S
e FralimentEeis el dei oD 280N ShIShHE N
Consurno de :
corrients: 20w
Salida da CC: CCda 79V, W
(funcionamiento d& ia wdeocéma:a)
CCdeddV, 1,2 A {Cargadela ba!erfa) h
Dimensiones: 72 (An.) XS0 (ALY} 143 (Prof.y mm
Peso: ADrox. 240 g A
El peso y las dimensiones son aproximados. — _}'
Las sspecificaciones estén sujetas a cambios sin previe aviso, o
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